MAISON DE CONTI

REPERTOIRE NUMERIQUE DETAILLE DES PAPIERS SEQUESTRES A LA REVOLUTION FRANÇAISE

(SOUS-SERIE R3)

par Marie-Adélaïde NIELEN Conservateur aux Archives nationales

Paris
Centre historique des Archives nationales
2003

TABLE DES MATIERES

Introduction

Sources complémentaires.

Bibliographie

REPERTOIRE.

I. TITRES DE FAMILLE

Généralités. — Documents relatifs à la famille de Conti. — Documents relatifs aux familles alliées. — Documents relatifs à des tiers. — Principauté d'Orange.

II. MAISON DES PRINCES DE CONTI. ACTIVITES DES PRINCES.

Conseil de Conti. — Comptes et dépenses des princes et princesses de Conti. — Finances. — Comptes des princes de Condé. — Hôtels parisiens. — Entourage des princes. Personnel. — Archives. — Louis-François de Conti, Grand Prieur du Temple. — Séquestres révolutionnaires.

III. DOMAINE

Généralités. — Anjou. — Aquitaine. — Aunis et Saintonge. — Auvergne. Velay. — Berry. — Bourbonnais. — Bourgogne. Bresse, Bugey, Franche-Comté, Pays de Gex. — Champagne. — Corse. — Dauphiné. — Ile-de-France. — Languedoc. — Limousin. — Maine. — Marche. — Nivernais. — Normandie. — Orléanais. — Picardie. — Poitou. — Principauté d'orange. — Provence. — Savoie. — Touraine.

IV. MAISON DE LONGUEVILLE

Généralités. — Conseil de Longueville. — Comptes. — Débets.

V. PIECES ISOLEES

TABLEAU DE RÉPARTITION DES NOMS GÉOGRAPHIQUES

INDEX DES NOMS DE LIEUX ET DE PERSONNES

Table de concordance.

Tableau généalogique des maisons de Conti et Condé.

INTRODUCTION

« Le comte de la Marche a des qualités qui, sans en faire un homme d'État, le rendent plus estimable qu'un autre prince ». Ainsi parle l'abbé de Véry¹, dans son journal pour les mois de juillet-août 1774, de celui qui allait devenir, deux ans plus tard, à la mort de son père Louis-François, le nouveau prince de Conti. Les 1100 articles qui composent la sous-série R³ sont le résultat de la saisie des papiers de Louis-François-Joseph de Bourbon, dernier prince de Conti, mort en exil à Barcelone le 10 mars 1814, et de sa femme, Marie-Fortunée d'Este. Cela explique que le fonds couvre principalement le dernier tiers du XVIIIe siècle, même s'il renferme de nombreux documents beaucoup plus anciens, remontant parfois au Moyen Age.

La Maison de Conti.

La Maison de Conti (ou Conty) est une branche cadette de la Maison de Condé, elle-même issue de la Maison de Bourbon ; les Conti avaient donc la qualité de « princes du Sang ». La première maison de Conti fut constituée en 1558 pour le troisième fils de Louis Ier de Bourbon (premier prince de Condé), François de Bourbon; elle tirait son nom de la petite seigneurie de Conti, dans l'actuel département de la Somme, qui fut érigée en principauté en 1595. Mais la branche s'éteignit avec la mort sans postérié de François de Bourbon, en 1614. Elle fut reconstituée en 1629 pour Armand de Bourbon, second fils d'Henri II de Bourbon-Condé, et se poursuivit jusqu'à la mort en exil de Louis-François-Joseph en 1814. Les six princes de Conti, aux alliances prestigieuses (que ce soit avec une nièce de Mazarin, une fille légitimée de Louis XIV ou leurs cousines Condé ou Orléans), s'illustrèrent par leur rôle politique et militaire, tel François-Louis, proclamé roi de Pologne par la noblesse polonaise en 1696. Mais ils furent aussi de grands mécènes, protecteurs de Molière, que le prince Armand fait venir à Pézenas, mais aussi de La Fontaine, Diderot, Beaumarchais et Rousseau. Louis-François (1716-1776), cinquième prince de Conti, Grand Prieur du Temple dans l'enclos duquel il protège les faiseurs de libelles et les Jansénistes, fut un des principaux collectionneurs de son temps. C'est assez dire l'intérêt qui s'attache aux archives ici décrites².

Histoire du fonds.

On ne connaît pas la date à laquelle les papiers de Louis-François-Joseph de Bourbon-Conti, qui a émigré peu de temps après le 14 juillet 1789, ont été saisis. Le

¹ Journal de l'abbé de Véry, édité par Jehan de Witte, p. 155.

² On trouvera ci-après dans la *Bibliographie* les principaux travaux relatifs à la Maison de Conti.

citoyen Duchâtel, chef du Bureau de l'actif et passif des émigrés, a remis à François Richebraque, commissaire nommé le 13 prairial An II par le département de Paris pour procéder à l'inventaire des titres et papiers des émigrés, « huit grands paniers, cinq cent cartons, dix portefeuilles, le tout rempli de papiers, trois cent liasses et deux cent registres reliés et non reliés »³, provenant de la saisie effectuée chez le prince et enregistrée sous le numéro de dépôt 902.

L'inventaire des papiers débute le 26 prairial An II, au dépôt des archives des papiers des émigrés, et se poursuit jusqu'en l'An IX, après bien des vicissitudes. Le 1^{er} floréal An III, les papiers sont transférés au Bureau des Archives du Domaine national, où l'inventaire se poursuit. Entre temps, Louis-François-Joseph de Conti est rentré en France, dès 1790, et vit à Paris, à l'écart de toute agitation royaliste, après avoir prêté le serment civique. Arrêté sous la Terreur, il est libéré en août 1795 : l'arrêté du Directoire exécutif du 17 pluviôse An V ordonne que « Louis-François-Joseph Bourbon-Conti aura provisoirement l'usufruit et la jouissance du domaine appelé Plessis-la-Lande et de ses dépendances, et de la maison et prairie en dépendant situés près de Neuilly et Madrid »⁴, en conséquence de quoi le Bureau lui fait remettre les titres de propriété des biens concernés, le 29 germinal de la même année. Le 25 thermidor suivant, c'est la quasi totalité de ses papiers qui sont remis au prince de Conti par le Bureau du Domaine national du département de la Seine, en application de la loi du 10 Messidor, soit « cent dix boëtes, cent trente deux cartons, quatre vingt registres et deux cent soixante treize liasses »⁵.

Ce n'est pas pour longtemps : un mois après, survient le coup d'État du 18 fructidor An V. Louis-François-Joseph de Conti est arrêté et déporté en Espagne, en vertu de la loi du 19 fructidor. Ses papiers sont saisis à son domicile, rue de Touraine, et le séquestre est consigné sur le registre des dépots sous le numéro 3542. Jean-François-Henri Roulleau, commissaire du Département pour la confection des inventaires des titres et des papiers des émigrés, déportés, condamnés et des personnes décédées sans héritiers connus, se rend le 22 thermidor An VI aux Archives domaniales, dans l'ancienne maison commune de la place de Grève, où il se voit présenter « quatre malles, trois grands panniers d'ozier, trois grandes caisses en bois de sapin, cent quatre vingt six cartons, cent cinq boëtes ou layettes en bois blanc, cent vingt huit registres, le tout ficelé et cordé, sur lesquels sont les scellés »⁶. Le travail commence, « à l'effet de reconnaître, faire reconnaître, lever et ôter les susdits scellés et procéder à l'examen, classement et inventaire des titres et papiers étant sous iceux »⁷, et se poursuit jusqu'au 13 nivôse An IX. Les Archives du Domaine national en font alors dresser un inventaire sommaire (non daté), et les papiers entrent au palais Soubise le 11 prairial An XI⁸. Les archives de la famille sont réparties entre plusieurs séries. En effet, l'Agence temporaire des titres, remplacée en 1796 par le Bureau du triage des titres, avait divisé en trois classes les papiers conservés dans les dépôts d'Ancien Régime. Il y avait donc, outre les papiers considérés comme inutiles et voués à la destruction, ceux considérés comme encore utiles à l'administration et destinés à entrer dans les sections domaniales et

³ Voir carton T 1612, pièce 2.

⁴ T 1612, pièce 2.

⁵ T 1612, pièce 2.

⁶ T 1612, pièce 2.

⁷ T 1612, pièce 2.

⁸ Inventaire du prince de Conti, sous-série R³.

judiciaires des Archives de la République : c'est le cas en particulier des registres de la Maison de Longueville, placés dans la série H de cette section. Enfin, les documents intéressant l'histoire, les sciences ou les arts et pouvant servir à l'instruction, ont été placés dans la Section historique : c'est le cas d'une partie des papiers de la famille Conti, en particulier les papiers purement personnels, tels que contrats de mariage ou testaments. Les cartons contenant les papiers (et certains registres) du dernier prince sont cotés R 2620 à 2722. Les papiers de sa femme, Marie-Fortunée d'Este, également saisis après son immigration, ont vu leur inventaire réalisé entre le 16 et le 24 prairial An II et ont ensuite été remis au citoyen Duchâtel, sous la forme de « douze cartons et boëtes ainsi que [les] quatre registres attachés ensemble »⁹. Préalablement inventoriés sous la cote T 262, ils deviennent R 2933 à 2943. Quant aux registres, certains entrent également dans la série R, sous les numéros 2723 à 2735, alors que 145 autres, représentant les comptes des maisons de Longueville et de Conti, sont d'abord cotés H 2243 à 2387.

Mais l'histoire des papiers du prince de Conti n'est pas terminée. Louis-François-Joseph de Conti était mort en exil en 1814, faisant son légataire universel le chevalier Desgraviers, aux termes de son testament olographe donné à Barcelone le 9 mars 1814 chez Mes Uback et Clarisse. Augustin-Claude Le Comte Desgraviers, chevalier de l'Ordre royal et militaire de Saint-Louis, gentilhomme de feu le prince de Conti et commandant de ses véneries, demande que lui soient remis les titres des biens dont il a hérité, à savoir les grand et petit hôtels de Conti à Paris et le bois de Saint-Martin, ainsi que tous les papiers concernant la succession du prince, en vertu de l'arrêté de la Commission royale chargée de la remise des biens séquestrés en date du 2 juillet 1816. Deux arrêtés du préfet de la Seine, du 22 octobre et du 4 décembre 1816¹⁰, demandent que ces papiers lui soient remis. Un certain nombre de documents cependant sont exclus de la restitution. Ce sont : 1) les titres concernant des propriétés mobilières ou immobilières aliénées ; 2) ceux concernant la féodalité, ainsi que les rentes et créances remboursées ou éteintes ; 3) ceux concernant les biens situés hors du département de la Seine, dont les titres de propriété seront remis au chevalier Desgraviers lorsqu'il aura produit les arrêtés de remise de ces biens ; 4) ceux concernant le domaine de L'Isle-Adam, dont le roi est désormais propriétaire ; 5) ceux concernant les princes et princesses des maisons de Conti, Orléans, Condé, tels que les papiers de famille ou les documents à caractère historique ; 6) les minutes d'actes notariés et les jugements de justices seigneuriales dont le prince de Conti était seigneur. Du 24 décembre 1816 au 17 janvier 1817, le procès verbal¹¹ de restitution des documents au chevalier Desgraviers est dressé, en présence de Jean-Étienne Couvo, secrétaire commis de la section des Archives domaniales, délégué par le chevalier Delarue, Garde général des Archives, procèsverbal qui donne la liste des documents remis au chevalier Desgraviers, sanctionnant ainsi le démembrement partiel du fond. On ne sait pas, à ce jour, ce que sont devenus les documents qui faisaient partie de la restitution.

Peu après, le 18 mars 1817¹², un échange de documents faisant partie des papiers de Louis-François-Joseph de Conti a lieu entre les sections domaniale, administrative et historique des Archives nationales. C'est le cas en particulier des

_

⁹ T 1610.

¹⁰ T 1612, pièce 5.

¹¹ T 1612, pièce 13.

¹² Inventaire du prince de Conti, sous-série R³, f° 135.

registres de la maison de Longueville, cédés à la section administrative. Placés en série H, ils rejoignent peu après la série R. La section historique transmet à la section domaniale des titres de propriété, des registres de comptes ou des terriers, qui sont placés dans la série Q (voir plus bas, sources complémentaires). Enfin, la section historique se voit remettre par la section domaniale plusieurs pièces de la succession de Louis-François-Joseph de Conti, essentiellement des contrats de mariage, des testaments et des mémoires historiques, classés dans la série K (voir plus bas, sources complémentaires).

L'histoire mouvementée des archives du prince de Conti s'arrête là. La section domaniale dresse alors un état sommaire des papiers restant, soit les numéros de série R 2620 à 2735, qui est vérifié en 1877 par Alexandre Bruel, lequel donne une nouvelle cotation à ce qui devient la sous-série R³, les cartons étant cotés R³ 1 à 103. Il le munit, en 1882, d'un index sur fiches, recopié en 1907. L'état sommaire de 1817 est complété par Bruel en 1877 par un état sommaire des cartons R 2933 à 2943, alors cotés R³ 104 à 116, comprenant les papiers de Marie-Fortunée d'Este, dernière princesse de Conti, et les comptes des différents princes de cette maison, puis par un état sommaire des registres des princes de Conti, cotés R³ *117 à *158, qui formaient préalablement deux séries, certains registres étant alors conservés dans des cartons. Enfin, Bruel dresse un état des registres de la maison de Longueville réunis aux papiers Conti (les anciens H 2243 à 2387), qui sont cotés R³*159 à *303. C'est cet inventaire, dressé en 1817 et revu en 1877, qui était jusqu'à ce jour mis à la disposition du public, avec toutes les difficultés d'utilisation que cela supposait.

En effet, il semble qu'aucun plan de classement n'ait présidé à la réalisation de l'ensemble, comme si les liasses avaient été extraites au hasard des cartons ou des sacs. Si bien qu'à quelques exceptions près (les documents concernant les domaines de Corse, par exemple, étaient rassemblés dans un seul et même carton), des documents concernant le même lieu, ou la même affaire, étaient dispersés dans plusieurs cartons différents. Les registres, eux, avaient délibérément été cotés après les cartons, même s'ils concernaient les mêmes questions. La refonte du classement a donc été totale.

Présentation du répertoire.

La sous série R³ comprenait, à l'issue des travaux de répertoire de Bruel, 303 cotes réparties entre 116 cartons et 187 registres. Ce classement, comme il est dit plus haut, a été entièrement bouleversé, ainsi que l'ordre (ou plutôt le désordre) interne des cartons.

Les documents décrits dans le présent répertoire concernent, pour l'essentiel, les domaines de la Maison de Conti, conformément à la répartition des documents effectuée lors des triages révolutionnaires. On y trouve cependant plusieurs pièces d'intérêt familial.

Le plan de classement a donc été organisé selon quatre divisions principales, d'importance inégale. La première, intitulée « Titres de famille », rassemble les documents à caractère personnel intéressant les princes de Conti, leurs alliés, leur

entourage, comme les contrats de mariage ou les testaments, les inventaires de pièces, les successions. L'essentiel des titres de famille, cependant, doit être cherché en série K.

La deuxième partie, intitulée « Maison des princes de Conti. Activités des princes » concerne tous les documents relatifs au fonctionnement de la Maison de Conti, comme les comptes ou les registres du conseil, et tout ce qui concerne leurs activités, que ce soit l'entretien de leurs hôtels parisiens, leurs archives, leurs finances, ou le rôle de Louis-François de Conti comme Grand Prieur de France.

La troisième partie, de loin la plus importante, est intitulée « Domaine ». On y trouvera tous les renseignements relatifs aux propriétés des princes de Conti dans toutes les régions du royaume. Dans les généralités, en tête de ce chapitre, sont rassemblés les documents qu'il n'était pas possible de rattacher précisément à une province, du fait de leur dispersion. Ensuite, les documents ont été répartis par province d'origine (celles-ci sont classées par ordre alphabétique). Une première rubrique, intitulée « généralités », regroupe les documents ou les dossiers constitués intéressant plusieurs lieux d'une même région. Il a paru préférable, en effet, de ne pas rompre l'unité des dossiers anciens, car même lorsque la logique du rassemblement des pièces nous échappe, elle peut être porteuse de signification sur l'histoire même de la constitution du domaine des Conti. Viennent ensuite les pièces relatives à un seul lieu, qui sont regroupées au nom de la commune auxquelles elles se rapportent. À l'intérieur de chaque article, le même ordre a été respecté : on a signalé d'abord les inventaires de titres, puis les titres de propriété (en distinguant les « anciens titres », relatifs aux propriétaires antérieurs aux Conti, et les « titres » euxmêmes qui fondent la propriété des Conti), puis les ventes, achats ou échanges, puis les baux ou rentes, puis les documents à caractère féodal (aveux et dénombrements, droits féodaux), puis les droits et les offices, puis les comptes, recettes, dépenses, enfin tous les renseignements relatifs au domaine, qu'ils concernent la mise en valeur des terres (arpentage, état des récoltes, bois...), l'entretien des bâtiments ou des routes, les procédures ou les contestations des habitants. Il est évident dans ces conditions que les rubriques sont de longueur très inégale, selon que les princes étaient très ou peu implantés dans une région.

Enfin, la quatrième partie, intitulée « Maison de Longueville » comprend les documents relatifs à cette famille, essentiellement des registres de comptes ou de délibération du conseil. À la suite, ont été placés des documents divers, issus du fonds Conti (voire parfois d'autres fonds) et utilisés, lors du classement réalisé au XIX^e siècle, comme chemises. Ces documents, qui datent tous du XVIII^e siècle à quelques rares exceptions près, sont d'un intérêt très inégal, certains étant particulièrement intéressants (inventaires de la cave du prince de Conti ou description du port de Toulon, par exemple). Il était donc important de les maintenir dans le fonds.

Si le classement antérieur de la sous-série a ainsi été entièrement remanié, nous avons naturellement mentionné, dans une table de concordance placée à la fin du répertoire, la cote figurant dans le répertoire de Bruel, ainsi que le numéro mentionné sur les anciennes chemises. En effet, chaque chemise portait un numéro, appelé sur la chemise « cote », en commençant à la cote 8 de l'ancien carton R³ 1,

les cotes 1 à 7 ayant été « remises au citoyen Duchâtel »¹³. Pour les cartons R³ 70^B et C, puis de nouveau pour les cartons R³ 90 à 99, et enfin pour certains dossiers des cartons suivant, le terme de « cote » est remplacé par celui de « liasse ». Nous avons toujours conservé l'appellation donnée sur la chemise du dossier, qu'elle soit cote ou liasse, ainsi que le numéro qui y est porté, afin de permettre aux chercheurs d'établir le plus aisément possible la correspondance entre les différents classements, sans alourdir le corps du répertoire lui-même. Lorsqu'il se trouvait des documents isolés dans un carton, ils ont été placés dans une chemise neuve, et le libellé du répertoire est alors « dossier sans cote ». De ce fait, c'est non seulement certains cartons, mais aussi certaines chemises ou « cotes », qui ont pu être complètement démembrés et reclassés.

Pour chacun de ces articles nouvellement constitués, le répertoire fournit la cote, un intitulé général et, le cas échéant, tel ou tel document particulièrement intéressant. Elle donne aussi le nombre de pièces réunies dans chaque chemise (les pièces ont toutes été numérotées), ainsi que les dates extrêmes des documents. Afin d'être plus précis, les copies d'actes anciens ont été données entre crochets (par exemple [1152]-1774 signifie que le document daté de 1152 est une copie ultérieure). De même, à côté de la date donnée par le calendrier républicain, la date du calendrier grégorien est rajoutée entre parenthèses, selon le modèle suivant : An II-An V (1794-1797). Il est en de même pour les registres. L'analyse décrit leur contenu, et donne précisément leur date, mais aussi le nombre de pages ou de feuillets, en précisant l'existence éventuelle d'une table ou d'un index (dont la pagination est parfois différente). La présence de pages blanches a aussi été systématiquement indiquée. Enfin, l'inventaire exhaustif des plans contenus dans les cartons a été fait. Ceux-ci sont signalés dans les analyses des différentes cotes. entre parenthèses et en italique, datés lorsque cela a été possible de le faire.

Afin de rendre plus facile l'utilisation de cet instrument de recherche riche de noms géographiques, il a été doté d'un index exhaustif des noms de personnes et des noms de lieux. L'index des noms de personnes n'existait pas dans le précédent inventaire. L'index des noms de lieux a été complété. Il reprend tous les noms (de communes, de rues de Paris, de lieux-dits...) mentionnés dans le répertoire, dont la plupart ont pu être identifiés. Les index renvoient au numéro des articles.

Intérêt du fonds.

Le rôle et l'importance de la Maison de Conti justifie naturellement l'intérêt de leurs archives.

Celles-ci permettent donc, en premier lieu, d'éclairer l'histoire de cette grande famille princière qui n'a pas encore, contrairement à d'autres princes du sang¹⁴, bénéficié d'une monographie récente. Les renseignements sont particulièrement abondants sur le dernier prince de Conti, Louis-François-Joseph, et sur son épouse, Marie-Fortunée d'Este. Il est permis de connaître non seulement l'état de leurs biens et de leurs propriétés, mais aussi leur entourage, leurs projets (tels les projets du prince en Corse, cotes R³ 373 à 384) ou leurs occupations (cure de la princesse à

¹³ Inventaire du prince de Conti, sous-série R³, f° 39.

¹⁴ Voir en particulier Jean DUMA, Les Bourbon Penthièvre (1618-1793), Paris, 1995.

Bourbon-l'Archambault, cote R³ 183). Leurs comptes, avec leurs justificatifs, sont minutieusement tenus, de même que les achats ou les ventes de terres, comme par exemple l'achat de la terre de Vauréal, destinée au fils illégitime de Louis-François-Joseph, François-Louis ou Louis-François de Vauréal, où l'on peut lire toute la tendresse d'un père¹⁵. Mais les autres princes ne sont pas absents du fonds. Louis-François en particulier, est très souvent cité. Veuf très jeune, on le voit entouré de la sollicitude de sa mère et de ses tantes. Grand Prieur de France, on le suit dans l'exercice de sa charge. De nombreux mémoires historiques ou généalogiques, des papiers de famille tels que des contrats de mariage, des successions ou des testaments, des registres de délibérations du conseil des princes ou de comptes, conservés depuis les années 1668 et 1655, permettent de retracer l'histoire et les activités de ces princes du sang¹⁶.

Le fonds est également très riche pour qui s'intéresse à l'histoire locale, dans la mesure où les princes de Conti avaient des propriétés dans de très nombreuses régions du royaume. En effet, ils sont très présents au nord de la région parisienne, dans l'actuel département du Val-d'Oise, en particulier autour du château préféré de Louis-François-Joseph, le château de L'Isle-Adam¹⁷, mais aussi dans toute la Picardie, le Valois et le Soissonnais, ainsi que dans la capitale, autour des hôtels occupés par les princes, et en raison de la charge de Grand Prieur dévolue à Louis-François de Conti. À l'ouest, on les rencontre en Normandie et dans le Vexin français. Autre région privilégiée, la Bourgogne, avec ses vignes qui fournissaient la table du prince, et aussi la Bresse, la Franche-Comté et le Bugey. Plus au sud, c'est la Vallée du Rhône, mais surtout le Languedoc et la Lomagne, avec des documents remontant pour certains au XIIIe siècle. Telles sont les régions sur lesquelles on trouve le plus de documents, mais ce « tour de France» permet aussi d'aller dans le centre du royaume, en Anjou, Maine et surtout dans le Berry, mais aussi en Poitou et en Charente, en Auvergne et dans le Limousin, dans les Ardennes et dans le Bourbonnais, et enfin en Corse. Ces documents, bien qu'un peu dispersés, permettent dans bien des cas d'établir la monographie d'une commune, voire l'histoire d'un bâtiment, en raison des nombreux plans répertoriés dans le fonds, tant des somptueux hôtels parisiens que des modestes fermes ou moulins d'île-de-France ou de Bourgogne (voir par exemple sous la cote R³ 729, le plan de la ferme de Nerville). À côté des villages ou des édifices, il y a aussi l'aménagement du territoire, avec la création des canaux de Champagne et de Picardie, l'aménagement des rivières (en particulier, sous la cote R³ 907, la procédure contre le marquis de Grave, accusé d'avoir détourné le cours de l'Hérault et provoqué des inondations, événement qui peut paraître encore d'actualité de nos jours), l'entretien des forges ou des mines de salpêtre.

Parallèlement, l'histoire économique et sociale peut aussi être très richement étudiée à travers ce fonds. Les comptes, tout d'abord, permettent de connaître la

¹⁵ Louis-François, chevalier de Vauréal, enfant naturel légitimé, naquit en 1761 d'Anne-Marie Véronèse, dite Coraline, originaire de Venise et actrice de la Commedia dell'Arte. Il mourut en août 1785.

¹⁶ Sur un certain nombre d'aspects de l'histoire de la famille de Conti, et en particulier sur Louis-François et Louis-François-Joseph de Conti, voir *Les Trésors des princes de Bourbon Conti*, Catalogue de l'exposition, Musée d'art et d'histoire Louis-Senlecq, L'Isle-Adam, 28 mai-1^{er} octobre 2000, Somogy éditions d'art, Paris, 2000.

¹⁷ Sur le château de L'Isle-Adam, voir Pierre Terver, *Le dernier prince de Conti à L'Isle-Adam. 1776-1789*, Société historique et archéologique de Pontoise, du Val-d'Oise et du Vexin, 1987.

fortune des princes¹⁸, de même que les nombreuses ventes de domaines effectuées par Louis-François-Joseph pour éponger les dettes de son père et s'acquitter de ses propres dépenses : c'est ainsi qu'il doit vendre le Grand hôtel de Conti, rue Saint-Dominique, mais aussi le comté d'Alès et de nombreux autres domaines, jusqu'à la grande vente de 1783, où il ne garde guère que quelques propriétés et la jouissance de son château de L'Isle-Adam. Mais d'autres domaines peuvent être abordés, qui ne concernent pas seulement les familles princières. À travers ces archives, on peut voir évoluer les vignerons du Sancerrois, les enfants trouvés ou les prisonniers de Mantes. La vie quotidienne dans les villages est évoquée, avec la nomination des officiers, les règlements de police concernant le jeu de paume ou la chasse, les problèmes posés par la présence excessive de lapins ou le bruit fait par les jeunes. Il en est de même pour la vie économique, que ce soit pour le fonctionnement des forges ou la récolte des fruits, les revenus des sels de Brouage ou les célèbres vignes de la Romanée... Production, ordre public, vie quotidienne, les domaines de recherche proposés par ce fonds sont particulièrement divers.

Si le présent répertoire permet aux chercheurs de mieux apprécier cet intérêt des archives de la Maison de Conti, il aura atteint le but que poursuivait son auteur.

¹⁸ Voir l'article de François-Charles Mougel, « La fortune des princes de Bourbon-Conty : revenus et gestion. 1655-1791 », dans *Revue d'Histoire moderne et contemporaine* 18, 1971, p. 30-49.

SOURCES COMPLEMENTAIRES.

L'importance des activités des membres de la Maison de Conti ne permet pas de présenter ici la totalité des sources d'archives les intéressant. On a donc choisi de ne mentionner ici que les documents issus du fonds d'origine et répartis dans les différentes séries du cadre de classement des Archives nationales, ou les grandes séries documentaires qui se rapportent directement et exclusivement à l'activité des Conti. Il convient, en outre, d'interroger naturellement les grandes séries documentaires que sont les arrêts du Conseil, les archives judiciaires, etc.

I. DOCUMENTS ISSUS DU FONDS DE LA MAISON DE CONTI

Ainsi qu'il a été expliqué dans l'introduction, les archives de la maison de Conti ont été répartis entre les séries K et R du cadre de classement des Archives nationales.

Série K (Cartons des rois), titre IV (princes du sang).

K 540 à 546. Pièces d'intérêt familial relatives aux princes du sang et à leurs alliances (en particulier Conti) : contrats de mariage, dots, douaires, testaments, successions. 1654-1780.

Il existe un inventaire analytique de ces pièces d'intérêt familial, consultable à la salle des inventaires et sur le site Internet du Centre historique des Archives nationales.

K 547 à 551. Papiers Conti.

547 à 550. Succession de Neuchâtel. 1354-1727.

551. Succession d'Orange. XVIe-XVIIIe s.

K 570 à 574. Papiers Conti¹⁹.

570. Papiers de famille, et pièces relatives au rang et aux privilèges de la maison. 1641-1786.

571 : Domaine, notamment hôtel de Luxembourg, à Paris. 1591-1782.

572 et 573. Titres de la maison de Budos. 1323-XVIIIe s.

574. Correspondances. 1664-1771.

II. DOCUMENTS RELATIFS À LA MAISON DE CONTI CONSERVÉS AUX ARCHIVES NATIONALES

Série H (Administrations locales).

-

¹⁹ Il s'agit ici tout particulièrement des documents transmis par la section domaniale à la section historique en 1817.

H¹ 898. Capitation de Louis-François de Conti. 1772.

H² 1965¹. Hôtel de Conti. 1782.

H⁵ 3835 et 3836. Abbaye de Longchamp : comptes. 1760-1790.

H⁵ 3859¹⁻² et 3860*-3865*. Abbaye Saint-Antoine, 1205-XVIII^e s.

H⁵ 4216 à *4225. Ordre de Malte, notamment Grand Prieuré de France, XVIII^e-XVIII^e s.

4221-4222. quittances de l'Ordre et du Grand Prieuré de France. 1790-1792.

4223. Remboursement sur le passif ; Grand Prieuré de France (commanderie de Bourgogne, loyers du Temple), XVIII^e s.

Série K (Cartons des rois), titre IV (princes du sang).

K 552 et 557 à 564, K 565 à 569, KK 557 à 590. Papiers Orléans et papiers Condé; comptes des princes de Condé (en raison des liens familiaux entre les Conti, les Condé et les Orléans), XIII^e-XVIII^e s.

Série L (Monuments ecclésiastiques).

L 1014 et 1015. Abbave Saint-Antoine. 1204-1747.

L 1020 à 1029. Abbaye de Longchamp. 1255-1762. 1026 à 1028. Comptes, états. 1262-1532.

LL 1600 à 1604. Abbaye de Longchamp.

1600. Répertoire des titres. 1472-XVIe s.

1601. Règlement. Vie de sainte Claire. XIV^e s.

1602 et 1603. Comptes. 1434-1474.

1604. Biographies des 40 premières abbesses. XVII^e s.

Série M (Ordres militaires et hospitaliers).

M 1 à 29 et MM 1 à 191. Fonds de l'Ordre de Malte, notamment du Grand Prieuré de France. XII^e-XVIII^e s.

51 à 53. Assemblées provinciales du Grand Prieuré de France. 1779-1792.

100 à 110. Comptes de la commanderie de Choisy-le-Temple, 1357-1548.

112. Comptes de la commanderie de Launay, 1552.

Série N (Cartes et plans).

Le classement départemental permet de compléter une recherche en histoire locale. On citera en particulier les nombreux plans du domaine de L'Isle-Adam :

N I Seine-et-Oise 63, et surtout : N III Seine-et-Oise 17, 35/1, 108 ¹⁻¹⁸, 196 ¹⁻¹⁶, 564, 575. Plans du château, du parc, des écuries.

D'autre part, un plan initialement conservé dans la sous-série R³ a été déposé au Service des Cartes et plans (N II Seine-et-Oise 65²).

Série Q (Domaines).

Le classement départemental permet de compléter une recherche en histoire locale. Voir en particulier :

Q¹ 1273. Procès-verbal de description de l'hôtel de Conti. 1750.

De plus, certains papiers provenant du séquestre des archives du prince de Conti ont été placés dans la sous-série Q¹ en 1817. Il s'agit de :

Q¹ 194*¹ à Q¹ 194*³6. Baronnies d'Ivry et de Garennes, et mouvance (Neuville, Millebert, La Rocheguyon, etc.) : aveux, décrets d'adjudication, échanges, terriers, cueilloirs, comptes, inventaires de titres, XIVe-XVIIIe s.

Q¹ 361*^{1 et 2}. Seigneurie de La Prune-au-Pot : reconnaissance des serfs, terrier, 1512-XVII^e s.

Q¹ 134*¹. Titres des terres de Culan et Préveranges. 1663.

Q1 210*1. Titres d'Anet, XVIIIe s.

Série S (Biens des établissements religieux supprimés).

S 4357 à 4405. Abbaye de Saint-Antoine, 1200-1794.

S 4418. Abbaye de Longchamp. 1267-1791.

S 4590. Abbaye de Malnoue, notamment réunion au Prieuré de Bon-Secours (1745). 1728-1784.

S 4946 à *6072. Ordre de Malte. XII^e-XVIII^e s.

5186¹ à 5190, *5551-*5552 et *5875 à *5884. Commanderie de Choisy-le-Temple. 1168-1780.

5172¹-5175, *5500, *5856-*5862. Commanderie de Lagny-le-Sec. 1180-1783.

5244 à 5253 et *6017 à *6060. Commanderie de Launay. [1111] 1156-1792.

5563 et 5573. Amélioration du Grand Prieuré à Paris.

Série T (Papiers privés tombés dans le domaine public).

T 1609, 1612 et 1685. Louis-François-Joseph de Conti.

T 1610, **1679** (dossier 1509) et **1687** (dossier 3003). Marie-Fortunée d'Este.

T 170 ^{1 à 12} et T* 170. Papiers de Messieurs d'Hathonville et de Rémoville, enfants naturels de Louis-François, prince de Conti, XIII^e-XVIII^e s.

Série X (Parlement de Paris).

X ^{1A} 9178 et 9179. Apposition des scellés et inventaire après décès de Louis-François, prince de Conti. 4 et 7 décembre 1777.

Minutier central des notaires de Paris.

De nombreux actes notariés concernent les princes de Conti, leurs constructions, leurs ventes. Voir en particulier :

Étude XCII, **liasses 702 à 990.** Etude de Maître Jean-Louis Bro. 1766-An VI. Liasse 793. Copie du testament de Louis-François, prince de Conti. 31 juillet 1176.

III. DOCUMENTS RELATIFS À LA MAISON DE CONTI CONSERVÉS DANS D'AUTRES SERVICES

Archives départementales.

Étant donné la dispersion des possessions des Conti, les recherches pourront être utilement complétées dans les Archives départementales. On signalera en particulier les fonds des Archives départementales du Val-d'Oise (particulièrement domaine de L'Isle-Adam), et des Archives départementales des Yvelines.

Bibliothèque historique de la Ville de Paris.

CP 4584 à 4599. Comptes de Manscourt, trésorier des princes de Conti. 1770-1786.

CP 4600 à 4602. Comptes de Dubosc, trésorier des princes de Conti. 1737. 1740 et 1742.

Musée d'art et d'histoire Louis-Senlecq de L'Isle-Adam.

Fonds d'archives intéressant cette ville, et en particulier le rôle qu'y ont joué les princes de Conti.

BIBLIOGRAPHIE

ANDRE, Chronologie historique des différents propriétaires de L'Isle-Adam, Paris, 1809.

BARAY (BERNARD), Au fil des ans. L'Isle-Adam-Parmain. Derniers seigneurs et temps nouveaux 1527-1945, Pontoise, Valhermeil, 1990.

BARTHELEMY (Edouard de), *Une nièce de Mazarin : Anne-Marie Martinozzi, la princesse de Conti, d'après sa correspondance inédite*, Paris, 1875.

CAPON (Gaston) et YVES-PLESSIS (Robert), Paris galant au XVIIIème siècle. Vie privée du prince de Conty, Louis-François de Bourbon (1717-1776), Paris, 1907.

CASTELNAU (Fernande), « Les Bourbon-Conti », *Histoire. Informations et documents*, août 1970, n° 8, p. 28-44.

DARRAS (Eugène), Les seigneurs châtelains de L'Isle-Adam de 1014 à 1814, Persan, 1939.

Dassas (Frédéric), *Les résidences du prince de Conti*, mémoire de maîtrise d'histoire de l'art et d'archéologie sous la direction d'Antoine Schnapper, université Paris IV-Sorbonne, 1995.

ELZIERE (Jean-Bernard), Chartrier de Portes, Génolhac, Font-Vive, 1976.

ENGEL (Claire-Éliane), « Un individualiste au XVIIIème siècle : Louis-François de Bourbon, prince de Conti », *Versailles*, n° 24, 2ème trimestre 1965, p. 9-15.

GICQUELAY (Christophe), « Louis-François de Bourbon-Conti (1717-1776) : le modèle du prince éclairé ? », Mémoires de la Société historique et archéologique de Pontoise, du Val-d'Oise et du Vexin, t. LXXX, 1997, p. 330-389.

LA FORCE (duc de), *Le Grand Conti*, Paris, 1948.

LE BACON (René), Les princes de Conty en leur château d'Issy, CRHIM, Issy-les-Moulineaux, 2000.

LEFORT (Bernard), Louis-François de Bourbon-Conty (1717-1776). Les ambitions d'un prince du sang, mémoire de maîtrise sous la direction de Jean de la Vigerie, 1993, Université de Lille III.

MOUGEL (François-Charles), « La fortune des princes de Bourbon Conty. 1655-1791 », *Revue d'histoire moderne et contemporaine*, t. XVIII, janvier-mars 1971, p. 30-49.

ROUJON (Jacques), Conti, l'ennemi de Louis XIV, Paris, 1941.

TERVER (Pierre), « Le dernier prince de Conti à L'Isle-Adam. 1776-1789 », Pontoise, Société historique et archéologique de Pontoise, du Val-d'Oise et du Vexin, 1987.

Les Trésors des princes de Bourbon Conti, Catalogue de l'exposition, Musée d'art et d'histoire Louis-Senlecq, L'Isle-Adam, 28 mai-1^{er} octobre 2000, Somogy éditions d'art, Paris, 2000.

On trouve des notices sur les princes de Conti dans les grands dictionnaires biographiques, en particulier :

Dictionnaire de la noblesse, par LA CHENAYE-DESBOIS et BADIER, 3^e éd., t. 3, Paris, 1863, col. 764-768.

Dictionnaire de biographie française, sous la dir. de ROMAN D'AMAT, t. 9, Paris, 1961, col. 538-546.

Dictionnaire du Grand Siècle, sous la dir. de François BLUCHE, Paris, 1990, p. 398-399.

GLOSSAIRE

Le présent glossaire n'est destiné qu'à faciliter la compréhension des termes rencontrés dans l'instrument de recherche ; il est nécessairement simplifié et ne dispense pas du recours à des dictionnaires spécialisés.

Abonnement (de droits). Convention par laquelle une redevance, dont le montant est considéré comme difficile à déterminer, est remplacée par une somme déterminée.

Aveu et dénombrement. Description détaillée de tout ce qui constitue le fief, due au suzerain par son vassal. La même obligation incombait aux *censitaires* pour toutes les terres qu'ils tenaient d'un seigneur.

Cens. Redevance due annuellement par le vassal ou censitaire à raison des terres qu'il tient du seigneur.

Censier. Registre où sont transcrits l'ensemble des héritages sur lesquels sont perçus les cens, selon un classement topographique.

Liève (ou cueilleret). Livre de recettes sur lequel les seigneurs ou leurs agents inscrivent les sommes et valeurs payées à titre de cens et de rente par les censitaires. Les lièves servent de base à la rénovation des terriers.

Relief (droit de). Droit que prélève le seigneur lorsqu'un fief ou une terre tenue en censive change de main autrement qu'en ligne directe ou que par vente.

Terrier. Registre contenant la description de la seigneurie et l'énumération des charges incombant au seigneur. Dans la pratique, on a donné aussi le nom de terrier à des registres ou recueils factices contenant la transcription des hommages, aveux et dénombrements, déclarations de cens, rentes, tailles etc., des particuliers relevant du seigneur.

RÉPERTOIRE

I. TITRES DE FAMILLE

Généralités

- R³ 1. Copies de contrats de mariage des maisons de Condé et de Conti. 1609-1713. 18 pièces.
- R³ 2. Copies de testaments des princes de Condé et de Conti. 1664-1774. 21 pièces.
- R³ 3. Successions d'Henri-Jules et Louis III, princes de Condé, et de Jean-Louis-Charles d'Orléans, duc de Longueville : mémoires imprimés, brouillons de mémoires, état estimatif de la succession. 1629-1719. 96 pièces.
- R³ 4. Succession d'Armand, prince de Conti, de Marie-Thérèse de Bourbon-Condé, de Louise-Elisabeth de Bourbon-Condé (Mlle de Bourbon), de Philippe de Vendôme, de Marie-Anne de Bourbon-Condé, duchesse de Vendôme (Mlle d'Enghien), de Louise-Bénédicte de Bourbon-Condé, duchesse du Maine (Mlle de Charolais), de Françoise-Marie de Bourbon, duchesse d'Orléans (Mlle de Blois), de Marie-Anne de Bourbon-Condé, duchesse de Joyeuse (Mlle de Clermont) : comptes, renonciations, inventaires, créances, dot ; partage des biens d'Henri II, prince de Condé, et de Charlotte de Montmorency et états des biens des Conti. 1651-1784.
- R³ 5. Succession de Philippe d'Orléans et de son épouse, Françoise-Marie de Bourbon (Mlle de Blois), de Philippine-Élisabeth d'Orléans (Mlle de Beaujolais) et de Louise-Anne de Bourbon-Condé (Mlle de Charolais). 1731-1787. 33 pièces.
- Règlement des successions de François-Louis, prince de Conti, de Louise-Diane d'Orléans, princesse de Conti, de Louis-Armand II, prince de Conti, du comte d'Alès et de Marie-Thérèse de Bourbon-Condé, princesse de Conti, avec notamment réclamations des princes d'Orléans. 1709-1790.

 59 pièces.
- R³ 7. Succession de Philippe d'Orléans et de Philippine-Élisabeth d'Orléans. 1744-1768. 10 pièces.
- R³ 8. Protestation des princes d'Orléans, Conti et Condé contre les titres adoptés par la famille de Rohan lors du mariage de Louis-Joseph, prince de Condé, avec Charlotte de Rohan-Soubise. 1753-1757.

Documents relatifs à la famille de Conti

Louis-Armand II, prince de Conti.

des Condé.

- R³ 9*. Inventaire de titres et papiers concernant les affaires de sa Maison. S. d.
 1 reg. ms. (I-648 p. et un tableau généalogique), reliure en maroquin rouge aux armes
- R³ 10. Succession de Louis-Armand II, prince de Conti; rentes sur l'État, provenant de sa succession et de celle de Louise-Adélaïde de Bourbon-Conti (Mlle de La Roche-sur-Yon). 1680-1728.

 11 pièces.

Louise-Adélaïde de Bourbon-Conti (Mlle de La Roche-sur-Yon).

R³ 11. Succession. 1723-1769. 66 pièces.

Louis-François, prince de Conti.

- R³ 12*. Débats en faveur de Louis-François, prince de Conti, contre Louis, duc d'Orléans, sur divers biens, en raison de la communauté de biens résultant de son mariage avec Louise-Diane d'Orléans. 27 février 1740. 1 reg. ms. (1-194 f.).
- R³ 13*. Débats en faveur de Louis, duc d'Orléans, contre Françoise-Marie de Bourbon, duchesse d'Orléans, et Louis-François, prince de Conti, pour divers biens (joyaux, bijoux, meubles, vaisselle, bois, moulins, terres). 14 mai 1740.

 1 reg. ms., copie. (135 f.).
- R³ 14*. Successions de Louis-Armand II, prince de Conti, de N. de Bourbon-Conti, comte d'Alès, et de Marie-Thérèse de Bourbon-Condé, princesse de Conti, en faveur de Louis-François, prince de Conti, Louis-Philippe d'Orléans, et Louise-Henriette de Bourbon-Conti, sa femme. 1752. 1 reg. ms. (216 pièces.

Louis-François-Joseph, prince de Conti.

R³ 15. Contrat de mariage avec Marie-Fortunée d'Este; procédures; trésorerie de sa succession; don et révocation de pouvoirs. 1759-1797. 107 pièces.

François-Louis de Vauréal.

R³ 16. Constitution de rentes ; extraits baptistaires, lettre d'émancipation, brevets de nomination à des grades militaires, actes de réception dans l'Ordre de Malte ; succession : états des effets et des biens (terres de

Lalande, Vauréal, du Plessis-Belleville et des Amballais), mémoires, quittances, correspondance relative à son décès. 1761-1797. 51 pièces.

Documents relatifs aux familles alliées

Henri-Jules, prince de Condé, et Anne de Bavière.

- R³ 17. Transport de rentes (en particulier rente sur le royaume de Naples provenant de la succession d'Anne de Bavière, princesse de Condé), quittances. 1667-1684.

 44 pièces.
- R³ 18* à 22*. Comptes de la succession d'Henri-Jules, prince de Condé. 1710-1714.

```
18*. 1710.

1 reg. ms. (non fol.).

19*. 1711.

1 reg. ms. (392 pièces.

20*. 1712.

1 reg. ms. (355 p.)

21*. 1713.

1 reg. ms. (145 p., le reste non pag.).

22*. 1714.

1 reg. ms. (non fol.).
```

Louis III, prince de Condé.

R³ 23* et 24*. Recueil des pièces et mémoires donnés à l'occasion du litige entre Marie-Thérèse, princesse de Conti, Louise-Bénédicte, duchesse du Maine et Marie-Anne, duchesse de Vendôme, filles d'Henri-Jules, prince de Condé, et leurs neveux, enfants de Louis III, prince de Condé, relatif à la succession de celui-ci. 1685-1711.

```
23*. 1685-1711.

1 reg. impr. (2-175 f.), mentions marginales manuscrites.

24*. 1685-1711.

1 reg. impr. (2-175 f.), reliure en maroquin rouge aux armes des Condé.
```

Marie-Anne de Bourbon-Condé, duchesse de Vendôme (Mlle d'Enghien).

R³ 25. Mémoires et arrêts relatifs à la procédure pendante entre les maisons de Condé et de Conti pour sa succession : duché de Mercoeur, terres de Marigny, Nogent-le-Roi, Montbrison, Moulin Fossard à Garges, comté de Dreux, seigneuries d'Anet, Ivry et Garennes, 1598-1786. 57 pièces.

Louise-Anne de Bourbon-Condé (Mlle de Charolais).

R³ 26. Inventaire de ses titres. S. d. 3 pièces.

Charles de Bourbon-Condé, comte de Charolais.

Règlement de sa succession, en raison de l'usufruit du château de Trie et de biens dans le domaine de Chaumont qu'il avait acquis de Louis-François, prince de Conti. 1760-1765.

4 pièces.

Henriette-Louise de Bourbon-Condé (Mlle de Vermandois).

R³ 28. État de ses titres et de ses biens. 1728-1732. 4 pièces.

Élisabeth-Alexandrine de Bourbon-Condé (Mlle de Sens).

R³ 29. Succession. 1750-1765. 16 pièces.

Marie de Lorraine, duchesse de Guise, et Marie-Françoise de Valois, duchesse de Joyeuse.

- R³ 30. Succession de Marie de Lorraine, duchesse de Guise : mémoires, rentes, correspondance, charges, partage des biens, transactions, estimations, comptes du trésorier de la succession. 1647-1792. 47 p.).
- R³ 31. Successions de Marie-Françoise de Valois, duchesse de Joyeuse, et de Marie de Lorraine, duchesse de Guise : terres de Préaux, Grobois, Écouen, Villiers-le-Bel, du Mesnil-Aubry, de Florac, Alès, Buire et Maintenay. 1655-1712.

 46 pièces.
- Recueil de pièces concernant la succession de Marie de Lorraine, duchesse de Guise et de Joyeuse. 1686-1701.

 1 reg. impr. (3-126 pièces.

Documents relatifs à des tiers

- R³ 33. Famille d'Alègre : succession. 1723-1762. 1 pièce.
- R³ 34. François-Pierre Coignard, chapelain de l'église de Chémeré-le-Roy : succession, procès-verbaux de vente de bestiaux, meubles et effets. 1748-1756. 4 pièces.

- R³ **35.** Dargincourt : succession, correspondance, mémoires, comptes. 1763-1775. 40 pièces.
- R³ 36. Pélagie Desvaux de Loresse : succession, procès-verbaux d'estimation et de vente des meubles, effets et papiers. 1762. 2 pièces.
- R³ 37. Claude Doué : succession. 1751-1776. 11 pièces.
- R³ 38. Marquis de Fontanilles : inventaire de ses meubles, dressé avant son mariage. 1745.

 1 pièce.
- R³ **39.** Claude Forquer : réhabilitation. 1775.
- R³ **40.** Charles et Antoinette de Massol : contrat de mariage. 1747. 1 pièce.
- R³ 41. Familles Robelin et Devaux : successions, testaments, contrats de mariage, titres de propriété. 1602-1735. 53 pièces.
- R³ 42. Madeleine de Laval, maréchale de Rochefort : succession, titres de famille, titres de propriété, quittances, partages, rentes, 1585-1727.

 120 pièces.
- R³ 43. Famille Saumaise : succession. 1731-1760. 9 pièces.
- R³ 44. Abbé de la Tour : règlement de sa succession, correspondance, état des dépenses, pièces comptables. 1762-1767.
 92 pièces.
- R³ **45.** Pierre Urbain : succession. 1719-1748. 2 pièces.
- R³ 46*. Pierre Urbain : inventaire après décès. 1746. 1 reg. ms. (non fol.).

Principauté d'Orange

- R³ 47. Inventaire de pièces, généalogies relatives à la famille d'Orange. S. d. 4 pièces.
- R³ 48. Mémoires concernant les successions. 1583-1788. 39 pièces.

- R³ 49. Contrat de mariage et testaments des princes d'Orange. 1386-1773. 8 pièces.
 - II. MAISON DES PRINCES DE CONTI. ACTIVITES DES PRINCES.

Conseil de Conti

Armand, prince de Conti.

R³ 50* et 51*. Délibérations du conseil. 1^{er} mai 1655 - 22 décembre 1665.

```
50*. 1<sup>er</sup> mai 1655-23 décembre 1661.
1 reg. ms. (270 f.).
51*. 9 janvier 1662-22 décembre 1665.
1 reg. ms. (222 f., le reste laissé en blanc, non fol.).
```

Louis-Armand I^{er}, prince de Conti, et François-Louis de Conti, prince de La Rochesur-Yon.

R³ 52* à 54*. Délibérations du conseil. 1er mars 1666 - 5 février 1672.

```
52*. 1<sup>er</sup> mars 1666-4 septembre 1668.
1 reg. ms. (188 f.).
53*. 5 septembre 1668-18 décembre 1670.
1 reg. ms. (170 f.).
54*. 2 janvier 167-5 février 1672.
1 reg. ms. (105 f.).
```

R³ 55* et 56*. Délibérations du conseil de la tutelle de Louis-Armand I^{er}, prince de Conti, et de François-Louis de Bourbon-Conti, prince de La Rochesur-Yon. 1672-1673.

```
55*. 1672.
1 reg. ms. (non fol.).
56*. 1672-1673.
1 reg. ms. (279 f. ).
```

R³ 57* à 61*. Délibérations du conseil de Louis-Armand I^{er}, prince de Conti, et de François-Louis de Bourbon-Conti, prince de La Roche-sur-Yon. 1674-mars 1681.

```
57*. 1674.
1 reg. ms. (non fol.).
58*. Avril 1674-juillet 1676.
1 reg. ms. (183 f.).
```

```
59*. Juillet 1676-décembre 1677.
                       1 reg. ms. (non fol.).
               60*. Juillet 1676-décembre 1679.
                       1 reg. ms. (135 f., le reste non fol.).
               61*. Janvier 1680-mars 1681.
                       1 reg. ms. (55 f., le reste non fol.).
               Délibérations du conseil de la tutelle de François-Louis de Bourbon-
               Conti, prince de La Roche-sur-Yon. 1680-1683.
               1 reg. ms. (non fol.).
François-Louis, prince de Conti.
R<sup>3</sup> 63* à 77*. Délibérations du conseil. Mai 1686-1708.
               63*. Mai 1686-1688.
                       1 reg. ms. (non fol., + 7 pièces.
               64*. 1688-avril 1689.
                       1 reg. ms. (non fol.).
               65*. 1696-1697.
                       1 reg. ms. (264 p. + table des affaires non pag.).
               66*. 1696-1697.
                       1 reg. ms. (273 p. + table des affaires non pag.).
               67*. 1698.
                       1 reg. ms. (215 p., table des affaires 23 f., table 1 f., le reste non fol.).
               68*. 1699.
                       1 reg. ms. (255 p., table des affaires 26 p., table non fol.).
               69*. 1700.
                       1 reg. ms. (227 p., table des affaires 12 f., table non fol. ).
               70*. 1701.
                       1 reg. ms. (215 p., table des affaires 20 f., table non fol.).
               71*. 1702.
                       1 reg. ms. (280 p., table des affaires et table, 37 pièces.
               72*, 1703.
                       1 reg. ms. (354 p., table des affaires 25 f., table non fol.).
               73*. 1704.
                       1 reg. ms. (305 p., table des affaires, 26 f., table non fol.).
               74*. 1705.
                       1 reg. ms. (154 p., table des affaires, 25 f., table non fol.).
```

R³ 62*.

75*. 1706.

1 reg. ms. (269 p., table des affaires, 24 f., table non fol.).

76*. 1707.

1 reg. ms. (313 p., table des affaires, 24 f., table non fol., quelques pages blanches).

77*. 1708.

1 reg. ms. (159 p., table des affaires, 24 f., table non fol., pages blanches).

Louis-Armand II, prince de Conti.

R³ 78* à 88*. Délibérations du conseil. 1710-1727.

78*. 1710-12 mai 1712.

1 reg. ms. (276 p., table des affaires et table).

79*. 1712.

1 reg. ms. (non fol.).

80*. 1712 et 1713.

1 reg. ms. (292 pièces.

81*. 1713 et 1714.

1 reg. ms. (378 p., quelques pages blanches).

82*. 1715 et 1716.

1 reg. ms. (268 f., quelques pages blanches non fol.).

83*. 1717 et 1718.

1 reg. ms. (179 f., table).

84*. 1718 et 1721.

1 reg. ms. (189 f., table).

85*. 1722.

1 reg. ms. (188 f., table).

86*. 1724 et 1725.

1 reg. ms. (193 f., table).

87*. 1726.

1 reg. ms. (90 f., le reste en feuilles blanches).

88*. 1712 à 1727. Documents isolés sous reliure.

Marie-Anne de Bourbon, princesse douairière de Conti.

R³ 89*. Délibérations du conseil. 1728 - 1739. 1 reg. ms. (non fol., nombreuses pages blanches).

r regional (real real, real real progress real real, real

Louise-Élisabeth de Bourbon-Condé, princesse douairière de Conti

R³ 90*. Délibérations du conseil. 1728 - 1739.

1 reg. ms. (31 f., le reste non fol., nombreuses pages blanches).

Louise-Adélaïde de Bourbon-Conti (Mlle de La Roche-sur-Yon).

R³ 91*. Délibérations du conseil. 1735 - 1742. 1 reg. ms. (98 f.)

Louis-François, prince de Conti, Louise-Henriette de Bourbon-Conti (Mlle de Conti) et N., comte d'Alès.

R³ 92* à 95*. Délibérations du conseil de Louis-François, prince de Conti. 1727-1730.

92*. 1727-1728.

1 reg. ms. (non fol.).

93*. 1727 et 1728.

1 reg. ms. (non fol.).

94*. 1728.

1 reg. ms. (non fol.), copie.

95*. 1729 et 1730.

1 reg. ms. (non fol.).

R³ 96*. Délibérations du conseil de Louis-François, prince de Conti, et de Louise-Henriette de Bourbon-Conti. 1730 - 1733.

1 reg. ms. (193 f., quelques pages blanches).

Louis-François, prince de Conti.

R³ 97* à **100***. Délibérations du conseil. 1740-1745.

97*. 1740.

1 reg. ms. (non fol.), copie.
98*. 1742 et 1743.

1 reg. ms. (non fol., quelques pages blanches).
99*. 1743 et 1744.

1 reg. ms. (non fol., nombreuses pages blanches).
100*. 1745.

Comptes et dépenses des princes et princesses de Conti

1 reg. ms. (non fol., quelques pages blanches), copie.

Armand de Bourbon, prince de Conti.

R³ **101*** à **112***. Comptes. 1655-1665.

```
102*. 1656.
                       1 reg. ms. (370 f.).
               103*. 1657.
                       1 reg. ms. (367 f., quelques pages blanches).
               104*. 1657.
                       1 reg. ms. (124 f., quelques pages blanches).
               105*. 1658.
                       1 reg. ms. (571 f.).
               106*. 1659.
                       1 reg. ms. (493 f.).
               107*. 1660.
                       1 reg. ms. (525 f.).
               108*. 1661.
                       1 reg. ms. (666 f.).
               109*. 1662.
                       1 reg. ms. (405 f.).
               110*. 1663.
                       1 reg. ms. (558 f.).
               111*. 1664.
                       1 reg. ms. (484 f.).
               112*. 1665.
                       1 reg. ms. (611 f.).
Anne-Marie Martinozzi.
R<sup>3</sup> 113* à 118*. Comptes. 1666-1671.
               113*. 1666.
                       1 reg. ms. (63 f.).
               114*. 1667.
                       1 reg. ms. (184 f.).
               115*. 1668.
                       1 reg. ms. (99 f.).
               116*. 1669.
                       1 reg. ms. (90 f.).
```

101*. 1655.

1 reg. ms. (174 f., quelques pages blanches).

```
117*. 1670.
1 reg. ms. (103 f.).
118*. 1671.
1 reg. ms. (124 f.).
```

R³ 119*. Compte de l'exécution testamentaire. 1672. 1 reg. ms. (38 f.).

Compte de tutelle de Louis-Armand, prince de Conti et de François-Louis, prince de La Roche-sur-Yon.

R³ 120* à 125*. Comptes de tutelle. 1666-1671.

```
120*. 1666.

1 reg. ms. (223 f.).

121*. 1667.

1 reg. ms. (111 f.).

122*. 1668.

1 reg. ms. (107 f.).

123*. 1669.

1 reg. ms. (111 f.).

124*. 1670.

1 reg. ms. (101 f.).

125*. 1671.

1 reg. ms. (120 f.).
```

Louis-Armand, prince de Conti et François-Louis, prince de La Roche-sur-Yon.

R³ **126*** à **133***. Comptes. 1672-1679.

```
126*. 1672.
    1 reg. ms. (200 f.).

127*. 1673.
    1 reg. ms. (139 f.).

128*. 1674.
    1 reg. ms. (174 f., quelques feuilles blanches).

129*. 1675.
    1 reg. ms. (257 f.).

130*. 1676.
    1 reg. ms. (200 f.).

131*. 1677.
    1 reg. ms. (234 f.).
```

```
132*. 1678.
1 reg. ms. (338 f.).
133*. 1679.
1 reg. ms. (300 f.).
```

Louis de Bourbon, comte de Vermandois, et Marie-Anne de Bourbon (Mlle de Blois).

- R³ 134. Comptes de la Maison de Louis de Bourbon, et de Marie-Anne de Bourbon. 1674-1679. 894 pièces.
- R³ 135. Comptes de la Maison de Louis de Bourbon. 1680-1682. 575 pièces.
- **R³ 136.** *Idem.* 1682-1683. 334 pièces.

Louis-Armand, prince de Conti, et Marie-Anne de Bourbon (Mlle de Blois).

- R³ 137*. Compte de Louis-Armand, prince de Conti. 1680. 1 reg. ms. (111 f.).
- R³ 138. Comptes de la Maison de Louis-Armand, prince de Conti, et de Marie-Anne de Bourbon. 1681-1692. 306 pièces.
- R³ 139 à 142. Comptes de la Maison de Marie-Anne de Bourbon, princesse de Conti, notamment pour la décoration et l'ameublement de son appartement de Versailles. 1688-1733.

139. 1688-1696. 512 pièces.

140. 1697-1701. 368 pièces.

141. 1699-1715. 634 pièces.

142. 1710-1733. 411 pièces.

R³ 143 et 144. Dépenses de bouche. 1698, 1730-1731.

143. 1698. 290 pièces.

144. 1730-1731. 489 pièces.

R³ 145 à 147. États des gages, pensions, étrennes et rentes du personnel de Marie-Anne de Bourbon, et notamment de deux jeunes filles turques. 1689-1729.

```
145. 1689-1691.
413 p.)
146. 1689-1720.
520 pièces.
147. 1713-1729.
612 pièces.
```

Rantes en faveur de Marie-Anne de Bourbon, princesse de Conti. 1695-1719. 86 pièces.

François-Louis, prince de La Roche-sur-Yon, puis prince de Conti.

```
R<sup>3</sup> 149* à 151*. Comptes. 1680-1683.
```

```
149*. 1680.

1 reg. ms. (163 f.).

150*. 1681.

1 reg. ms. (66 f.).

151*. 1683.

1 reg. ms. (non fol.).
```

Louise-Élisabeth de Bourbon-Condé, princesse de Conti (Mlle de Bourbon).

R³ 152. Rentes au profit de Louise-Élisabeth de Bourbon-Condé, quittances. 1740-1771. 16 pièces.

Louis-François, prince de Conti.

R³ **153*** et **154***. Comptes. 1741-1746.

```
153*. 1741.
1 reg. ms. (non fol.).
154*. 1746.
1 reg. ms. (non fol.).
```

R³ **155.** Dettes. 1718-1777. 16 pièces.

R³ **156.** Obligations de rentes. 1755-1758. 6 pièces.

R³ 157. Convention entre Louis-François, prince de Conti et Louis-Henri, prince de Condé, sur les époques de remboursement d'une rente. 1786.

Louis-François-Joseph, prince de Conti.

- Remboursements et extinction de capitaux de rentes et obligations (notamment sur la vente de L'Isle-Adam). 1755-1791. 233 pièces.
- Remboursement de capitaux empruntés par Louis-François, prince de Conti (notamment pour l'achat de tableaux et de dessins). 1773-1777. 21 pièces. À noter, reconnaissance de paiement par Pierre Caron de Beaumarchais (1776).
- R³ 160. Rente due à Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1775. 1 pièce.
- R³ 161. Vente par Louis-François-Joseph, prince de Conti à Louis-Stanislas-Xavier de France, comte de Provence, d'une rente perpétuelle; situation de leurs fonds. 1775-1790.
- R³ 162. Vente par Louis-François-Joseph, prince de Conti, à l'un de ses créanciers d'une rente sur les gabelles du Languedoc. 1777.
- R³ 163. Délégation à Louis-François-Joseph, prince de Conti, d'une somme due par un particulier. 1779.
- R³ 164. Opposition aux hypothèques. 1781-1790. 6 pièces.
- R³ **165.** Opposition et réclamations pour des sommes dues ou payées deux fois. 1782. 8 pièces.
- Réclamations du notaire d'Orange pour une somme due par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1782-1785. 6 pièces.
- R³ 167. Reconnaissance de dette. 1787. 1 pièce.
- R³ 168. Transport de rente en raison d'une succession. 1787-1792. 3 pièces.
- R³ **169.** Contribution patriotique, rentes. 1791-1792. 13 pièces.

- R³ 170. Certificats d'arrérages de rentes et récépissé de l'Emprunt volontaire. An II-An III (1793-1795). 7 pièces.
- R³ 171. Bordereau d'arrérages de rentes provenant de vente de terres ou de fonds placés. An V (1797).

 1 pièce.

Marie-Fortunée d'Este, princesse de Conti.

R³ 172 à 175. Dépenses particulières (bouche, parfumerie, blanchissage, fournitures, jeux, leçons, aumôniers, etc.); mémoires des objets fournis.

172. 1763-1777. 152 pièces.

173. 1776-1785.

191 pièces. En particulier : dépenses pour le deuil de Louis-François, prince de Conti.

174. *Idem*. 1778-1779. 238 pièces.

175. *Idem*. 1780-1785. 252 pièces.

- R³ 176. Dépenses de bois de chauffage. 1776-1789. 51 pièces.
- R³ 177. Dépenses de santé pour elle et ses gens. 1776-1789. 118 pièces.
- R³ 178. Dépenses d'habillement de ses gens. 1777-1789. 115 pièces.
- R³ 179. Dépenses générales (entretien, réparations, mobilier, fournitures, etc.) et notamment dépenses de deuil. 1779-1781.

 140 pièces.
- R³ **180.** Dépenses de la conciergerie. 1782. 9 pièces.
- R³ 181. Dépenses extraordinaires (parfumerie, tissus, ouvrages, etc.). 1786-1789.
 258 pièces.
- **R³ 182.** Dépenses de bouche. 1786-1789. 299 pièces.
- R³ 183. Dépenses d'un voyage à Bourbon-l'Archambault. 1787. 123 pièces.

- **R³ 184.** Recettes et dépenses de sa caisse pour 1788-1790. 1788-1790. 7 pièces.
- **R³ 185.** Pension de la princesse. 1788-1791. 1 pièce.

Finances

Rentes et créances.

- R³ 186. Oppositions sur divers créanciers des princes de Conti. 1750-1763. 7 pièces.
- Rentes et obligations relatives aux princes de Conti et à divers particuliers. 1610-1785. 330 pièces.
- R³ 188. Anciens contrats de rentes et obligations remboursés en faveur des princes de Conti. 1651-170.
 74 pièces.
- R³ 189. Constitution de rentes sur l'État, la Ferme générale, la Ville de Paris, la terre de Gardefort, la communauté d'Olonzac, les terres des Jésuites de Béthune, constituées par et pour les princes de Conti. 1661-1792. 225 pièces.
- R³ 190. Constitutions de rentes faites par les princes de Conti. 1745-1783. 35 pièces.
- R³ 191. Modèles de quittances d'arrérages de rentes sur les revenus du roi. 1771-1788. 7 pièces.

Activités économiques.

- R³ 192. Armement pour la course de deux frégates au Havre. 1756-1763. 4 pièces.
- R³ 193. Actions de la compagnie de la Guyane française. 1778-1780. 7 pièces.
- R³ 194. Pièces concernant l'entreprise d'huile de lampes où Marie-Fortunée d'Este avait des intérêts. 1779-1793.
- R³ 195. Chevaux : vente, entretien. 1791. 3 pièces.

Comptes des princes de Condé

Louis III, prince de Condé, et ses frères et soeurs.

```
R<sup>3</sup> 196* à 198*. Comptes. 1709-1720.

196*. 1709.

1 reg. ms. (362 p., le reste non pag.).

197*. 1719.

1 reg. ms. (non fol.).

198*. 1720.

1 reg. ms. (non fol.).
```

Élisabeth-Alexandrine de Bourbon-Condé (Mlle de Sens).

R³ 199. Délégations faites par Élisabeth-Alexandrine de Bourbon-Condé à ses créanciers. 1750-1751.

Hôtels parisiens

Généralités.

- R³ 200. Travaux dans les hôtels de Conti quai Malaquais et quai de Conti. 1658-1745. 78 pièces.
- R³ 201. Mémoires des réparations faites au château de L'Isle-Adam et dans les hôtels parisiens, des marchandises et fournitures, contrats de constitutions de rentes et quittances de remboursements de rentes. 1728-1774. 237 pièces.

Grand et Petit hôtels de Conti, rue Saint-Dominique.

- R³ 202. Titres de propriété, états, mémoires et quittances. 1714-1776. 23 pièces.
- R³ 203. Pièces relatives au paiement de ces deux hôtels, achetés par Louise-Élisabeth de Bourbon-Condé, princesse de Conti. 1724-1776.
- R³ 204. Vente par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1776. 6 pièces.
- R³ 205. Contrat pour l'entretien des toits. 1788. 1 pièce.

Grand et Petits hôtels de Conti, quai de Conti.

- R³ 206. Anciens titres de propriété de ces hôtels. 1640-1680. 14 pièces.
- R³ 207. Bail du petit hôtel de Conti. 1709. 1 pièce.
- R³ 208*. Procès-verbal de description de l'emplacement et des bâtiments du grand hôtel de Conti et des petits hôtels de Conti, quai de Conti. 1749-1750. 1 reg. ms., I-326 p., 6 plans (1750) dont 1 en coul., 1 tableau récapitulatif du poids des plombs.
- R³ 209. Vente à la Ville de Paris par Louis-François, prince de Conti, et sa sœur Louise-Henriette, duchesse d'Orléans. 1751.

Hôtels de la rue de Lille.

- R³ 210. Achat par Marie-Thérèse de Bourbon-Condé, princesse de Conti, d'un terrain situé dans les rues de Lille et de l'Université, et de terrains à bâtir quai d'Orsay. 1628-1777.
- R³ 211. Vente par Louis-François-Joseph, prince de Conti, au prince Frédéric de Salm-Kyrburg de deux chantiers situés quai d'Orsay hérités de Mlle de Charolais et baux pour ce chantier. 1759-1791.

 12 pièces. À noter : deux plans des chantiers. S. d.
- R³ 212. Vente d'un hôtel rue de Lille par Marie-Thérèse de Bourbon-Condé, princesse de Conti. 1718.

 2 pièces. À noter : plan du quartier et des hôtels situés entre le quai d'Orsay et les rues de Bellechasse et de l'Université. S. d.
- R³ 213. Travaux de construction à la Grenouillère pour Marie-Thérèse de Bourbon-Condé, princesse de Conti (rues de Lille et de Bellechasse). 1720-1736. 20 pièces.

Hôtel de La Roche-sur-Yon, quai Malaquais.

- R³ 214. Vente par Louis-François, prince de Conti, à la duchesse de Mazarin, et comptes relatifs à la vente. 1767-1785 28 pièces.
- R³ 215. Procédures relatives aux sommes déléguées sur le prix de la vente. 1726-1783. (38 pièces.
- **R³ 216.** Créances sur la vente. 1768-1785. 28 pièces.

Hôtel de Conti, quai Malaquais.

R³ 217. Achat par Armand I^{er}, prince de Conti. 1658-1745. 1 p.)20.

Petit hôtel de Guénégaud, quai de Conti.

R³ 218. Achat par Louis-Armand I^{er}, prince de Conti, et François-Louis prince de Conti. 1673-1681.

Hôtels des rues de Bourgogne et de Grenelle.

R³ 219. Procédures concernant des travaux effectués dans ces hôtels et au château de Madrid. 1765-1766.

95 pièces.

Hôtels de Marie-Fortunée d'Este, princesse de Conti.

- R³ 220. Anciens titres de propriété. 1707-1740.

 18 pièces. À noter : plan des hôtels situés entre les rues du Bac et de l'Université.

 1689.
- R^{3*} 221. Inventaire des meubles de la Maison de Marie-Fortunée d'Este, princesse de Conti. 1776-1777. 1 reg. ms. (43 f.).
- R³ 222. Achat de l'hôtel du Lude, rue Saint-Dominique, par Marie-Fortunée d'Este. 1779-1787. (4 pièces.
- R³ 223. Plans d'un hôtel donnant sur le quai d'Orsay et la rue de Bourbon. S. d. 3 pièces.

Hôtel de La Roche-sur-Yon à Versailles.

R³ 224. Vente par Louis-François, prince de Conti. 1751-1757. 3 pièces.

Hôtels de Conti et de La Roche-sur-Yon à Fontainebleau.

R³ 225. Vente par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1782. 2 p.).

Hôtel de Conti à Saint-Germain-en-Laye.

R³ **226.** Baux et travaux. 1708-1741. 5 pièces.

Hôtel du Petit-Luxembourg, rue de Vaugirard.

-

²⁰ Article en déficit.

R³ 227*. Procès-verbal d'estimation de l'hôtel ayant appartenu à Anne de Bavière, princesse de Condé. 1724.

1 reg. ms. (non fol.).

Hôtel de Sens, rue de Grenelle.

R³ 228. Taxes des boues et lanternes de cet hôtel, propriété d'Élisabeth-Alexandrine de Bourbon-Condé (Mlle de Sens). 1758-1764. 8 pièces.

Entourage des princes. Personnel

Successions.

- Règlement de la succession de Damun, architecte de Louis-François prince de Conti : pièces comptables, correspondance, procès, mémoires de travaux. 1767-1779.

 180 pièces.
- R³ 230. Succession de Bertrand, serviteur de Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1672-1787.

 8 pièces.
- R³ 231. Succession de Touchard, délivreur de l'écurie de Louis-François-Joseph, prince de Conti, à L'Isle-Adam. 1784-1785. 3 pièces.

Divers.

- R³ 232. Procédures contre Delamarre, fermier de Trie-la-Ville, et Choulet, garçon de caisse de la trésorerie de la succession de Louis-François, prince de Conti. 1745-1790. 34 pièces.
- R³ 233. Procurations, inventaires de biens, successions, contrats de mariage de différentes personnes de l'entourage des princes de Conti. 1749-1772. 38 pièces.
- R³ 234. Apposition de scellés chez des personnes de l'entourage de Marie-Fortunée d'Este. 1786-1788. 4 pièces.

Archives.

R³ 235. États des pièces confiées à des tiers ou aux archives de Louis-François-Joseph, prince de Conti, dont certaines concernant l'Ordre de Malte. 1760-1792. 216 pièces.

- Récépissés de documents remis à Louis-François-Joseph prince de Conti. 1780-1791. 3 pièces.
- Reconnaissance par Louis-François-Joseph, prince de Conti, des titres à lui remis par son archiviste. 1791.

 1 pièce.

Louis-François de Conti, Grand Prieur de France

Enclos du Temple, à Paris.

- R³ 238. Location de l'hôtel de Guise, acquis par Louis-François de Conti, dans l'enclos du Temple. 1649-1787. 38 pièces.
- R³ 239. Achat et location de la maison de l'Infirmerie, enclos du Temple. 1660-1776.
 12 pièces.
- R³ 240. Bail d'une maison, enclos du Temple. 1751.
- R³ 241. Devis et marché pour la construction d'un hôtel dans l'enclos du Temple. 1757. 2 pièces. À noter : plan du terrain et de l'hôtel, avec retombes. 1757.
- R³ 242. Cession par Louis-François-Joseph, prince de Conti, à Louis-Antoine de Bourbon, duc d'Angoulême et Grand Prieur de France, de ses droits sur les hôtels de Guise et de Vernicourt, enclos du Temple, et location de l'hôtel de Vernicourt. 1784-1787. 5 pièces.

Biens du Grand Prieuré.

- R³ 243. Biens se trouvant dans la mouvance du Grand Prieuré de France et de l'abbaye de Saint-Antoine-des-Champs. [1152]-1774. 7 pièces.
- R³ 244. Anciens titres de propriété des biens du Grand Prieuré de France dans les commanderies du Temple à Paris, Montezard, Launay²¹, Roussemeau, Marsangy, Choisy-le-Temple, Lagny-sur-Marne, Cerizières, La Madeleine-lès-Joigny, Saint-Thomas-lès-Joigny et Lagny-le-Sec: cueilloirs, échanges, donations, ventes, baux, rentes, arpentages. [1153]-1755.

214 p. À noter : nombreux dessins de parcelles ; plan de la seigneurie et du finage de Roussemeau. 1663 ; plan de la seigneurie et du finage de Marsangy. 1663.

-

²¹ Pour Launay, voir aussi S 5244-5253.

- R³ 245. Biens du Grand Prieuré de France à Stains : copies de titres de propriété, aveux et dénombrements, hommages, censiers, baux, rentes, procès, etc. Quelques pièces concernent Gonesse, Garges, Montmorency et Paris. [1330]-1772. (199 pièces.
- R³ 246. Cens perçu par le Grand Prieuré de France pour une maison rue de la Pelleterie. [1452]-1762. 11 pièces.
- R³ 247. Baux de bâtiments et de terres dépendant du Grand Prieuré de France à Paris, Meaux, Belleville, Clichy, Creil, Montmorency, Enghien, Thieux, Bercy, Fresne-l'Éguillon, Choisy-le-Temple²², Charny, Villeroy, Chelles, Villeneuve-Saint-Georges, Ris-orangis, Mesly, Monthyon, et des commanderies de Bourgogne. 1728-1768.

Droits. Comptes. Divers.

- R³ 248. Droits de lods et ventes du Grand Prieuré de France à Paris et Chambly (en particulier pour une maison rue Geoffroy-l'Asnier). [1419]-1760.
 76 pièces.
- R³ 249. Mémoires et prestations d'hommage pour les fiefs des Huit-Muids et des Essarts à Charny et Crouy, appartenant au Grand Prieur de France et relevant de l'évêque de Meaux. 1534-1671. 20 pièces.
- R³ 250. Constitution d'une rente au profit de Louis-François, prince de Conti, Grand Prieur de France. 1749-1780. 5 pièces.
- R³ 251. Comptes du fermier général du Grand Prieuré de France. 1757-1771. 4 p.)
- R³ 252. Travaux et indemnités des fermiers de la commanderie de Charny, appartenant au Grand Prieuré de France. 1758-1760. 8 pièces.
- R³ 253. Comptes du régisseur de la ferme de Choisy-le-Temple. 1759-1760. 9 pièces.

Séquestres révolutionnaires

R³ 254. Perquisition, à la suite d'une dénonciation, de l'hôtel de Conti, rue de Grenelle. 1793. 3 pièces.

40

²² Pour Choisy-le-Temple, voir aussi S 5186 à 5190.

- R³ **255.** Location de la maison de Neuilly sur ordre du Directoire. An II-An V (1794-1797). 9 pièces.
- R³ 256. Vente des meubles de Louis-François-Joseph, prince de Conti, à Versailles. An III-An V (1794-1797). 6 pièces.
- R³ 257. Arrêtés du Directoire exécutif ordonnant la remise des meubles de Louis-François-Joseph, prince de Conti, à son fondé de pouvoir, et lui accordant la jouissance provisoire de son domaine du Plessis-la-Lande et de sa maison de Neuilly. An IV-An V (1796-1797).

 4 pièces.

III. DOMAINE

Généralités

- R³ 258. Brevet de garde des archives des propriétés de Louis-François-Joseph, prince de Conti. Décharges de remise de titres et inventaire des titres des domaines cédés à Louis-Stanislas-Xavier de France, frère de Louis XVI, par Louis-François-Joseph, prince de Conti : L'Isle-Adam, Mouy, Ivry-la-Garenne, Clermont-en-Beauvaisis, Beaumont-sur-Oise, Stors, Léry, Prérolles, Courcelles, Mours, Champagne, Presles, Villiers-Adam, Nointel, Pontoise, Valmondois, Nantouillet, Nerville, Verville, Val-Pendant, Chambly, Nogent, Le Mesnil-Saint-Honorine, Mont-au-Gland, Meulan, Mantes, Baillet, Gonneville, Nuits, Argilly, Grenade, Beaumont-de-Lomagne, Trie, Méru, Pierrelatte, Fontenelles, Nesles, Osny, Bagnols, Portes, Peyremale, Pézenas. 1784-1788.
- R³ 259. Inventaires de pièces relatives aux biens appartenant aux Conti. XVIIIe s. 6 pièces.
- R³ 260. Inventaires des titres des terres en Ile-de-France, dans le Vexin, le Beauvaisis, la Normandie, le Perche, le Languedoc, le Dauphiné, l'Auvergne et la Bourgogne. 1676-1764 (27 p).
- R³ 261. État des biens meubles et immeubles des Conti vendus ou acensés depuis la mort de Louis-François, prince de Conti. S. d. -1782. 3 pièces.
- Réunion à la couronne et rétrocession au roi des droits sur les sels de Brouage, La Rochelle, des îles de Ré et d'Oléron, et des terres de Mailly-la-Ville, Mailly-le-Château, Vermenton, Montigny-le-Roi, et vente du fief du Bouchet. 1633-1774.

8 pièces.

- R³ 263. Cession par Louis XV à Louis-François, prince de Conti, des comtés et seigneuries de Chaumont-en-Vexin, Beaumont-sur-Oise, Chambly, Angy, Mantes, Meulan, Pontoise, Pézenas et Bagnols, contre Ivry et La Garenne et évaluation des biens échangés. 1747-1791. 73 p).
- R³ 264. Vente au roi par Louis-François, prince de Conti, du duché de Mercoeur, du comté de Senonches, des péages du Rhône et autres terres (Brézolles, Tardais, Dampierre, La Salle, Le Mesnil-Thomas, Ardes, Chilhac, etc.). 1770.

 1 pièce.
- R³ 265. Vente par Louis-François-Joseph, prince de Conti, à Monsieur, comte de Provence, de toutes des terres du Vexin et du Beauvaisis (L'Isle-Adam, Trie-Château, Beaumont, Chaumont, Chambly, etc.), du sud du royaume (Pézenas, Bagnols, etc.), de Bourgogne et de Normandie, et exemplaires du contrat de vente ; règlement du 20^{ème} pour les biens vendus au comte de Provence. 1773-1785.
- R³ 266. Donation par le roi à Henri II, prince de Condé, des terres d'Oiron, Voiron et Moncontour, et des titres de propriété de ces biens. 1631-1632.

 10 pièces.
- R³ 267*. Contrat d'acquisition par Henri II, prince de Condé, au duc de Bellegarde, de ses terres en Bourgogne : Saint-Georges, Seurre, Chamblan, L'Abergement-le-Duc, Chaussin, La Perrière, Navilly, Gierzy, Lux, Fontenelle, etc.1646.

 1 reg. ms. sur parch. (non fol.)
- R³ 268*. Inventaire des titres des terres de Louis II, prince de Condé, en Bourgogne: Rouvres, Montluel, Bourg-en-Bresse, Chaussin, Nesles, Gex, Cuiseaux, Lux, Spoy, Véronnes, Orville, Gemeaux, Trichastel, Fontenelle, Seurre, Navilly, Argilly, Nuits et Pontailler. 1666.

 1 reg. ms. (non fol.).
- R³ 269. Cession par Louis II, prince de Condé, à son frère Armand, prince de Conti, de la forêt de Grailly et des terres de La Prune-au-Pot, La Roche-Billebault et Prévéranges. 1661.

 1 pièce.
- R³ 270. Échange des duchés d'Albret et de Bourbonnais entre Louis XIV et Louis II, prince de Condé. 1661-1714. 2 pièces.
- R³ 271. Pièces relatives aux propriétés dépendant de la succession de Louise-Anne de Bourbon-Condé (Mlle de Charolais) : domaines de Gex, Rouvres, Pontailler, Vermenton et Issoudun, pêche dans le Doubs,

partage du Palais-Royal, rente sur le domaine de Dijon en dédommagement du domaine de Bourg-en-Bresse, revenus du domaine de Saint-Amand, domaines de Malay-le-Vicomte, Laval, Athissur-Orge, Juvisy, Montigny-le-Roi, Montluel et Méloisey, adjudication du domaine de Fontainebleau. Procédures et arrêts ordonnant l'estimation et la vente des biens provenant de cette succession : seigneuries de Chaussin, Saint-Amand-Montrond, Athis-sur-Orge, Candé, Cuiseaux et Thévalles. 1673-1785.

- R³ 272. Comptes des domaines de Marie-Anne de Bourbon : Rhuys, Sillé-le-Guillaume et Montmirail, duchés de La Vallière et Penthièvre, baronnies du Perche, de Guingamp, Pagny et Sillé-le-Guillaume, forges de Laune, terres de Moncontour et La Rochesuchart, etc. ; compte général et état des biens (notamment moulins des baronnies de Montmirail, Authon et La Bazoche). 1683-1722.
- R³ 273. Bail général des terres de Bretagne (Châteaubriant, Teillay, Rougé, Issé, Beauregard, La Gallissonnière, Derval, Martigné, Nozay, Brancien, Oudon) et d'Anjou (Champtoceaux, Milly, Candé, Créans). 1718.

 1 pièce.

Anjou

Champtoceaux.

R³ 274. Bail des terres de Champtoceaux et de La Galoire. 1728. 1 pièce.

Aquitaine

Gimont. Voir LANGUEDOC.

Aunis et Saintonge

Généralités.

R³ 275. Droits de Louis-François, prince de Conti, sur les sels de Brouage, La Rochelle, des îles de Ré et d'Oléron, et du pays d'Aunis. 1653-1764. 37 pièces.

Brouage.

R³ 276. Comptes des régisseurs des sels. 1730-1769. 36 pièces.

Auvergne. Velay

Généralités.

R³ 277. Anciens titres de propriété des terres de Saint-Saturnin, Saint-Amant, Montredon, Chanonat, Besse, Ravel, etc.1686-1731. 3 pièces.

Villeneuve.

Reconnaissance de la mouvance de la terre de Villeneuve, dépendant de la seigneurie de Vodable. 1484-1491. 2 pièces.

Berry

Généralités.

- R³ 279. Anciens titres de propriété des terres de Chinon, Issoudun, Vierzon, Clavière, Bourges, Dun-le-Roi, et de droits dans la généralité de Bourges. 1581-1732.

 7 pièces.
- R³ 280. Baux pour les îles de la Loire, près de Cosne et Sancerre. 1693-1695. 2 pièces.
- R³ 281. Baux pour Saint-Amand, Montrond, île de Baunay, Orval, Épineuil, Vallon, Bruère, Urçay. 1755-1762. 57 pièces.
- R³ 282. Baux pour les forges de Clavière, le greffe de Châteauroux, Vallière, Argenton, La Châtre, Masgny, Saint-Florent, Saint-Caprais, etc.1693-1729.
 23 pièces.
- R³ 283. Brevet de retenue sur le gouvernement de Berry. 1791-1795. 19 pièces.
- R³ 284. Pièces concernant le Berry : vente des Bois de Feux, avis de baux, échanges de terres en Berry. 1757-1773. 21 pièces.
- R³ 285. Pièces comptables (baux, fermages, marchés) pour Saint-Amand, les forges de Bigny, le bois d'Uzay; bail de la baronnie de Saint-Amand; traitement de Louis-François-Joseph, prince de Conti, en sa qualité de gouverneur du Berry. 1756-1791.

 27 pièces.

R³ 286. Compte des domaines de Saint-Amand, Bruère, Épineuil, Sancerre et Vailly. 1758-1779. 28 pièces.

Généralité de Bourges.

R³ 287. Comptes de la régie des exploits et affirmations de voyage de la généralité; comptes de la recette du droit de sceau des notaires, des exploits et affirmations de voyage de la généralité; contrat sur les droits de contrôle d'exploits et de 10 sols par affirmation de voyage de la généralité. 1777-1791.

Châteauroux.

R³ 288. Succession au duché. 1715-1719. 15 pièces.

Issoudun.

R³ 289. Comptes du domaine, droits, inventaires de titres, bail du greffe. 1710-1765.
34 pièces.

Le Chastellet.

R³ **290.** Comptes. 1711. 1 pièce.

Maupas et Morogues.

R³ 291. Anciens titres de propriété. 1503-1545. 7 pièces.

Saint-Amand-Montrond.

R³ 292. Anciens titres de propriété. 1732. _{2 pièces.}

Sancerre.

R³ 293. Vente du comté par Louis-François-Joseph prince de Conti. 1777. 5 pièces.

R³ **294.** Baux. 1641-1766. 12 pièces.

R³ 295. Quittances pour des rentes dues sur le comté. 1770-1771. 12 pièces.

R³ 296. Aveux et dénombrements, 1514-1707. 3 pièces.

R³ 297. Comptes. 1770-1778.

153 pièces. À noter : listes des pauvres soutenus par les aumônes de Louise-Élisabeth de Bourbon-Condé, princesse de Conti. Sceau secret de Louis XVI, 1777 (moulage dans la collection des Archives nationales, SC/St 8365).

R³ 298. Charges. 1768-1778. 178 pièces.

Vierzon.

R³ 299. Charge de gouverneur du château, réparations dans le domaine, droits du roi, adjudication de grains. 1733-1791.

Villeray (bois de).

R³ **300.** Plan de la coupe. 1777. 1 pièce.

Bourbonnais

Sainte-Valière, voir MARCHE.

Vallon et Urçay, voir BERRY.

Bourgogne. Bresse, Bugey, Franche-Comté, Pays de Gex

Généralités.

- R³ 301. Inventaires des papiers de Cuiseaux, Bourg-en-Bresse, Gex, Seurre, Chaussin, Rouvres, L'Abergement, Pontailler et Montagnat. 1744-1752. 5 pièces.
- R³ 302. Anciens titres de propriété de Nesles, Coulmier-le-Sec et Estay, 1261-492.
 31 pièces. À noter, plusieurs documents concernant Philippe Pot.
- R³ 303. Anciens titres de propriété de Nuits, Argilly, L'Abergement-le-Duc, Vermenton, Montigny-le-Roi, Chaussin, La Perrière et Mailly-le-Château, 1529-1760.
- R³ 304. État des titres des domaines d'Argilly, Nuits, Comblanchien, Corgoloin et Longvay, et engagement de ces domaines à Henri II, prince de Condé. 1631-1779.

- R³ 305. Engagement de Gex, Versoy, Montluel, Pontailler et Rouvres. 1623-1765.
 4 pièces.
- R³ 306. Paiement des terres de Cuiseaux, Varenne-Saint-Sauveur et Champignolles. 1764-1765. 2 pièces.
- Remise par Louis-François-Joseph, prince de Conti, à la nation des terres de Méloisey, Malay et Chablis. 1790. 3 pièces.
- R³ 308. Baux pour Navilly, Rouvres, Pontailler, Méloisey, Vermenton, Montignyle-Roi, Montluel, Bourg-en-Bresse, Gex, Versoy, Malay, Chablis, Marizy, règlement d'une contestation pour le bois de Bissey, rentes pour Gergy. 1604-1745.

 9 pièces.
- R³ 309. Actes de foi et hommage pour Coulmier-le-Sec, Bissey, Châteauneuf, Seurre, Chaussin, Chamblanc, Cuiseaux, Varenne-Saint-Sauveur et Navilly; revenus des péages de Seurre. 1612-1740. 5 pièces.
- R³ 310. Don à la Nation par Louis-François-Joseph de Conti des seigneuries de Méloisey, Malay et Chablis; mémoires sur les officiers royaux de Chablis, Vermenton et Montigny-le-Roi. S. d. 3 pièces.
- R³ 311. Pièces relatives à Châtillon-les-Dombes, Villars, Thoire, Châteauneuf, Lompnes, Saint-Martial-le-Chastel, Foissiat, Maximieux, Bilia, Corsant, Montréal, Mornay, Meillonnas, Saint-Sorlin, Lagnieu, Vaux, Bourg-en-Bresse, Flaxieu, Attalens, Coligny, Saint-Trivier, Groslée, Bennes, aux pays de Bresse et de Bugey: hommages, procédures, mémoires historiques, titres de propriété, inféodation, érection de terres, privilèges, terriers. [1281]-1662.
- R³ 312. Mémoire sur les climats et les terres des domaines de Rouvres, Bretenière, Fauvernay et Varanges. 1704.
- R³ 313. Inventaire des titres de Seurre et de ses dépendances, péage, entretien du pont sur la Saône, dénombrement de la terre d'Écuelles, bois. 1620-1753.
 - 9 pièces. À noter : plan de l'étang et du bois de Saint-Georges. S. d. ; « plans et figures geometriques de deux cantons de bois..., le canton de bois apellé la Grande et Petitte Bauche scis sur le finage de Seurre..., le canton apellé le Bois de Saint-Georges scis sur le finage de Trugny ». 1717 ; plan de bois et des étangs à Saint-Georges, Jallanges, Renoncy et les Grands Champs. S. d. ; « plan du château de Seure, dedié à Son Altesse Senerisime (sic) Mademoiselle, Mademoiselle de Charolois ». 1753.

- Etat des terres de Rouvres, Pontailler, Seurre, Chaussin, Cuiseaux, Bourg-en-Bresse, Montluel, Gex, Méloisey, Mailly-le-Château et Montigny-le-Roi; procédures en faveur des notaires et tabellions de Montigny-le-Roi, Mailly-le-Château, Mailly-la-Ville et Vermenton. 1631-1638.

 9 pièces.
- R³ 315. Pièces relatives à Argilly, Nuits, Comblanchien, Vosne et Corgoloin : procédures, mémoires, correspondance, inventaires de titres, baux, comptes, offices. 1631-1776.

 207 pièces. À noter : plan des communes situées entre Argilly et Nuits. S. d. ; « plan geometral de l'étang des Chintre et des prés en contestation entre Son Altesse Sérénissime Monseigneur le prince de Conty et monsieur le comte des Barres... ».

 1743.
- R³ 316. Pièces concernant Seurre, Jallanges, Trugny, Gex, Montluel et Bourgen-Bresse: terres, péages, incendie du château, réparations, rentes, offices, dénombrement, bois, droits, procédures. 1642-1758. 87 pièces.
- R³ 317. Pièces relatives à Nesles, Bissey et Marcenay : bois, réparations, comptes, baux, inventaires de titres. 1656-1686.

 47 pièces.
- R³ 318. Coupe des taillis de Cuiseaux et Varenne-Saint-Sauveur, procédures pour Cuiseaux, Montagnat et Champagnat, inventaires de titres. 1703-1760.

 19 pièces.
- R³ 319. Procédures concernant Magny-sur-Tille et Rouvres ; administration des domaines de Rouvres, Bretenière et Fauvernay. 1722-1762.

Argilly et Nuits.

- R³ 320. Aveu et dénombrement des revenus de la seigneurie et de ses dépendances. 1684.
- R³ **321.** Baux. 1727-1786. 31 pièces.

Bourg-en-Bresse.

- R³ **322.** Baux. 1687-1741. 6 pièces.
- **R**³ **323.** Recettes du domaine. 1737-1755. 21 pièces.

Chablis.

- R³ **324.** Anciens titres de propriété. 1641-1646. 5 pièces.
- R³ **325.** Justice, vente, minage, pêche et chasse; titres de propriété. [1221]-1786.

Chaussin.

- R³ **326.** Inventaire de titres; contestations. 1689-1744. 4 pièces.
- R³ **327.** Terrier, aveux et dénombrements. 1604-1762. 10 pièces.
- R³ 328. Achat du marquisat de Chaussin et de la seigneurie de Tichey par François-Gaspard, comte de Poly, à Louis-François-Joseph de Bourbon, comte de la Marche. 1765.
- R³ **329.** Baux. 1650-1757. 28 pièces.
- R³ 330. Pièces concernant le marquisat de Chaussin : baux, paiement du régisseur, rivières (en particulier Doubs), gabelles, moulins, litiges, mémoires historiques ; rente pour Pontarlier ; moulin de Saint-Baraing ; seigneurie d'Hôtelans : contestation, terrier ; université de Dijon ; litiges pour Tichey, Chêne-Bernard, Challonges et Pontailler. 1718-1765.

Comblanchien.

R³ 331*. Terrier. [1538]-1702. 1 reg. ms. (112 f.).

Cuiseaux.

- États des domaines de Cuiseaux et Brancion. S. d.-1738.
 7 pièces. À noter : plan des confins de Cuiseaux, Dommartin, etc. S. d. ; deux plans de parcelles à Cuiseaux. S. d. ; « plan figuré des vestiges du chateau de Cuiseaux avec les basses courts, cours du donjon, jardin et appartenances dudit chateau ». S. d
- R³ **333.** Baux. 1653-1758. 6 pièces.
- R³ **334.** Procédures relatives à la propriété de la seigneurie. 1728-1749. 12 pièces.

Ferney.

R³ 335. Vente de la seigneurie. 1759. 2 pièces.

Gex et Versoy.

R³ **336.** Baux. 1626-1728. 9 pièces.

R³ 337. Pièces relatives aux Eaux et Forêts à Gex et Versoy : projet de création d'une maîtrise à Gex, offices, police, chasse, moulins de Flies et de Gex, contestations avec la ville de Genève, 1568-1764.
41 pièces.

Jallanges.

R³ 338. Bail d'un terrain à la communauté de Jallanges. [1547]-1748. 1 pièce.

L'Abergement-le-Duc.

R³ 339. Échange de la seigneurie contre une maison à Passy. 1767-1768. 8 pièces.

Lux.

R³ 340. Bail de la baronnie. 1645. 2 pièces.

Malay-le-Vicomte.

R³ 341. Anciens titres de propriété. 1625-1629. 9 pièces.

R³ **342.** Baux. 1621-1765. 12 pièces.

R³ 343. Terriers, offices, procédures relatives aux limites de la seigneurie et pour les droits et les bois, mesurage de la seigneurie, renseignements sur la seigneurie de Noé, mémoires. 1488-1788. 32 pièces. À noter : « plant (sic) de Noé ». S. d.

Méloisey.

R³ 344. Inventaire des titres et anciens titres de propriété. 1622-1786. 8 pièces.

R³ 345. Vente de la seigneurie par Henri de Bourbon, prince de Condé. 1643. 1 pièce.

R³ **346.** Baux. 1716-1784. 12 pièces.

R³ 347. Terriers, 1507-1720. 3 pièces.

R³ 348. Procédures contre le chapitre Saint-Lazare d'Autun sur le produit des amendes de Méloisey. 1688-1697.

Montigny-le-Roi.

R³ 349. Anciens titres de propriété. 1421-1745. 5 pièces.

Montluel.

R³ 350. Vente du comté. 1631-1743. 9 pièces.

R³ **351.** Acensement d'un chemin. 1673. 1 pièce.

Nesles.

R³ **352.** Anciens titres de propriété. 1671-1676. 6 pièces.

R³ **353.** Baux. 1538-1675. 13 pièces.

R³ 354. Actes de foi et hommage. 1633-1673. 7 pièces.

R³ **355.** Sentence relative aux dégradations commises dans les bois sous prétexte du chauffage des fours. 1659.

Nuits. Voir Argilly.

Rouvres. Fauvernay.

R³ **356.** Achat et baux des moulin et battoir de Fauvernay dans la seigneurie de Rouvres. 1633-1759.

R³ **357.** Vente de coupes de bois dans la seigneurie de Rouvres. 1688-1739. 3 pièces.

Seurre.

R³ **358.** Ancien titre de propriété. 1610. 1 pièce.

R³ **359.** Lettres patentes autorisant la vente du marquisat. 1773. 1 pièce.

R³ **360.** Baux. 1718-1747. 7 pièces.

R³ **361.** Comptes d'exploitation du parc de Seurre. 1739-1744. 6 pièces.

R³ 362. Revenus du péage de Seurre. 1758-1765. 7 pièces.

Trugny.

R³ **363.** Baux. 1677. 2 pièces.

Vermenton.

R³ 364. Terrier, vente. 1633-1743. 6 pièces. À noter : « plan du chateau ou forteresse de la ville de Vermenton... ». S. d.

R³ **365.** Baux. 1691-1728. 3 pièces.

R³ 366. Baux, réparation et vente des moulins, aveux et dénombrements, procédures, anciens titres de propriété, ventes, 1428-1753.

R³ **367.** Litige entre les officiers de la commanderie d'Auxerre et ceux du bailliage de l'Hospitau à Vermenton. 1638-1762. 7 pièces.

Vesancy, Pétigny et Tutegny.

R³ 368. Concession des justices. 1736. 1 pièce.

Vosne.

R³ 369. Achat par Louis-François, prince de Conti, de pièces de vignes à Vosne, dont la Romanée et Richebourg. 1584-1776.

13 pièces. À noter : « plan de la Rommanée ». 1760 ; « plan du batiment pour la Romanée en Bourgogne ». 1752.

R³ 370. Achat d'un mur à Vosne. 1739-1763. 4 pièces.

R³ 371. Dépenses relatives aux vignes de Vosne et de la Romanée : paiement de la Romanée, débours pour les vendanges, vente des vins. 1760-1791.

27 pièces.

Champagne

R³ 372. Construction du canal de Champagne : projets et mémoires, dépenses, lettres patentes accordant le privilège de la construction à Louis-François-Joseph, prince de Conti, correspondance, quittance. 1762-1794.
78 pièces.

Corse

Généralités.

- R³ 373. Pièces relatives à l'administration de la Corse : correspondance concernant les employés du prince, concession du marquisat de Cargese et de la province de Vico, liquidation des concessions, conseil de Corse. 1782-1784.

 49 pièces.
- R³ 374. Concession du privilège de raffiner le salpêtre, distiller l'eau forte et l'esprit de nitre en Corse. 1775. 4 pièces.
- R³ 375. Projet d'imposition et de création d'une compagnie de commerce en Corse, notamment avec les Druses du Liban. S. d. 4 pièces.

Les Agriates et la Giustrella.

- R³ 376. Topographie des domaines, avec vues générales sur le parti à en tirer, et brevet de don par le roi à Louis-François-Joseph, prince de Conti, et une carte. 1772-1776.

 1 reg. ms. (6+149 f.).
- R³ 377. Journaux d'observation des terrains de Louis-François-Joseph, prince de Conti, dans les domaines des Agriates et de la Giustrella. 1773-1774.
 3 pièces.
- R³ 378. Conventions pour la mise en culture. 1773-1775. 3 pièces.
- R³ **379.** Projet d'établissement de salines. 1773. 1 pièce.
- R³ 380. Érection en comté, assortie d'un privilège de pêche au thon. 1773-1785. 15 pièces.
- R³ 381. Projet d'établissement de colonies grecques et italiennes. 1775. 6 pièces.
- R³ 382. Concession des domaines par Louis-François-Joseph, prince de Conti. S. d.-1774.

6 pièces.

R³ 383. Pièces diverses : organisation des domaines, forêts, établissement des colons, madragues, baux, sel, comptes. 1772-1786.

45 pièces.

Malfalco et lle Rousse.

R³ 384. Projet d'établissement de madragues pour la pêche au thon dans le port de Malfalco et à l'Île Rousse. 1773-1780.

Dauphiné, Forez

Coucourdon. Voir PRINCIPAUTE D'ORANGE.

Curnier. Voir Principaute d'Orange.

Montbrison. Voir Principaute d'Orange.

Orpierre. Voir PRINCIPAUTE D'ORANGE.

Pierrelatte. Péages du Rhône. Voir aussi Languedoc.

- R³ 385. Anciens titres de propriété. 1628-1663. 3 pièces.
- R³ 386. Engagement de la seigneurie, acensement, albergements, contestations. 1638-1783. 50 pièces.
- R³ 387. Baux pour la seigneurie et les péages du Rhône. 1724-1777. 35 pièces.
- **R³ 388.** Droits de lods et ventes. 1771-1777. 2 pièces.
- R³ 389. Fours banaux : impositions, arentements. 1746-1777. 14 pièces.
- R³ **390.** Provisions des offices de Pierrelatte et des péages du Rhône. 1703-1771. 45 pièces.
- R³ 391. Comptes de la seigneurie et des péages du Rhône. 1746-1776. 104 pièces.
- R³ 392. Procès-verbal d'arpentage de Pierrelatte. 1758. 4 pièces. À noter : « plan de la partie des Grandes Blaches au levant ». 1758 ; « plan de la partie des Grandes Blaches au couchant ». 1758 ; « plan de la Petite Blache ». 1758.

Portes. Voir aussi LANGUEDOC.

R³ 393. Baux. 1758-1761. 7 pièces.

R³ **394.** Contestation pour le marquisat. 1749-1761. 18 pièces.

R³ 395. Inféodation du bois du Rouchan dans le marquisat ; cession à Louis-François, prince de Conti, des mines de charbon. 1740. 6 pièces.

Saint-Georges-d'Espéranche.

R³ **396.** Cession du domaine à Louis-François-Joseph, prince de Conti, par Louis XVI, et revente. 1781.

lle-de-France

Généralités.

- R³ 397. Anciens titres de propriété, aveux et dénombrements, foi et hommages pour le Plessis-Belleville et Lagny-le-Sec. 1361-1671.

 90 pièces.
- R³ 398. Anciens titres de propriété pour Le Plessis-Belleville, Oissery et Lagnyle-Sec. 1379-1579. 44 pièces.
- R³ 399. Anciens titres de propriété des domaines d'Oissery, Silly et du Plessis-Belleville. 1396-1764.
- R³ 400. Anciens titres de propriété des terres de Saint-Brice, Caillouet, Chaumont et leurs dépendances. 1526-1772. 50 pièces.
- R³ 401. Anciens titres de propriété des domaines d'Oissery, Silly et du Plessis-Belleville, 1530-1770.
- R³ 402. Titres de propriété des seigneuries de Trie-Château, Trie-la-Ville, Illioré et leurs dépendances. S. d. 1 pièce.
- R³ 403. Titres des domaines de Mantes et Meulan. 1739-1783.

 14 pièces. À noter : « Plan du local » (i. e. emplacement du château de Mantes).

 1780 ; « Partie dans la ville de Mantes au long des murailles des terrasses du château appartenant à S.A.S. Monseigneur le prince de Conty ». S. d.

- R³ 404. Contestation entre les princes de Condé et de Conti à la suite d'un échange de terres à L'Isle-Adam et ses environs (Taverny, Enghien, Méry, etc.). [1314]-1787. 69 pièces.
- R³ 405. Acquisition et échanges par Louise-Anne de Bourbon-Condé (Mlle de Charolais), de terres, prés, bâtiments et rentes aux terroirs de Neuilly, Madrid, Longchamp, Pont-de-Neuilly, Port-de-Neuilly, Villiers-la-Garenne et Courbevoie, et anciens titres de propriété de ces biens, 1578-1753.
- R³ 406. Achat par Louis-François, prince de Conti, des seigneuries de Villiers-Adam et Stors. 1746-1752. 8 pièces.
- R³ **407.** Acquisition de terres, ferme et moulin à Nointel, Presles, Courcelles, Nantouillet, Mours et Nerville. 1748-1781. 4 pièces.
- R³ 408. Acquisitions et échanges de divers héritages à L'Isle-Adam, Silly, Le Plessis-Belleville, Champagne, Vaux, Jouy-le-Comte, Boullonville, Nogent, Parmain, Beaumont-sur-Oise et leurs environs, par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1765-1785. 59 pièces.
- R³ 409. Acquisition par Louis-François, prince de Conti, et Louis-François-Joseph, prince de Conti, des terres de Fay et Neuvillette. 1777. 2 pièces.
- **R³ 410.** Échange de terres et de maisons entre Louis-François-Joseph, prince de Conti et des particuliers aux terroirs de Nerville, Valmondois et Auvers. 1778-1782.

 4 pièces.
- R³ 411. Vente par Louis-François-Joseph, prince de Conti, du château de Saint-Martin de Pontoise, d'une maison à Beauchamp et de la seigneurie de Taverny. 1782-1792.

 10 pièces.
- R³ 412. Quittance de remboursement en vertu d'un échange de terres à Jouyle-Comte et Champagne. 1787.
- R³ 413. Vente par Louis-François-Joseph, prince de Conti, des domaines d'Oissery, Silly et du Plessis-Belleville, et estimation de ces domaines. 1791-1793.

 18 pièces.
- R³ 414. Vente et baux pour Le Plessis-Belleville, Silly et Oissery. 1792. 7 pièces.

- R³ 415. Sentences, donations, inventaires de titres, adjudication d'entretien des rivières pour le Plessis-Belleville, Oissery et Rougemont, 1543-1791. 11 pièces.
- R³ 416. Concessions de terres et de marais dans le comté de Chaumont et la seigneurie du Bray. 1778-1784.

 25 pièces. À noter : plan des marais du Bray. 1780.
- R³ 417. Baux pour Oissery, Saint-Pathus, Le Plessis-Belleville, Rougemont, Silly, Forfry et Lagny-le-Sec, 1527-1788.

 154 pièces.
- R³ 418. Baux pour le Mesnil-Sainte-Honorine, Beaumont-sur-Oise et Chaumont-en-Vexin. 1688-1781. 26 pièces.
- R³ 419. Rente et baux pour Valmondois, Auvers, Jouy-le-Comte et Hérouville. 1718-1783. 55 pièces.
- R³ **420.** Baux pour Énencourt-le-Sec, Labosse, Liancourt, Neuilly-en-Thelle, Loconville, Chaumont et Silly. 1731-1757. 9 pièces.
- R³ **421.** Baux pour Beaumont-sur-Oise, Ennery, Le Mesnil-Sainte-Honorine, Le Mesnil-Saint-Martin et Nointel. 1734-1783. 25 pièces.
- R³ 422. Baux pour Champagne et Persan, Morangles et Crouy, Madrid, Neuilly, Villiers-la-Garenne et Longchamp, les terres de la Garenne-Beauchamp, les bois de Boissy et les droits du Plessis-Bouchard. 1758-1780.

 6 pièces.
- R³ 423. Baux pour Villiers-Adam, Frépillon et Taverny, avec des plans d'arpentage. 1757-1767.
- R³ 424. Baux pour Trie-la-Ville, Trie-Château, Villiers-sur-Trie et Illioré. 1757-1783.

 87 pièces. À noter : « plan d'un jardin et d'un pré à Trie-Château ». 1779 ; « plan des moulins Athau de Trie ». 1778 ; « plan visuel et mesurages de deux pièces de terres et d'une pièce de préz sur Trie-Château près les moulins Athaus ». 1778 ; « plan de deux parties de terrein tenant ensemble assis à Trei-Château lieu-dit Le Montouin ou sur Lavigne ». 1779 ; « plan genéralle de la ferme seignerialle du châteaux de Trie ».
- R³ **425.** Baux pour Taverny et Beauchamp ; état des loyers et soumission des baux. 1766-1789.

- R³ 426*. Ensaisinements faits sur les domaines de Pontoise, Vauréal et Jouy-la-Fontaine. 1768-1778.

 1 reg. ms. (non fol.).
- R³ 427. Baux pour L'Isle-Adam, Nogent, Présolles, Presles, Nerville, Verville, Villiers-Adam, Valmondois, Mont-au-Gland, Fontenelles et Béthemont. 1775-1790.

 81 pièces.
- R³ 428. Acensement de terres, marais, patis, dans les comtés de Chaumont-en-Vexin et Beaumont-sur-Oise, et à Bray. 1778-1785. 6 pièces.
- Résiliation de baux pour des terres et des coupes de bois à L'Isle-Adam et à Nogent-sur-Oise. 1781. 5 pièces.
- R³ 430. Baux pour Villiers-Adam, Presles, Béthemont, Nointel, L'Isle-Adam, Parmain, Orgivaux et Jouy-le-Comte. [XVIII^e s.]. 19 pièces.
- R³ 431. Constitution de rentes à prendre sur les seigneuries du Plessis-Saint-Antoine, de Lalande et de Vauréal. 1772-1777. 34 pièces.
- R³ 432. Aveux et dénombrements, actes de foi et hommage pour Oissery, Le Plessis-Belleville, Saint-Pathus, Montheaumery, Mitry et Lagny-le-Sec. 1363-1769.
 30 pièces.
- R³ 433. Actes de foi et hommage et saisies féodales pour les fiefs du Plessis-Belleville, de Pomponne (à Oissery) et Pasquier (à Mitry-en-France). 1561-1748. 39 pièces.
- R³ 434. Mémoire sur la mouvance de Stors et Gournay. S. d. 1 pièce.
- R³ 435. Droits de quint et de requint dus à Louis-François-Joseph, prince de Conti, pour les terres de Persan, Menon et Montperreux, relevant de son comté de Beaumont-sur-Oise. 1791.

 4 pièces.
- R³ 436. Vente par Louis-François-Joseph, prince de Conti, des droits de justice des seigneuries de Pouilly à Attainville, Bachivilliers, Monts, Fabry, Le Breuil, La Muette, Boubiers, Romeuil, Saint-Cyr, Lalande et Puiseux-en-Bray. 1761-1782.

 9 pièces.
- R³ **437.** Provisions et commissions des offices des terres du prince de Conti dans le Vexin : Mantes, Méru, Mouy, Pontoise, Trie, Villiers-Adam, Beaumont-sur-Oise, L'Isle-Adam, Énencourt-le-Sec, Fresne-L'Éguillon,

Presles, Mours, Nointel, Courcelles, Nerville, Le Mesnil-Sainte-Honorine, Gonneville et Grenelle. 1698-1776.

225 pièces. À noter : sceau de Louis-François de Bourbon, prince de Conti (moulage dans la collection des Archives nationales, SC/St 8370 et 8370^{bis})

- R³ 438. Procédures relatives à des contestations sur les droits de péage et de travers sur les ponts de Beaumont-sur-Oise et L'Isle-Adam, sur les usages réclamés par les échevins de Mantes, et sur le retrait casuel du moulin de Mours. 1738-1778.

 22 pièces.
- R³ 439. Concession par Louis-François-Joseph, prince de Conti, du droit de pêche dans la rivière d'Epte. 1782.

 4 pièces.
- R³ 440. Contestation pour le droit de chasse de Louis-François-Joseph, prince de Conti, entre Pontoise et Osny. 1783-1787.
 6 pièces. À noter: « premier plan: terrain contentieux entre Osny et Pontoise ». 1787; « deuxième plan: fief Saint-Martin ». 1787.
- R³ 441. Comptes des seigneuries de Taverny, Beauchamp et du Plessis-Bouchard. 1699-1792.

 172 pièces. À noter : trois plans parcellaires. 1782. 1783 et 1790.
- **R³ 442.** *Idem.* 1772-1782. 191 pièces. À noter : plusieurs plans parcellaires. 1780-1781
- R³ 443. Comptes du régisseur des domaines de Pontoise, Saint-Martin de Pontoise, Auvers et Vauréal. 1732-1787. 295 pièces.
- R³ 444. Comptes des domaines de Trie, Chaumont et Thelle. 1750-1787. 175 pièces.
- R³ **445.** Comptes des domaines d'Oissery, Silly, du Plessis-Belleville et de Saint-Pathus. 1752-1788.
- R³ 446. Comptes de la régie des droits réservés des seigneuries de Mouy et Angy, et renseignements généraux relatifs à Mouy, Méru, Fresne-L'Éguillon et Angy (bois, offices, cure, etc.). 1757-1779.
- R³ 447. Comptes et cession de terres à Champagne et Vaux par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1764-1785.
- R³ 448. Comptes des travaux faits à L'Isle-Adam, Saint-Lazare et Stors. 1768-1778. 52 pièces.

- R³ 449. Comptes des domaines de L'Isle-Adam, Jouy-le-Comte, Valmondois, Stors, Butry, Villiers-Adam et Nogent pour 1748 et 1749 ; comptes des domaines de L'Isle-Adam, Trie, Méru, Mou, Baillet, Beaumont-sur-Oise, Mont-au-Gland, Mouy, etc.1759-1783.
- R³ **450.** Comptes et mémoires du receveur du domaine de Chambly et de la ferme du Mesnil-Saint-Honorine. 1774-1785. 63 pièces.
- Pièces comptables concernant des baux au Plessis-Belleville, à Silly et Oissery, les coupes de bois à Montceaux, la recette des lods et ventes à Roissy-en-Brie, le gibier vendu, les osiers de Neuilly, les fleurs d'oranger de L'Isle-Adam et l'avoine de Madrid. 1780-1788.
- Renseignements généraux sur les domaines de Mouy, Ansacq, Mérard, Le Plessis-Billebaut, Cambronne, Bury, Janville et Angy : presbytère, états des domaines, fabrique de serge, correspondance, etc.1725-1772.
 68 pièces.
- R³ 453. État des biens de Louis-François, prince de Conti, à Morangles, Crouy, Persan, Ercuis, Neuilly-en-Telle, Précy, Ully-Saint-Georges, Gizancourt, Mondétour et Hardivilliers. S. d.-1746.
- **R³ 454.** Évaluation des biens imposables et quittances d'imposition pour Villiers-sur-Marne, Chennevières et La Queue-en-Brie. 1790-1796. 12 pièces.
- États des revenus des terres de L'Isle-Adam, Mouy et de ses dépendances (Angy, Ansacq, Bury, Le Plessis-Billebault), Cambronne et Mérard; coupes de bois. 1777-1783.

 8 pièces. À noter: « plan de deux coupes de bois proche la ferme du Plesier-Billebaut... ». 1779. Autre plan d'un terrain au même endroit. 1779.
- R³ **456.** Quittances des paiements des fermiers généraux des domaines du Vexin. 1780-1793. 59 pièces.
- R³ **457.** État des plantations d'arbres à L'Isle-Adam, Villiers-Adam, Jouy-le-Comte et Champagne ; droits et baux, pièces comptables. 1673-1790. 31 pièces.
- R³ **458.** Adjudications de bois dans les forêts de Carnelle et de Baillet. 1719-1778.
- R³ **459.** Adjudication de coupes de bois dans les terroirs de Trie, Butry, Carnelle, L'Isle-Adam, Stors et leurs dépendances. 1734-1776. 7 pièces.

- R³ 460. Adjudication de coupes de bois dans les terroirs d'Oissery, Silly et du Plessis-Belleville. 1736-1789. 87 pièces. À noter : dix-sept plans parcellaires. S. d. 1778 et 1782-1789.
- R³ 461. Vente de coupes de bois par Louis-François et Louis-François-Joseph, princes de Conti, dans les bois de Trie-Château, Thelle, Villiers-sur-Trie, Silly et au Plessis-Belleville. 1738-1785.
- R³ 462. État des sommes dues à Louis-François-Joseph, prince de Conti pour des coupes de bois et des baux à L'Isle-Adam, Trie-Château et leurs dépendances. 1783-1787. 6 pièces.
- **R³ 463.** Étalonnage des mesures d'avoine à Beaumont-sur-Oise et états des fermages des domaines de Beaumont-sur-Oise, L'Isle-Adam, Méru, Mouy, Nogent, etc.1782-1790. 36 pièces.
- **R³ 464.** État des récoltes et des dépenses de foin et d'avoine des domaines de Montceaux, du Plessis-Belleville, du Plessis-Saint-Antoine, de Lalande et de L'Isle-Adam. 1788-1792.

 45 pièces.
- R³ 465. Vente des cerises d'Oissery, Silly, Saint-Pathus et du Plessis-Pontchartrain. 1734-1790. 66 pièces.
- R³ 466. Vente des noix et châtaignes à Oissery, Silly, Saint-Pathus et au Plessis-Pontchartrain. 1736-1768. 50 pièces.
- R³ 467. Arpentage et bail des terres et de la ferme de Méry et de Mériel. 1764-1776.
 2 pièces.
- R³ 468. Mesurage des terres moissonnées, paiement des ouvriers à L'Isle-Adam, Saint-Lazare et Jouy-le-Comte. 1771-1777. 53 p).
- R³ 469. « Plan de diverses routes de Meaux à Dammartin, Senlis, Le Plessis, etc... ». S. d. 1 pièce.
- R³ 470. Plan de la navigation sur la Seine entre Mantes et Pontoise. S. d. 1 pièce.
- R³ 471. Cueilloirs, arpentages et mesurages, déclarations pour Lagny-le-Sec, Le Plessis-Belleville, Oissery, Saint-Pathus, Forfry, Silly et Montheaumery. 1541-1765.

15 pièces. À noter : « Le livre des figures des terres despendant de la ferme de Montheaumery scittuéz au terroir du Plessis-Belle Ville, dict le Viconte, et es environs, appartenant a Messire Gabriel de Guénegault, Conseiller du Roy en ses Conseilz d'estat et tresorier de son Espargne, seigneur desdictz lieux du Plessis et autres ». 1634. 1 cahier ms (non fol.).

- R³ 472. Contestation suite à la concession par Louis-François-Joseph, prince de Conti, des marais et des terres vaines de Laillerie, Loconville, Fay, Fleury, Tourly, Liancourt, Lattainville, Hérouval, etc., dépendant du comté de Chaumont-en-Vexin. 1660-1782.

 24 pièces. À noter : « plan du grand marais de Chaumont ». 1750.
- Réclamations et indemnités relatives à des portions de terres ou à des charges à L'Isle-Adam, Nogent, Parmain, Nointel, Longchamp, Nerville, Presles, Orgivaux. 1766-1790.

 118 pièces. À noter: plan de Nointel. 1779; « plan et arpentage de la maison, batiments, terre et jardin, scise à Orgivaux... ». S. d.; plan d'une friche à Nointel. S. d.
- R³ 474. Procédures concernant désordres, litiges de propriété, vols, prestations de foi et hommage à Oissery, Silly et Forfry. 1767-1775.
- R³ 475. Travaux effectués pour Louis-François et Louis-François-Joseph, princes de Conti, à L'Isle-Adam, Stors, Villiers-Adam, Auvers, Beaumont, Méru et Vauréal. 1776-1792. 84 pièces.
- R³ 476. Contestation entre Louis-François-Joseph, prince de Conti, et l'entrepreneur ayant effectué les travaux des châteaux de L'Isle-Adam et Vauréal. 1781-1793.

 173 pièces.

Amballais (bois des).

- R³ 477. Vente du fief des Amballais; estimation du Bois des Amballais, dépendant de la seigneurie des Bordes; acquisitions dans ce bois. 1776-1780.

 10 pièces.
- R³ 478. Baux emphytéotiques. 1765-1781. 8 pièces.

Andrésy.

- R³ 479. Anciens titres de propriété, 1528-1688. 36 pièces.
- R³ **480.** Rentes et vente. 1607-1647. 4 pièces.

Angy.

- R³ 481. Liste des censitaires de la seigneurie. S. d. 2 pièces.
- R³ 482*. Terrier de la seigneurie, appartenant en indivis au roi et à François-Louis, prince de Conti, avec déclaration des censitaires depuis 1686. 1694. 1 reg. ms. (5+248 f.).

Ansacq.

- R³ 483. Baux. 1724-1779. 5 pièces.
- R³ 484. Contestation relative à la réparation du presbytère. 1757-1758. 18 pièces.

Athis-Mons.

- R³ **485.** Pièces relatives à Athis : mémoire historique, anciens titres de propriété, baux. 1695-1757.
- R³ 486. Procédure relative à une rente sur une maison. 1744-1752. 16 pièces.

Auvers-sur-Oise.

- R³ 487. Échanges de terres entre Louis-François-Joseph, prince de Conti, et des particuliers. 1743-1781.

 9 pièces.
- R³ 488. Vente par Louis-François-Joseph prince de Conti, du château de Léry à Auvers. 1779.
- R³ 489. Bail d'une maison et de ses dépendances. 1778. 1 pièce.
- R³ 490. Procédure de rentrée en possession d'une terre autrefois louée à titre de bail. 1739-1763.
 48 pièces.
- R³ 491. Quittances de remboursement. 1784-1785. 3 pièces.

Bachivilliers.

R³ 492. Vente des droits de haute justice par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1782.

1 pièce.

Baillet.

- R³ **493.** Acquisition par Louis-François, prince de Conti. 1597-1770. 6 pièces.
- R³ 494. Donation par Louis-François-Joseph, prince de Conti, du principal manoir de la seigneurie. 1778.

 1 pièce.
- **R³ 495.** Baux à ferme. 1739-1783. 3 pièces.
- R³ **496.** Comptes. 1769-1770. 8 pièces.
- R³ 497. Indemnité versée par Louis-François-Joseph, prince de Conti, pour l'ouverture d'une route dans les bois de Baillet. 1777-1779.

 3 pièces. À noter : plan de la route dans les bois de Baillet. 1778.

Balagny.

R³ 498. Charges de la seigneurie. 1771-1772. 5 pièces.

Beaumont-sur-Oise.

- R³ 499. Nominations aux offices de judicature ; divers mémoires concernant les droits (dont ceux dûs par le chapître de Beauvais), les forêts, le prix des grains, les réparations aux édifices publics. 1645-1789.

 108 pièces. À noter : « plan viseuls (sic) de la seigneurie du Fayel...». S. d.
- R³ 500. État des censitaires, tables. 1654-1687. 230 pièces.
- **R³ 501.** Comptes. 1756-1792. 133 pièces.
- R³ **502.** Administration du domaine : revenus du comté, offices, péages, fontaines, caserne, etc. ; état des droits et des titres. 1676-1781. 23 pièces.

Bertichères.

- R³ **503.** Anciens titres de propriété. 1656-1669. 34 pièces.
- R³ 504. Achat de Bertichères par Anne-Geneviève de Bourbon, duchesse de Longueville, et revente de la seigneurie par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1656-1785. 21 pièces.
- R³ **505.** Bail de la terre et seigneurie. 1775. 1 pièce.

R³ **506.** Actes de foi et hommage. 1621-1622.

6 pièces.

R³ **507*.** Décret de la seigneurie. 1668.

1 reg. ms. sur parch. (102 f.).

Boissy.

R³ 508. Procédure relative au droits des habitants. 1734.

1 pièce.

Boullonville.

R³ 509. Quittances de remboursement pour l'achat de terres; titres de

propriété. 1773-1788.

4 pièces.

R³ 510. Baux. 1776-1783.

3 pièces.

R³ 511. Procès concernant une terre mise en succession. 1706-1789.

12 pièces.

Boutencourt.

R³ 512. Vente de la seigneurie par Louis-François-Joseph, prince de Conti.

1781.

4 pièces.

R³ 513. Baux. 1776-1780.

2 pièces.

R³ 514. Aveux, 2 p. 1781.

2 pièces.

Bray-sur-Marne.

R³ 515. Contestation entre Louis-François-Joseph, prince de Conti, et les

évêques de Beauvais et Senlis pour la possession de la seigneurie.

1734-1784.

29 pièces. À noter : « plan du Bray ». S. d.

Bresles.

R³ 516*. Terrier. [XVI^e s].

1 reg. ms. (non fol.).

Buhy. Saint-Clair-sur-Epte.

R³ 517. Achat des deux seigneuries. 1743.

1 pièce.

Bureau de Péronne.

R³ 518. Achat de la seigneurie du Bureau de Péronne, près de Prérolles, par Louis-François, prince de Conti. 1750.

1 pièce.

Butry.

R³ 519. Échange de terres. 1778-1789. 2 pièces.

R³ **520.** Baux. 1739-1781. 7 pièces.

Caillouet.

R³ **521.** Aveux et dénombrements. 1507-1748. 9 pièces.

R³ **522*.** Déclarations des cens et autres droits. 1526 et 1557. 1 reg. ms., non fol. Reliure en parchemin (document de 1524).

Cambronne.

R³ 523. Terrier. S. d.-1742. 3 pièces.

R³ **524.** Requête des habitants concernant une mare. S. d.-1774. 3 pièces.

Carnelle (forêt de).

R³ 525. Cession d'un terrain en forêt de Carnelle aux religieuses de l'abbaye de Longchamp. 1772-1783. 6 pièces.

R³ **526.** Échange de pièces de bois. 1780. 1 pièce.

R³ **527.** Baux à ferme des carrières de plâtre. 1727-1777. 15 pièces.

Cernay.

R³ 528. Lods et ventes dus à Louis-François-Joseph, prince de Conti, pour la vente de la terre de Cernay. 1782. 5 pièces.

Chambly-en-Vexin.

R³ 529. Fief de la Motte à Chambly : achat, état des biens. 1772-1773.

10 pièces.

R³ 530. Échanges et ventes à Chambly : maisons, terres, fief de Vigneseul. 1769-1782. 5 pièces.

R³ **531.** Baux. 1730-1783. 23 pièces.

R³ 532. Lods. 1763-1774. 4 pièces.

R³ 533. Aveu et dénombrement. S. d. 1 pièce.

R³ 534. Vente des offices de notaire et de procureur. 1778-1782. 28 pièces.

R³ **535.** Comptes. 1749. 2 p).

R³ 536. État des revenus. 1783-1784. 4 pièces.

R³ 537. Rente due aux religieuses du Moncel. 1693-1739. 2 pièces.

Champagne.

R³ 538. Achat de la seigneurie par Louis-François-Joseph, prince de Conti, aux religieuses de l'hôpital Saint-Nicolas de Pontoise. 1697-1781. 24 pièces.

R³ **539.** Baux. 1758-1783. 7 pièces.

Rentes dues aux religieuses de l'hôpital Saint-Nicolas de Pontoise pour la seigneurie. 1658-1771.

12 pièces.

Chaumont-en-Vexin.

R³ 541. Titres de propriété. 1780-1790. 4 pièces.

R³ 542. Vente de l'usufruit du comté par Louis-François, prince de Conti. 1737. 1 pièce.

R³ 543*. Procès-verbal de reconnaissance du comté, cédé par le roi à Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1778.

1 reg. ms. (202 f.).

- R³ 544. Demandes de concession de terrains. 1777-1780.
 9 p). À noter : « plan visuel d'un petit terrain, assis derrière la ville de Chaumont, lieudit La Foullerie ». S. d. « Plan d'un terrain ou place vagues (sic), scitué à Chaumont en Vexin derrière la ville, lieudit la Foullerie ». 1778 ; « plan de la montagne de Chaumont où se trouve la tour au Bèque ». 1779.
- R³ 545. Baux de terres vaines et de marais, de terrains et de droits (en particulier de pêche) à Chaumont et ses dépendances. 1750-1783. 26 pièces. À noter : « plan visuel des marais, prairies et des moulins de Laillerie et d'une partie de la ville de Chaumont ». 1778.
- R³ 546. Office des bois et de la chasse. 1731. 2 pièces.
- R³ **547.** Comptes. 1770-1774. 18 pièces.
- R³ 548*. Procès-verbal d'évaluation du comté. 1541. 1 reg. ms. (1+183 f.).

Clermont-en-Beauvaisis.

Réclamation d'une indemnité à Louis-François-Joseph prince de Conti, par les officiers de la maîtrise de Clermont-en-Beauvaisis. 1780-1792. 16 pièces.

Clichy-la-Garenne.

R³ **550.** Vente d'une maison et de ses dépendances par Louise-Élisabeth de Bourbon-Condé, princesse de Conti. 1727.

Combault.

R³ 551. Vente de la seigneurie. 1776.
2 pièces. À noter : « pland généralles de la terres du Plessy-Saint-Antoine sur La Queux en Brie ». S. d.

Compiègne.

R³ **552.** Bail à vie d'une maison à Louise-Anne de Bourbon-Condé. 1737-1758. 2 pièces.

Courcelles.

- R³ 553. Cession de la jouissance d'un terrain à Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1785. 2 pièces.
- **R³ 554.** Baux de terres. 1751-1780. 8 pièces.

Délincourt.

R³ **555.** Vente de la seigneurie par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1781. 3 pièces.

R³ **556.** Baux. 1776. 3 pièces.

Énencourt-Léage.

R³ **557.** Bail et affranchissement de droits ; vente de la seigneurie ; bornage. 1779-1782.

9 pièces. À noter : « Plan du moulin à l'eau d'Énencourt-Léage et de plusieurs pièces de terre et préz dépendant tant dudit moulin que de la ferme de la seigneurie ». 1779.

Énencourt-le-Sec.

R³ **558.** Anciens titres de propriété. 1696-1738. 2 pièces.

R³ 559. Vente de la seigneurie par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1782-1783. 4 pièces.

R³ **560.** Bail. 1776. 2 pièces.

Enghien.

R³ **561.** Pièces concernant la forêt : acquisitions, hypothèques, terrier, rattachement à la seigneurie de L'Isle-Adam. 1734-1787.

Ennery.

R³ **562.** Bail d'un terrain cultivable. 1759. 1 pièce.

Éragny.

R³ 563. Vente de la seigneurie par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1781. 5 pièces.

R³ 564. Aveux, baux. 1615-1779. 9 pièces.

Fay.

R³ 565. Requête des habitants au sujet des droits seigneuriaux. 1679. 1 pièce.

Fère-en-Tardenois.

R³ 566. Inventaires de titres. 1528-1672. 39 pièces.

R³ **567.** Anciens titres de propriété. [1324]-1667. 30 pièces.

R³ 568. Érection de la baronnie en duché-pairie. 1672. 2 pièces.

R³ 569. Inventaire des meubles du château de Fère. 1551-1569. 3 pièces.

R³ **570.** Déclarations de foi et hommage. 1412-1666. 29 pièces.

R³ 571. Mouvance. [1539]-1672. 12 pièces.

R³ **572.** Saisies féodales. 1672. 2 pièces.

R³ 573. Enquête relative à la saisie de la terre de Fère en 1596. 1614. 1 pièce.

R³ **574.** Litige sur la vente des bois. S. d. 1 pièce.

Fleury.

R³ 575. Requête des habitants au sujet des droits seigneuriaux. 1679. 1 pièce.

Fontenelles.

R³ **576.** Baux pour la ferme de Fontenelles. 1739-1776. 3 pièces.

Forfry.

R³ **577.** Adjudication de fiefs. 1782-1783. 7 pièces.

Frépillon.

R³ 578. Construction d'une remise. 1779. 1 pièce.

Fresne-L'Equillon.

R³ **579.** Rénovation du terrier. 1763-1773.

127 pièces.

R³ 580. Vente de la seigneurie par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1777-1781. 3 pièces.

R³ 581. Baux. 1746-1775.

6 pièces. À noter : plan d'un terrain à Fresne-L'Éguillon. 1775.

R³ 582. Vente de coupes de bois. 1769-1772. 4 pièces.

Hérouval.

R³ **583.** Concession par Louis-François-Joseph, prince de Conti, des rentes perçues sur le hameau d'Hérouval. 1782.

Hérouville.

R³ 584. Anciens titres de propriété, 1360-1790. 47 pièces.

R³ 585. Restitution d'Hérouville à François-Louis, prince de Conti. 1687. 1 pièce.

R³ **586.** Baux. 1758-1777. 8 pièces.

Illioré.

R³ 587. Bail et vente par Louis-François-Joseph, prince de Conti, de la ferme d'Illioré. 1780-1783. 2 pièces.

Issy.

R³ 588. Achats de maisons par François-Louis et Louis-François, princes de Conti; anciens titres de propriété de ces biens, baux, entretien, comptes des régisseurs. 1637-1775.

91 pièces.

R³ 589*. Journal d'achats et de dépenses pour 1724-1726 ; recettes et dépenses pour les loyers des maisons et des terres des princes de Conti pour 1759-1774. S. d.

1 reg. ms. (96 p. + 1 pièce ; 5 feuilles ont été découpées).

Ivry.

R³ 590. Contestation à la suite de la saisie féodale par Louis-François, prince de Conti, du fief de Millebert, relevant de la baronnie d'Ivry. 1785. 6 pièces.

Janville.

R³ 591. Inventaire des titres de la ferme de Janville. S. d. 1 pièce.

Jouy-la-Fontaine.

R³ 592. Bail d'un terrain. 1782. 1 pièce.

Jouy-le-Comte.

R³ **593.** Baux. 1654-1781. 10 pièces.

La Faisanderie.

R³ 594. Vente de bois. 1778. 2 pièces.

Lalande.

R³ 595. Anciens titres de propriété de Lalande et de ses dépendances. 1578-1777.
48 pièces. À noter : plan du domaine de Lalande. XVIIIe s.

R³ 596. Achats et échanges de terrains en faveur de Louis-François de Vauréal; don en argent par Louis-François-Joseph, prince de Conti, pour l'achat du domaine, et quittances relatives au paiement de ce domaine. 1776-1780.

20 pièces.

R³ 597. Projet d'échange de bois. 1792.
3 pièces. À noter : « plan d'une piece de bois dite le bois des Champs... » ; « plan d'une pièce de bois scituée le long du parc de Lalande... ». 1792.

R³ 598. Procès-verbal d'arpentage ; plantation et coupe de bois. 1775-1783. 3 pièces. À noter : plan des coupes de bois du domaine. 1783.

Lattainville.

R³ 599. Vente de la seigneurie par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1782.

1 pièce.

R³ **600.** Baux. 1729-1781. 7 pièces.

R³ 601. Vente de coupes de bois. 1738-1779. 2 pièces.

R³ **602.** Saisie et vente de récoltes. 1750. 6 pièces.

Le Coudray.

R³ **603.** Baux. 1778. 2 pièces.

Le Mesnel.

R³ 604. Échange de terres au Mesnel entre Louis-François-Joseph, prince de Conti, et le prieur des Bons-Hommes. 1778.

R³ 605. Autorisation donnée à Louis-François-Joseph, prince de Conti, par le prieur du Mesnel de faire des routes sur les terres appartenant au prieuré. S. d. 1 pièce.

Le Plessis-Belleville.

R³ **606.** Anciens titres de propriété, 1539-1540. 3 pièces.

R³ 607*. Extrait du terrier du Plessis-Belleville et de ses dépendances. 1551-1561.

1 reg. ms. (5+201 f.).

R³ 608. Comptes. 1766-1789. 36 pièces.

R³ 609. Pièces justificatives des comptes. 1784-1789. 824 pièces.

R³ **610.** Adjudication des blés et avoines. 1767. 1 pièce.

Le Plessis-Bouchard.

R³ 611. Achat d'une maison et de vignes par Charlotte-Marguerite de Montmorency, princesse de Condé. 1649-1779. 65 pièces.

Le Plessis-Trévise.

R³ 612. Anciens titres de propriété du Plessis-Saint-Antoine et de ses dépendances (Combault, Marigny, La Queue-en-Brie). 1488-1774. 68 pièces.

R³ 613. Inventaires de titres. 1761-1776. 2 pièces.

R³ 614. Achat du Plessis-Saint-Antoine et échange de biens au dit lieu par Louis-François de Vauréal, fils naturel de Louis-François-Joseph, prince de Conti, don en argent pour l'achat du domaine, quittances relatives au paiement. 1776-1781.

17 pièces.

R³ 615. Baux des terres, fermes et tuileries. 1623-1773. 20 pièces.

R³ 616. Rentes dues par les propriétaires successifs. 1661-1762. 6 pièces.

R³ 617. Aveux et dénombrements. 1644-1762. 3 pièces.

R³ 618. Estimation du domaine. 1775. 3 pièces.

R³ 619. Plan du parc.

Pièce conservée aux Archives nationales sous la cote N II Seine-et-Oise 65² (Section des cartes et plans).

R³ **620.** Adjudication de bois dans le parc du domaine, coupes de bois. 1770-1784.

R³ 621. Gestion du domaine : rapports, mémoires, quittances, arpentages, défrichement de landes. 1620-1768. 56 pièces.

Le Poncel.

R³ **622.** Adjudication des fruits. 1771. 1 pièce.

Les Bordes.

R³ 623. « Plan de la ferme des Bordes... ». 1765. 1 pièce.

Le Vaumain.

R³ **624.** Anciens titres de propriété. 1647-1672. 22 pièces.

Liancourt.

R³ **625.** Acquisition d'un jardin. 1650. 1 pièce.

R³ 626. Bail d'un terrain. 1642. 1 pièce.

R³ 627. Requête des habitants au sujet des droits seigneuriaux. 1679. 1 pièce.

L'Isle-Adam.

- R³ 628*. Sommaire des titres relatifs aux fiefs mouvant de L'Isle-Adam : Montsoult, Roissy, Landrimont, Ableiges, Gournay, Cormeilles, Hardivilliers, Hérouville, Champagne, etc.1617.

 1 reg. ms. (4+262 f.).
- R³ 629. Inventaire de pièces (baux, ventes, échanges, donations). 1765-1776.
- R³ 630. Échange du prieuré Saint-Godegrand de L'Isle-Adam contre une maison au même lieu, entre l'évêque de Senlis et François-Louis, prince de Conti. 1707. 2 pièces.
- **R³ 631.** Échanges. 1754-1781. 18 pièces.
- R³ 632*. Immatriculations des rentes constituées à divers par Louis-François, prince de Conti, pour des échanges de terres à L'Isle-Adam. 1760-1767.

 1 reg. ms. (11+176 f., le reste non fol.).
- R³ 633. Achat de terrains et de maisons à L'Isle-Adam par les princes de Conti. 1736-1777. 7 pièces.
- R³ **634.** Vente d'une maison par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1782. 1 pièce.
- R³ 635. Quittances de remboursement de Louis-François-Joseph, prince de Conti pour diverses acquisitions à L'Isle-Adam et ses dépendances. 1785-1788. 35 pièces.
- R³ 636. Vente de L'Isle-Adam par Louis-François-Joseph, prince de Conti, au comte de Provence : état des titres et des comptes produits, états des produits, revenus, mouvance et passif des biens vendus, prix de la vente. 1782-1787.

 47 pièces.
- R³ 637. État des rentes déléguées sur le prix de la vente des terres de L'Isle-Adam par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1783-1794. 32 pièces.
- R³ 638. Quittances pour l'acquis de ces rentes, et états par séries de cinq ans des bénéficiaires de ces rentes. S. d.-1786. 6 pièces.

- Remboursements de rentes déléguées sur le prix de la vente ; créance, décharge et opposition des créanciers. 1783-1793. 29 pièces.
- **R³ 640.** État des terrains dont Louis-François-Joseph, prince de Conti, a l'usufruit après la vente. 1765-1793. 15 pièces.
- R³ 641. Baux de divers biens (terres, maisons, fours, pêches, carrières, mûriers, etc.). 1759-1786. 52 pièces.
- R³ 642. Rentes. 1768-1772. 8 pièces.
- R³ 643. Droits d'échange demandés par les administrateurs des Domaines. 1783-1785. 17 pièces.
- R³ 644. Comptes des droits seigneuriaux et autres pièces comptables. 1761-1773.
 67 pièces.
- R³ 645. Comptes des amendes perçues par le receveur fiscal. 1770-1777. 175 pièces.
- Recettes et dépenses des prêtres de la communauté Saint-Joseph de L'Isle-Adam. 1661-1779. 5 pièces.
- R³ 647. État des revenus de L'Isle-Adam et ses environs. 1781-1784. 9 pièces.
- R³ 648. État des charges des terres de L'Isle-Adam et dépendances. 1778-1780.
 10 pièces.
- R³ 649. Renseignements sur les fermages et les avoines. 1783-1788. 23 pièces.
- R³ **650.** Règlement de la justice civile et criminelle de L'Isle-Adam. 1780. 1 pièce.
- **R³ 651.** État des terrains utilisés tant pour le potager de L'Isle-Adam que pour percer des routes dans la forêt. 1781-1787. 7 pièces.
- R³ 652. État et entretien du potager et des orangers du parc du château de L'Isle-Adam. 1791-1797. 7 pièces.

- R³ 653. Recettes et dépenses pour l'avoine dans la seigneurie de L'Isle-Adam. 1788-1793. 160 pièces.
- R³ **654.** Pouvoirs, procurations, ventes, successions, actes de notoriété, rentes, échanges à L'Isle-Adam et inventaires de ces actes. 1766-1777. 149 pièces.
- R³ 655. Affiches pour l'adjudication de biens dans le canton de L'Isle-Adam. 1795-1797. 12 pièces.
- R³ 656. État des reprises des fermages dans le domaine de L'Isle-Adam. 1786-1792.
 15 pièces.
- R³ 657. Comptes de l'exploitation du bois, notamment vente du bois de la réserve des Bons-Hommes en forêt de L'Isle-Adam. 1772-1781.

 9 pièces.
- R³ 658*. Journal des recettes et dépenses de l'exploitation de la forêt de L'Isle-Adam. 1763-1769.

 1 reg. ms. (146 f).
- **R³ 659*.** *Idem.* 1769-1773. 1 reg. ms. (50 f.).
- R³ 660. Vente de coupes de bois, de tontes de saules, quelques adjudications de droits et de récoltes de fruits, dans la forêt de L'Isle-Adam et ses dépendances : Nogent-sur-Oise, Stors, Jouy-le-Comte, Valmondois, Fontenelles, Champagne, Chambly, Beaumont-sur-Oise, Mouy, Presles, Nerville, Villiers-Adam, Méru. 1745-1784.

Livilliers.

- R³ 661*. Inventaire des titres. 1610. 1 reg. ms. (5+38 f., le reste non fol.).
- **R³ 662.** Inventaires de titres. 1638-1706. 4 pièces.
- R³ 663. Vente de la seigneurie. 1699. 2 pièces.
- R³ 664. Transaction au sujet de la mouvance . 1602. 1 pièce.
- R³ 665. Sentence condamnant des particuliers à payer le droit de champart. 1690.

 1 pièce.

Loconville.

R³ 666. Achat de la seigneurie. 1719. 1 pièce.

R³ 667. Acte de foi et hommage pour une pièce de terre fait par Marie-Anne de La Croix à Madeleine-Charlotte, duchesse de La Rochefoucauld. 1730.

R³ 668. Aveu fait au roi par Marie-Anne de La Croix pour une pièce de terre dépendant du comté de Chaumont. 1730.

1 pièce.

R³ 669. Requêtes des habitants. 1636-1782. 3 pièces.

R³ 670. Inventaires après décès1738-1739. 2 pièces.

Longchamp.

R³ 671. Cote vacante.
Pièces transférées sous la cote S 4418.

R³ 672. Bail d'un pré provenant de l'abbaye. 1793. 1 pièce.

Louveciennes.

R³ 673. Vente d'un terrain par les princes de Conti et d'Orléans à Jean Rat de la Poitevinière. 1777.

1 pièce.

R³ 674. Concession, à titre de bail, de trois terrains à Louise-Élisabeth de Bourbon-Condé, princesse de Conti. 1745.

R³ 675. Quittances de sommes payées à des successions en déduction du prix de différents échanges faits à Louveciennes. 1714-1747.

Madrid.

R³ 676. Vente d'un terrain à Monsieur de Sainte-James. 1778. 1 pièce.

R³ 677. Vente d'une maison proche du château par Louis-François-Joseph, prince de Conti, à Marie Phelipeaux de La Vrillière, comtesse de Maurepas. 1782.

R³ 678. Recette de l'exploitation de la prairie. 1769-1786.

1 pièce.

R³ 679. Travaux effectués au château. 1762-1790. 27 pièces.

Malnoüe.

R³ 680. Rente due aux religieuses de Malnoüe²³. 1777-1779. 2 pièces.

Mantes.

R³ 681. Baux pour des terrains, notamment des berges et des îlots, et pour le château de Mantes. 1765-1781.

13 pièces. À noter : plan de l'allée des Cordeliers. 1781.

R³ 682. Concession de terrains. 1739-1783. 15 pièces.

R³ 683. Droits de relief de Mantes et de ses dépendances. 1769-1782. 4 pièces.

R³ **684.** Contestation pour le droit à la nomination des bénéfices de l'église de Mantes par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1782-1786. 22 pièces.

R³ 685. Comptes. 1765-1781. 45 pièces.

R³ 686. Enfants trouvés. 1761-1764. 7 pièces.

R³ 687. Droits et titres du prince de Conti ; administration communale : offices, police, marché, prison, écuries. 1496-1785.
21 pièces. À noter : « Prisons de Mantes ». Plan par Obée, s. d. ; « Prison de la ville de Mantes à augementer (sic) suivant le projet cy desus ». S. d. « Troisième projet à faire des nouvelles prison (sic) ». S. d. ; « plan du projet de construction des nouvelles écuries ». 1778.

Marly.

R³ 688. Concession d'un terrain à Louise-Élisabeth de Bourbon-Condé, princesse de Conti. 1754-1811. 9 pièces.

Mérard.

R³ 689. Mémoires relatifs à la seigneurie. 1757. 3 pièces.

Méru.

²³ Voir aussi S 4590.

R³ 690. Baux 1763-1782. 47 pièces. À noter : sept plans parcellaires. 1780.

R³ 691. Comptes. 1775-1778. 3 pièces.

R³ 692. Vente de bois, état du domaine, revenus, droit de bâtir, routes, fossés, etc.1763-1783.

Chemins, bornages, partages, fiefs d'Ibouvillers, Marivaux et le Déluge, règlements de police relatifs aux jeux de plein air, entretien des cavées²⁴, état du domaine. 1777-1781.

80 pièces. À noter : « plan des bordures du bois de Merû, dit la Forest aux Cornailles, le long de la seigneurie de Boulaine, et d'une pièce Roture seigneurie de Merû ». S. d. ; « plan des plantations à Méru ». 1781 ; plan du jeu de paume et du jeu de tamis de Méru. S. d. ; « plan de la cavée qui conduit de Merû à Andeville ». 1781.

R³ 694. Procédures, arrêts et mémoires relatifs à la succession des fermiers de la seigneurie. 1729-1767.

Méry.

R³ 695. Vente de la ferme de Méry. 1783. 2 pièces.

Mesnil-Saint-Denis.

R³ 696. Documents relatifs aux fiefs de Mondétour, Gizancourt et Hardivilliers, relevant de la seigneurie. 1773-1774. 3 pièces.

Meulan.

R³ 697. Inventaires de titres. S. d.-1761. 14 pièces.

R³ 698. Achat de la seigneurie et échange de terrains. 1762-1774. 2 pièces.

R³ 699. Érection en châtellenie de la terre de Lillebelle, dépendante de Meulan. 1762-1774. 2 pièces.

R³ 700. Châtellenie de Vaux, dépendante de Meulan : vente, successions et procédures. 1670-1781. 6 pièces.

-

²⁴ Chemins creux.

R³ **701.** Baux. 1740-1782. 14 pièces.

R³ **702.** Tableaux des censitaires. S. d.-1776. 5 pièces.

R³ 703. Comptes. 1768-1781. 288 pièces.

R³ 704. Mémoire relatif à l'établissement d'un marché à Vigny, près de Meulan. 1772.

1 pièce.

Moisselles.

R³ 705. Baux d'une écurie. 1784-1787. 4 pièces.

Monneville.

R³ **706.** Bail de terres. 1778. 1 pièce.

Mont-au-Gland.

R³ 707. Achat de la seigneurie par Louis-François, prince de Conti, à Mathias de Kozarzon-Borzecki, sous-pannetier du royaume de Pologne, et Ignace Kalenovski, colonel de l'armée polonaise. 1765-1784. 21 pièces.

R³ 708. Baux. 1777-1781. 9 pièces.

R³ **709.** Comptes de la régie du domaine. 1744-1783. 18 pièces.

R³ **710.** Dépenses ; état des terres. 1777-1782. 7 pièces.

Montceaux.

R³ 711. Estimation des parcs et bois du domaine, donnés par le roi à Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1783-1786. 20 pièces.

R³ 712. Vente des meubles du château. 1795.

R³ 713. Comptes des achats de foin et d'avoine. 1789-1790. 49 pièces.

Mours.

R³ 714. Baux. 1766-1782. 20 pièces.

R³ 715. Arpentage. 1777-1778. 2 pièces.

Mouy.

R³ 716. Titres de propriété. 1626-1661. 3 pièces.

R³ 717. Vente du fief du Bois de Mouy par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1779.

1 pièce.

R³ 718. Vente d'une maison. 1756. 1 pièce.

R³ **719.** Baux. 1720-1781. 8 pièces.

R³ 720*. Saisines de la seigneurie et de ses dépendances. 1777-1778. 1 reg. ms. (186 f.).

R³ 721. Droits. 1758-1759. 2 pièces.

R³ **722.** Comptes. 1780-1787. 25 pièces.

R³ **723.** Réparations au presbytère. 1769-1771. 17 pièces.

R³ **724.** Fabrique de serge. 1764. 20 pièces.

R³ **725.** Contestation au sujet d'une rente sur une maison. 1756. 3 pièces.

Nerville.

R³ 726. Achat de terrains. 1778-1787. 5 pièces.

R³ 727. Quittances de remboursement à des particuliers pour des terrains. 1785-1788. 8 pièces.

R³ 728. Baux, notamment pour la ferme de Nerville. 1741-1786. 18 pièces.

R³ 729. « Arpentage de la ferme de Nerville et des terres en dépendantes appartenantes à S.A.S. Monseigneur le Prince de Conty, Prince du Sang ». 1767.

1 pièce. À noter : plan de la ferme de Nerville ; nombreux dessins de parcelles.

Nesles.

R³ 730. Baux. 1772-1779. 5 pièces.

Neuilly-sur-Seine.

- R³ 731. Acquisition de terres par Louis-François-Joseph, prince de Conti, et anciens titres de propriété. 1628-1786. 28 pièces.
- R³ 732. Vente par Louis-François-Joseph, prince de Conti, de terres et de prés à Neuilly. 1769-1782.

 5 pièces. À noter : « plan de la partie de prez situé à Neuilly vendu par Son Altesse Sérénissime Monseigneur le Prince de Conty à Monsieur de Sainte James ». S. d.; autre plan de cette parcelle. S. d.
- R³ 733. Échange de pièces de terre entre Louis-François-Joseph, prince de Conti, et divers particuliers, et anciens titres de propriété. 1726-1769. 3 pièces.
- R³ 734. Arpentages et plans de ces biens. 1738-1791.

 10 pièces. À noter : plan d'un terrain sis à Neuilly. S. d. ; autre plan du même terrain. S. d. ; plan d'un terrain le long de la Seine (île de Neuilly ?). S. d. ; plan des chemins allant du village de Neuilly au Pont de Neuilly. S. d. ; plan d'un terrain à Neuilly. 1777 ; plan d'un terrain dans l'île de Neuilly. 1777 ; « plan des préz de Son Altesse Sérénissime Monseigneur le Prince de Conty situé Isle de Neuily, la Garenne et Isle de Puteaux ». 1791.
- R³ **735.** Baux de la maison louée par Louis-François-Joseph, prince de Conti, et titres de propriété de la maison et de son terrain. 1770-1791. 17 pièces. À noter : 2 plans du terrain à bâtir. 1777-1782.
- R³ **736.** Cueilloir de rentes. 1782. 1 pièce.
- R³ 737. État des dépenses et recettes. An V (1797).
- **R³ 738.** Location du pré. An IV-An V (1796-1797). 2 pièces.

Neuville.

R³ 739. Aveu et dénombrement fait par le seigneur de Neuville au seigneur de Conflans. 1567.

Nogent-sur-Oise.

R³ 740. Transaction pour une propriété entre des particuliers ; titres de propriété. 1668-1737. 2 pièces.

R³ 741. Acquisitions et échanges. 1769-1783. 13 pièces.

R³ 742. Quittances de remboursement de biens. 1782-1788. 19 pièces.

R³ 743. Baux. 1748-1781. 63 pièces.

Nointel.

R³ 744. Achat de la seigneurie par Louis-François, prince de Conti. 1745-1757. 2 pièces.

R³ **745.** Baux. 1759-1780. 25 pièces.

R³ 746. Cession de deux maisons pour l'école et le logement du chapelain par Louis-François-Joseph, prince de Conti, aux habitants de Nointel. 1779. 1 pièce.

R³ 747. Adjudications de bois. 1748. 2 pièces.

Noisy-le-Grand.

R³ 748. Procédure contre le procureur fiscal de Noisy-le-Grand pour dégradations dans les bois; pièces relatives à la seigneurie. 1622-1706. 5 pièces.

Oissery.

R³ 749. Baux et adjudications des prés. 1729-1765. 7 pièces.

R³ 750. Arpentage et mesurage pour la confection du terrier d'Oissery et de ses dépendances. 1766.

R³ **751.** Adjudication des saules. 1738-1764. 17 pièces.

R³ **752.** Vente des poissons de l'étang de Rougemont. 1743-1760. 12 pièces.

Paris.

Renseignements sur la propriété de deux maisons et d'un terrain rue de Bourgogne vendus par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1762-1790.

3 pièces. À noter : « plan et superficie d'un terrain enclos de murs appartenant à S.A.S. Monseigneur le Comte de la Marche, tenant d'un coté sur la rue de Bourgogne... ». 1762 ; « superficie du terrain rue de Bourgogne appartenant à S.A.S. Monseigneur le compte de la Marche...». S. d.

- R³ **754.** Achat de maisons rue des Nonnains-d'Hyères, rue du Plâtre-Sainte-Avoye et rue de la Heaumerie. 1649-1679. 66 pièces.
- R³ **755.** Achat et revente du moulin de Javel et de la « Maison Blanche », au Gros-Caillou, par Louis-François-Joseph, prince de Conti, et anciens titres de propriété de ces biens, 1556-1779.

 92 pièces.
- R³ **756.** Baux d'une boutique rue Guénégaud. 1716-1721. 2 pièces.
- R³ **757.** Transport de rente à la fabrique de Saint-Louis-en-L'île. 1755. 1 pièce.
- R³ **758.** Affiche concernant la vente d'une maison au Faubourg Saint-Antoine. 1778.

 1 pièce.
- R³ 759*. Registre du paiement des gages des gardes de la plaine de Grenelle, des frais de faisanderie et de fournitures ; quantités de gibier tué. 1768-1775.

1 reg. ms. (non fol.) + 3 pièces. S. d.

R³ 760*. *Idem.* S. d. 1 reg. ms. (219 p. +1 pièce ; 25 feuilles ont été découpées).

Parmain.

- **R³ 761.** Échange de terres entre Louis-François-Joseph, prince de Conti, et des particuliers. 1783.
- **R³ 762.** Vente de maisons. 1781-1782. 2 pièces.
- R³ **763.** Baux. 1759-1780. 17 pièces.

Persan.

R³ **764.** Droits de lods et ventes dûs en raison d'un échange fait entre Louis-François-Joseph, prince de Conti, et le prieuré des Bons-Hommes du Mesnel, dans la mouvance du marquisat de Persan. 1780.

Pontoise.

- R³ 765. Documents relatifs au domaine : baux, droits, revenus, titres de propriété, etc.1685-1789.

 170 pièces.
- R³ **766.** État des titres du domaine. 1759. 1 pièce.
- R³ **767.** Anciens titres de propriété du domaine, 1578-1792. 35 pièces.
- R³ 768. Anciens titres de propriété de l'abbaye Saint-Martin de Pontoise, dite « Château de Pontoise », achetée par Louis-François, prince de Conti. [1491]-1767.

 11 pièces.
- R³ **769.** Adjudication de la Maison des Jésuites de Pontoise. 1786. 2 pièces.
- **R³ 770.** Baux, 1575-1785. 7 pièces.
- R³ 771. Inféodation du fief de l'Arquebuse de Pontoise à la Compagnie des chevaliers du Jeu de l'Arquebuse de Pontoise. 1777. 1 pièce.
- R³ 772. État des biens de la fabrique Saint-André de Pontoise, 1464-1766. 13 pièces.
- R³ 773. Comptes du receveur du domaine. 1765-1782. 5 pièces.
- R³ 774. État des comptes du receveur des droits domaniaux. 1772-1792. 186 pièces.
- R³ 775. Comptes du receveur du domaine de Saint-Martin de Pontoise. 1772-1793.
 49 pièces.
- R³ 776. Comptes du jardinier du domaine de Saint-Martin de Pontoise. 1773-1782.
 10 pièces.

Prérolles.

R³ 777. Quittance de remboursement pour Prérolles. 1787.

1 pièce.

R³ 778. Baux. 1738-1780. 6 pièces.

R³ 779. État des terres. 1776. 1 pièce.

R³ 780. Mesurage et arpentage du terroir de Prérolles. 1768-1770.

2 pièces. À noter : nombreux dessins de parcelles ; « plan de deux parties de pièce depuis nombre d'années délaissée en friche par les Anabaptistes de Prérolles..., appellées la Coste et la Fosse ». 1768.

Presles.

R³ 781. Vente d'une maison par Louis-François, prince de Conti. 1753. 1 pièce.

R³ **782.** Baux. 1740-1780. 27 pièces.

R³ 783. Construction d'un mur pour garantir la commune contre les ravages des lapins. 1778.

1 pièce.

R³ 784. Indemnisation pour une terre laissée en friche. 1787. 1 pièce.

Roissy-en-France.

R³ 785. Transport de jouissance par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1788.

1 pièce.

Rosny.

R³ 786. Droits. 1779-1781. 8 pièces.

Saint-Brice.

R³ 787. Vente du domaine par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1733-1790.
15 pièces. À noter : « plan de la ferme seigneurial (sic) de Saint-Brice près Chaumont en Vexin, et du jardin, pâtures et bois y tenant ». 1779.

Saint-Crépin-Ibouvillers.

R³ 788. Vente des droits de justice des seigneuries de Saint-Crépin et Ibouvillers par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1782. 2 pièces.

R³ **789.** Bail du droit de travers à Saint-Crépin et Ibouvillers. 1776. 1 pièce.

Saint-Leu de Taverny.

R³ **790.** Accensement de terrains. 1783. 4 pièces.

Saint-Prix.

R³ 791. Procédure concernant un chemin communal. 1770. 1 pièce.

Soissons.

R³ **792.** Accord concernant le comté, faisant partie de la succession de Jean de Bourbon, duc d'Enghien. 1630.

R³ 793. Droits de stellage et de mesurage des grains et du sel dans le comté, 1260-1666.

Stors.

R³ **794.** État des titres de la seigneurie. S. d. 1 pièce.

R³ **795.** Achat d'un terrain par Louis-François, prince de Conti. 1765. 1 pièce.

R³ **796.** Baux. 1728-1782. 18 pièces.

R³ **797.** Requête concernant une rente. 1779-1780. 5 pièces.

R³ 798. Requête concernant une subrogation de propriété d'héritage. 1785. 2 pièces.

Suresnes.

R³ 799. Baux des prés communaux. 1784-1785. 19 pièces.

Taverny.

R³ 800. Travaux du feudiste. 1788-1791. 12 pièces.

R³ 801. Échange de terrains à Taverny et Frépillon entre Louis-François-Joseph, prince de Conti, et divers particuliers. 1785. 1 pièce.

R³ 802. Bail général de la seigneurie. 1775. 6 pièces. À noter : « plan du parc de la seigneurie de Taverny ». 1775.

R³ 803. Baux. 1661-1779. 27 pièces.

R³ 804. Constitutions de rentes au profit du seigneur de Taverny. 1720-1778. 21 pièces.

Tourly.

R³ 805. Requête des habitants au sujet des droits seigneuriaux. 1679. 1 pièce.

Trie-Château et Trie-la-Ville.

R³ 806. Vente de terrains par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1783-1784.
4 pièces.

R³ 807. État des baux. 1780. 1 pièce.

Rantes dues à la Confrérie du Rosaire de Trie et à la fabrique de Trie. 1626-1716.

18 pièces.

R³ 809. État et revenus des domaines et des fiefs ; mouvance. 1777-1783. 5 pièces.

R³ 810*. Devis estimatif des réparations à faire au château de Trie et à ses dépendances. 1761.

1 reg. ms. (non fol.).

R³ 811. Château : inventaire des meubles, réparations. 1772-1797. 11 pièces.

R³ 812. Projets d'amélioration des routes ; prés. 1780-1788.

11 pièces. À noter : « plan du projet de la route de La Côte de La Garenne de Trie-Château ». S. d.

Triel.

R³ 813. État des titres et projets de régie de la seigneurie, achetée par Marie-Fortunée d'Este, princesse de Conti. 1780-1781. 3 pièces.

R³ 814. Inventaire des meubles du château. 1781.

Valmondois.

R³ 815. Baux. 1755-1782. 27 pièces.

Vauréal.

R³ 816. Inventaire des titres. 1764. 1 pièce.

R³ 817. Anciens titres de propriété de la terre de Vauréal, cédée par Louis-François-Joseph, prince de Conti, à son fils naturel François-Louis, et de ses dépendances. 1578-1786.

38 pièces. À noter : plan des pièces d'eau du parc de Vauréal. S. d.

R³ 818. Quittances pour l'acquisition de la seigneurie. 1781-1783. 2 pièces.

R³ 819. Vente de la seigneurie et des meubles du château par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1777-1789. 5 pièces.

R³ 820. Baux. 1776-1781. 4 pièces.

R³ 821. Acquisition des droits et privilèges de la seigneurie. 1769-1773. 61 pièces.

R³ 822. Oppositions formées sur le prix de l'acquisition des droits de la seigneurie. 1779-1781.

103 pièces.

R³ 823. Saisie réelle. 1777-1783. 14 pièces.

R³ 824. Retrait féodal. 1767-1780. 13 pièces.

R³ 825. Charges de la seigneurie. 1768. 1 pièce.

R³ 826*. Déclarations des censitaires. 1772-1774. 1 reg. ms. (1+182 f.).

R³ 827. Travaux au château. 1779. 7 pièces.

Vaux.

R³ 828. Quittances de remboursement pour achat de terres. 1785. 4 pièces.

R³ 829. Saisie féodale. 1781-1782. 7 pièces.

R³ 830. Contestation pour la mouvance entre Louis-François-Joseph, prince de Conti, et la duchesse d'Enville, 1484-1784. 54 pièces.

Verneuil.

R³ 831. Droit de relief. 1780-1781. 9 pièces.

Versailles.

R³ 832. État des recettes et des dépenses du receveur des domaines nationaux pour la vente du mobilier d'une maison appartenant à Louis-François-Joseph, prince de Conti. An V (1797). 4 pièces.

Verville.

R³ 833. Achat des fiefs de Verville et de Fonds de Nelle. 1770-1776. 4 pièces.

Viarmes.

R³ 834. Vente de terrains. 1782. 3 pièces.

Villiers-Adam.

R³ 835. Anciens titres de propriété. 1600-1752. 8 pièces.

R³ 836. Échange entre Louis-François, prince de Conti, et les Feuillants de Paris. 1747-1786.

4 pièces.

R³ 837. Acquisition d'une maison par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1776-1789. 5 pièces.

R³ **838.** Baux. 1740-1782. 54 pièces.

R³ 839. Rentes, reconnaissance de dette. 1779-1795. 5 pièces.

R³ 840. Aveux et dénombrements. 1634-1746. 3 pièces.

Villiers-la-Garenne.

R³ 841. Acquisition de terres par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1769. 1 pièce.

Viosne (rivière).

R³ 842. Procédure entre Louis-François-Joseph, prince de Conti, et divers particuliers, pour la construction d'un moulin sur la rivière. 1779-1789. 4 pièces.

Languedoc

Généralités.

- R³ 843. Anciens titres de propriété de Beaumont-de-Lomagne et Grenade. 1639. 7 pièces.
- R³ 844. Titre de propriété des seigneuries de Theyrargues et Saint-Jean de Valériscle. 1706.
- R³ 845. Inventaire des titres des seigneuries de Pézenas, Portes, Bagnols, Peyremale et Pierrelatte. 1782. 2 pièces.
- R³ 846. Inventaire des titres des seigneuries de Portes et Peyremale. 1784. 1 pièce.
- R³ 847. Projet de rénovation des terriers d' Ouveillan, Coursan et Cuxac d'Aude. 1776.
- R³ 848. Aliénation par le roi des domaines de Coursan, Cuxac et Ouveillan, échangés ensuite avec Louis-François, prince de Conti, contre ceux de Pézenas et Cessenon. 1760-1763.

 9 pièces.
- R³ 849. Maintien de Louis-François, prince de Conti, dans la possession des seigneuries de Theyrargues et de Portes. 1761-1762. 3 pièces.
- R³ 850. Achat par Louis-François, prince de Conti, des seigneuries de Saint-Pons-de-Mauschiens, Roquemengarde, Lavagnac, Bélarga et Plaissan. 1765-1781.

 9 pièces.
- R³ 851. Bail général des biens du Languedoc et baux pour Bagnols, Pézenas, Conas, Caux, Cessenon, Montagnac, Portes, Theyrargues, Saint-Jean de Valériscle, Pierrelatte et Tharaux. 1758-1776.

12 pièces.

- R³ 852. Bail général des péages du Rhône et des terres de Theyrargues, Saint-Jean-de-Valériscle, Portes, Alès et Pierrelatte, et procédures y relatives. 1758-1763.
- R³ 853. Bail de Portes, Theyrargues et Saint-Jean-de-Valériscle. 1767. 1 pièce.
- R³ 854. Baux pour Lavagnac, Montagnac, Bélarga, Plaissan, Roquemengarde, Usclas, Theyrargues, Tharaux, Saint-Jean de Valériscle, Allègre, Rochegude et Cazouls. 1769-1791.

 9 pièces.
- R³ 855. Inféodation de biens à Saint-Martin-le-Haut, Saint-Martin-le-Bas, Montagnac, Portes, Theyrargues, Saint-Jean de Valériscle, Rivières, et d'un domaine situé partie à Pézenas, partie à Caux. 1769-1781. 10 pièces.
- R³ 856. Comptes des domaines de Beaumont-de-Lomagne, Grenade et Gimont. 1760-1786.

 187 pièces.
- R³ 857. Comptes des domaines de Lavagnac, Saint-Pons-de-Mauschiens, Bélarga et Plaissan. 1765-1769.
- R³ 858. Comptes des domaines de Saint-Pons-de-Mauschiens, Lavagnac, Bélarga, Plaissan, Pézenas et Saint-Thibéry. 1777-1790. 260 pièces.
- R³ 859. Pièces justificatives des comptes des domaines de Lavagnac, Saint-Pons-de-Mauschiens, Pézenas, Saint-Thibéry, Cazouls et Cessenon. 1774-1777. 166 pièces.
- R³ 860. Comptes des seigneuries de Portes, Pézenas, Theyrargues et Saint-Jean de Valériscle. 1774-1787. 165 pièces.
- R³ 861. Pièces concernant Theyrargues, Saint-Jean de Valériscle et Portes : règlement de la succession, état des seigneuries, mémoire. 1694- S. d. 3 pièces.
- R³ 862. État des biens des domaines d'Olonzac, Homps, Vendrés et Ginestas. 1755-1767. 12 pièces.
- R³ 863. Procédures concernant les biens des princes de Conti à Montagnac, Pézenas et Madières. 1726-1783. 26 pièces.

- R³ 864. Procédures contre les fermiers des biens du Languedoc. 1776-1789. 230 pièces.
- R³ 865. Estimation des seigneuries de Portes, Theyrargues, Saint-Jean de Valériscle, Tharaux, Allègre, Genolhac et Rochegude. 1777-1790. 2 pièces.

Alès.

- R³ 866. Mémoire historique, titres de propriété. S. d. 2 pièces.
- R³ 867. Achat de moulins, de domaines, de -maisons près d'Alès par les princes de Conti, et contestations ultérieures. [1588]-1787. 26 pièces. À noter : « plan du cours de la rivière du Gardon ». 1784.
- R³ 868. Vente du comté par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1777. 3 pièces.
- R³ 869. Baux. 1758-1778. 11 pièces.
- **R³ 870.** Hommage. 1618. 1 pièce.
- R³ 871. Procédure entre Louis-François, prince de Conti et divers particuliers, pour la mouvance de la terre de Marvejols, dépendante du comté d'Alès. 1773.

 1 pièce.

Bagnols-sur-Cèze.

- R³ 872. Mémoires historiques. 1772-1783. 4 pièces.
- **R³ 873.** Inféodation. 1700. 1 pièce.
- R³ 874. Bail des droits de la ville. 1760. 1 pièce.
- R³ 875. Droits de chasse, de justice, lods. 1700-1776. 5 pièces.
- R³ 876. Exception de cens annuel en faveur des Ursulines. 1618-1747. 3 pièces.
- R³ 877. Aveu et dénombrement des Religieux du Saint-Esprit. S. d.-1778. 3 pièces.
- **R**³ 878. Revenus de la seigneurie, comptes. 1760-1774.

2 pièces.

R³ 879. Enfants trouvés. 1777. 4 pièces.

R³ 880. Correspondance. 1776-1777. 5 pièces.

R³ 881. Pièces diverses : échange de terres, mouvance des îles du Rhône, fossés et portes de la ville, eaux, chasse, droits, prisons, nomination des consuls, offices, travaux, fours banaux, hôpital, impôts, enfants trouvés, comptes, inventaire de titres. 1700-1780.

179 pièces. À noter : « plan de la viguerie de Bagnols ». S. d.

Beaumont-de-Lomagne.

R³ 882. Anciens titres de propriété. [1279]. 3 pièces.

R³ 883. Provisions d'offices. 1709-1743. 21 pièces.

R³ 884. Contestation entre les habitants de Beaumont-de-Lomagne et les décimateurs ; aumônes aux pauvres. 1777-1779. 9 pièces.

Cabrières.

R³ 885. Abonnement de droits. 1732.

Caux.

R³ 886. Inféodation d'un terrain à bâtir. 1759. 1 pièce.

R³ 887. Abonnement de droits. 1732. 1 pièce.

Cessenon.

R³ 888. Vente des biens de Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1777. 1 pièce.

R³ 889. Bail du domaine. 1770. 1 pièce.

R³ 890. Abonnement de droits. 1732. 1 pièce.

Conas (île de).

R³ 891. Anciens titres de propriété de l'île de Conas (ou de la Bedesse) sur l'Hérault, et mémoires la concernant. 1725-1781.

8 pièces. À noter : « plan de l'isle de Conas ». 1781 ; « Isle de Conas ». S. d. ; « plan de l'isle Bedesse et confins ». 1725.

R³ 892. Bail des censives. 1769. 1 pièce.

Genoulhac.

R³ 893. Vente du domaine. 1779. 1 pièce.

Gimont.

R³ 894. Provisions d'offices. 1731-1771. 9 pièces.

Grenade.

R³ 895. Aveux et dénombrement des consuls, 1415-1724. 6 pièces.

R³ 896. Provisions d'offices. 1683-1768. 27 pièces.

Hérault (rivière).

R³ 897. Deux plans de parcelles au bord de l'Hérault. S. d.-1788. 2 pièces.

R³ 898. Pièces relatives aux moulins de l'Hérault, notamment ceux de Roquemengarde et Bélarga : anciens titres, mémoires, procédures, entretien. 1290-1790.

73 pièces. À noter : « plan des moulins de Murles, des Prés et de leurs environs ». S. d. ; « plan des moulins des Prés, de Murles, et de la rivière d'Héraud ». 1780 ; plan de plusieurs moulins sur l'Hérault. S. d

Lavagnac.

R³ 899. Vente par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1778. 3 pièces.

R³ **900.** Baux. 1769-1788. 3 pièces.

R³ 901. Gestion du domaine : correspondance, vente de coupes de bois, dépenses, entretien des bâtiments. 1781-1790.

32 pièces.

R³ 902. Instance. 1791. 3 pièces.

Montagnac.

R³ 903. Achat par Louis-François, prince de Conti. 1771-1780. 11 pièces.

R³ 904. Bail des droits de leude et des péages. 1770.

R³ 905. Requête des habitants, opposés au rattachement à la justice de Pézenas. 1780-1782.

15 pièces.

R³ 906. Comptes d'une succession. 1775-1777. 10 pièces.

R³ 907. Procédure contre le marquis de Grave, accusé d'avoir détourné le cours de l'Herault et provoqué des inondations. 1773-1782.

10 pièces. À noter : plan du cours de l'Hérault depuis le pont de Montagnac jusqu'aux moulins de M. de Luc. S. d. ; plan du même. S. d.

Montblanc.

R³ 908. Abonnement de droits. 1700. 1 pièce.

Nizas

R³ 909. Contestation pour la seigneurie. 1760-1763. 6 pièces.

Ouveillan.

R³ 910. « Plan figuratif de l'étang de Toutours situé dans le taillable d'Ouveillan ». S. d. 1 pièce.

Peyremalle.

R³ 911. Censier. 1721. 1 pièce.

Pézenas.

R³ 912. Anciens titres de propriété et contrat d'engagement du comté. [1469]-1777.
18 pièces.

R³ 913. Baux. 1762-1773. 15 pièces.

R³ 914. Droits de lods et arrérages. 1783-1787.

2 pièces.

R³ 915. Provisions d'offices. [1345]-1763. 15 pièces.

R³ 916. État du comté : estimation, fiefs, régie, château, travaux. 1770-1777. 11 pièces. À noter : « carte de deux lieues de Pezenas à Belarga « . S. d. ; plan du château, avec retombes. S. d.

Plaissan.

R³ 917. « Plan des lieux contentieux au village de Plaissan ». S. d. 1 pièce.

Pont-Saint-Esprit.

R³ 918. Mémoires imprimés concernant les droits de leude sur les sels du grenier du Saint-Esprit, propriété de Louis-François, prince de Conti. 1761-1765.

4 pièces.

Puissalicon.

R³ 919. Vente d'une portion de la seigneurie par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1777. 2 pièces.

Rougean.

R³ **920.** Abonnement de droits. 1733. 1 pièce.

Saint-Germain-de-Calberte.

R³ 921. Vente d'une métairie. 1708. 1 pièce.

Saint-Jean-de-Valériscle.

R³ 922. Bail d'une ferme. 1758. 1 pièce.

Saint-Pons-de-Mauschiens.

R³ 923. « Plan du château de Saint-Pons-de-Mauschiens » ; « elevation du mur de terrasse » ; « elevation du tuf et roc vif » ; « elevation des murs de terrasse et roc vif ». S. d. 4 pièces.

R³ **924.** Quittances de travaux. 1790. 2 pièces.

Saint-Thibéry (île de).

R³ 925. Vente par Louis-François-Joseph, prince de Conti. 1777-1781. 6 pièces. À noter : « plan géométrique de a petite Isle de Saint-Thibéri appartenant à S.A.S. Monseigneur le prince de Conty ». S. d.

R³ **926.** Abonnement de droits. 1704. 1 pièce.

Tharaux.

R³ 927. Bail du domaine et de la grange. 1777. 1 pièce.

R³ 928. Aveux et dénombrements. [1239]-1673. 12 pièces.

R³ **929.** Inféodation et assignation en prestation de foi et hommage. 1780-1782. 15 pièces.

Theyrargues.

R³ **930.** Baux. 1758-1777. 10 pièces.

R³ 931. Procédures concernant les biens de Louis-François, prince de Conti. 1733-1748. 34 pièces.

R³ 932. Acte de fondation de la communauté des Pères de la Doctrine chrétienne à Theyrargues. 1694.

R³ 933. « Plan du bois appellé le Grand bois de la Calmette ou d'Allègre... » ; « Bois ou devois appellé de Lalaune... » ; « Plan du bois appellé le Ferre des Gardies... « ; « Plan du bois appellé le Bois du Roy... ». [XVIIIe s.].

Tourbes.

R³ 934. Abonnement de droits. 1698. 1 pièce.

R³ **935.** Provision d'offices de judicature. 1723. 1 pièce.

Vendrès.

R³ **936.** Abonnement de droits. 1701. 1 pièce.

Villeneuve-lès-Avignon.

R³ 937. « Plan d'un quartier de Villeneuve-lès-Avignon, dont la directe appartient à S.A.S. Monseigneur le Prince de Conti ». 1772.

1 pièce.

Limousin

Mercœur.

R³ 938. Décharges d'hypothèques sur le prix de la vente du duché par Louis-François, prince de Conti, 131770.

Pompadour et Bret.

- R³ 939. Anciens titres de propriété, et notamment vente de ces seigneuries à Jeanne-Antoinette Poisson, marquise de Pompadour. 1728-1760. 6 pièces.
- R³ 940. Nomination aux offices de ces seigneuries. [1499]-1745. 14 pièces.

Maine

Sillé-le-Guillaume.

R³ 941. Comptes, rentes. 1731-1734. 133 pièces.

Thévalles.

- R³ 942. Inventaire de titres. S. d. 4 pièces.
- R³ 943. Vente de la seigneurie. 1765. 1 pièce.
- R³ 944. Baux. 1655-1748. 6 pièces.
- R³ 945. État de la seigneurie. S. d. 1 pièce.
- R³ 946. Comptes. S. d. 2 pièces.
- R³ 947. Réparations à divers bâtiments. 1759. 3 pièces.

Marche

Généralités.

R³ 948. Pièces relatives à Mazières, Chambon, Lépaud, Auzance, Verneiges et dépendances, au pays de Combrailles : titres de propriété, baux, achats et aliénations de terres et de rentes, droits, justice, rénovation des terriers, 1472-1618.

72 pièces.

R³ 949*. Délaissement des terres de Combrailles (Chambon, Sainte-Valière, Auzance, Aigurande, Aigurandette et Cluis) par Charles de Bourbon, connétable de France, à Louise, sa sœur, 1522-[XVIIIe]. 1 reg. ms. (123 f. + 2 pièces.

Lépaud. Verneiges.

R³ 950*. Liève des cens et rentes, 1556. 1 reg. ms. (69 f.).

R³ 951*. État des cens et rentes, XVI^e s. 1 reg. ms. (67 f.).

Nivernais

Cosne. Voir BERRY.

Pouques.

R³ 952. Achat d'une maison et d'un terrain par Louis-François-Joseph, prince de Conti, 11768.

Normandie

Généralités.

R³ 953. Anciens titres de propriété de la seigneurie puis principauté d'Anet, et des terres de Bréval, Nogent-le-Roi, Montchauvet, Rozeux et Ézy. [1192]-1731. 78 pièces.

R³ **954.** Anciens titres de propriété de Firfol, Courthonne, Saint-Martin d'Oullye, Saint-Clément, Les Essarts, Orbec, Saint-Germain de la Champagne, Trouville et Villers, 1404-1681.

164 pièces.

R³ 955. Anciens titres de propriété, actes de foi et hommage, aveux, titres de rentes de Courthonne, Les Essarts, Firfol, Fontaines, Rupalay, Ranville-

la-Place, Garnetot, Isigny, Orglandes, Cartot, Lisieux et Saint-Lô, 1451-1717.

106 pièces.

R³ 956. *Idem*, 1451-1701. 24 pièces.

R³ **957.** Mémoires sur les droits de poids en Normandie. 1709-1712. 4 pièces.

Eu.

R³ 958*. Procès-verbal de visite. 1633. 1 reg. ms. (73+1 f.).

Gonneville.

R³ 959. Inventaires de titres. 1720-1791. 4 pièces.

R³ 960. Anciens titres de propriété. 1666-1722. 3 pièces.

R³ 961. Procédures concernant la propriété de la seigneurie. 1730-1790.
43 pièces. À noter: « plan du cabaret de Gonneville ». S. d.; « auberge de Gonneville ». S. d.; « plan d'un projet de ferme et cour suivant l'usage du pais de Caux ». S. d.

R³ **962.** Baux. 1662-1777. 62 pièces.

R³ 963. Comptes pour 1723-1731. 1736-1743. 1746-1757, et 1769-1787. 1730-1788. 26 pièces.

R³ 964. *Idem* pour 1770-1778. 1770-1778. 125 pièces.

Graville.

R³ 965. Inventaires de pièces. S. d. 5 pièces.

R³ **966.** Anciens titres de propriété. 1612-1744. 6 pièces.

R³ **967.** Baux. 1700-1757. 28 pièces.

R³ 968. Affaires relatives aux fiefs: aveux, états des fiefs, mémoires, correspondance. 1690-1751.

16 pièces.

R³ 969. Droits, notamment droit de chasse. 1730-1758. 7 pièces.

R³ **970.** Provisions d'offices, bénéfices. [1618]-1757. 37 pièces.

R³ 971. Différentes procédures engagées par les princes de Conti relatives au marquisat de Graville. 1671-1758. 53 pièces.

R³ 972. Comptes, s. d. 2 pièces.

R³ 973. État des terres : procès-verbal de visite, contestation avec les fermiers généraux, construction de routes, réparations, estimation de biens. 1717-1760.

17 pièces. À noter : « plan de la terre de Graville ». S. d.

R³ **974.** Corderies. 1693-1711. 21 pièces.

R³ 975. Tuileries. 1707-1719. 5 pièces. À noter : « plan et arpentage fait par Pierre Dorey, notaire et arpenteur juré royal des thuileries dependant du marquisat de Graville... ». 1708.

Guitry-en-Forêt.

R³ 976. Anciens titres de propriété. 1663-1664. 2 pièces.

Illiers.

R³ 977. Procédure concernant l'achat d'une maison. 1788. 1 pièce.

Ingouville.

R³ 978. Baux. 1670-1756. 45 pièces.

R³ 979. Cure. 1655-1738. 8 pièces.

Le Havre.

R³ 980. Hôpital : droit d'indemnité. 1744-1745. 5 pièces.

Liégeard.

R³ 981. Aveux et dénombrements, 1451-1679. 20 pièces.

Manéglise.

R³ 982. Bail d'un terrain. 1716. 1 pièce.

Oulins.

R³ 983. Vente de terres, 1588. 1 pièce.

Pommereux.

R³ 984. Anciens titres relatifs aux pâturages. 1621-1660. 2 pièces.

Sainte-Croix.

R³ 985. Bail d'un terrain. 1678. 1 pièce.

Saint-Jouin-Bruneval.

R³ 986. Bail d'un terrain. 1716. 1 pièce.

Orléanais

Généralités.

R³ 98. Inventaires de pièces pour Senonches, Brézolles, Dampierre, Le Mesnil-Thomas, Tardais, Saint-Lubin. S. d. 2 pièces.

R³ 988. Succession des terres de Brézolles et Senonches. 1563-1770. 14 pièces.

R³ 989. Vente de Candé, Champveau et La Salle. 1659-1767. 2 pièces.

R³ 990. Baux pour Saint-Cyr, Brézolles, Saint-Lubin, Dampierre, La Ville-aux-Nonnains, Fessanvilliers, La Salle, Le Mesnil-Thomas, Tardais, La Framboisière, etc.1733-1763. 25 pièces.

R³ 991. Estimation des terres de Senonches, Brézolles, Tardais. 1747. 1 pièce.

R³ 992. Gestion du fermier du domaine de Senonches et des forges de Dampierre et Boussard : états des domaines de Senonches, Dampierre et Tardais, tuileries du Mesnil-Thomas. 1763-1769.

37 pièces.

Anet.

R³ 993. Aveux. 1573-1729.

10 pièces.

R³ 994. Renseignements sur les bois de la seigneurie d'Anet, notamment la

forêt de Rozeux. 1404-1730.

25 pièces.

Brézolles.

R³ 995. Aveu et dénombrement. [1499].

1 pièce.

R³ 996. Terrier. 1708-1759.

4 pièces.

R³ 997. Droit de rachapt. 1758-1764.

3 pièces.

R³ 998. Retrait féodal du fief de Bellefosse, 1757-1762.

18 pièces.

R³ 999. Procès criminel. 1759.

5 pièces.

Candé.

R³ 1000. Vente de biens. 1758-1763.

5 pièces.

R³ 1001. Aveux et dénombrements. 1727-1759.

3 pièces.

R³ 1002. Gestion du domaine de Candé et des fiefs en dépendant (Combrée,

Moulin Briant, Champveau): entretien, fermage, baux, successions, prieurés de Saint-Nicolas de Candé et de Pontron, comptes. 1746-1769.

80 pièces.

Chambord.

R³ 1003. Mémoires, 1772-1773.

10 pièces.

R³ 1004. Terrier, 1570.

1 pièce.

R³ 1005. Vente d'une maison par Armand, prince de Conti. 1664.

1 pièce.

Choisy.

R³ 1006. Vente du marquisat. 1641. 1 pièce.

Dampierre, Senonches et Boussard : forges.

- R³ 1007. Exploitation des forges et fourneaux de Senonches, Dampierre et Boussard, et état des marchandises produites dans les forges. 1756-1765.

 52 pièces.
- R³ 1008. Saisie par Louis-François-Joseph, prince de Conti, des forges et fourneaux de Dampierre et Boussard, cédés à titre de bail. 1764.
- R³ 1009. Comptes du régisseur des forges de Senonches, relevé des sommes dues. 1763-1778.

 24 pièces.
- Recouvrement des sommes dues par les débiteurs de la régie des forges et fourneaux de Senonches et Dampierre, et listes des débiteurs de la régie les forges et fourneaux. 1763-1787.

 37 pièces.
- R³ 1011. Imposition due par le fermier du domaine et des forges de Senonches pour la paroisse de Dampierre. 1760-1764. 63 pièces.
- Réclamation de la succession de l'huissier de la régie des forges de Senonches. 1788-1792. 5 pièces.

La Galoire. Voir ANJOU.

Saint-Lubin

- R³ 1013. Anciens titres de propriété. [1165]-1769. 11 pièces.
- **R³ 1014.** Biens de l'abbaye de Coulombs. [1328]-1760. 19 pièces.

Saint-Vincent-au-Bois (abbaye).

- R³ 1015. Anciens titres de propriété de l'abbaye. [1132-1254].
 7 pièces. À noter : « Noms et situations des villages et vallées mentionés dans la chartre (sic) de Hugue de Chateauneuf de 1132 ». S. d.
- **R³ 1016.** Anciens titres relatifs à une rente perçue par l'abbaye. [1206-1504]. 7 pièces.

Senonches.

R³ 1017*. Vente du bois de la forêt. 1755-1765. 1 reg. ms. (82 p.+ 11 f., le reste non fol.).

R³ 1018. Bois et forêts : adjudications, exploitation, succession, offices des eaux et forêts. 1656-1757.

14 pièces. À noter : « plan réduit en petit de la forêt de Senonches ». 1743 ; « plan du passage des bois de Senonches dans la rivière d'Eure depuis le moulin de Gueouville jusqu'à Chartres ». S. d. ; « plan pour servir à l'intelligence des trois diferens proiets de flotage pour les bois de la foret de Senonches ». 1754.

R³ **1019.** Baux. 1733-1777. 3 pièces.

R³ **1020.** Pièce comptable. 1746. 1 pièce.

R³ 1021. Travaux de restauration. 1765. 12 pièces.

Tardais.

R³ 1022. Aveu et dénombrement. 1756. 1 pièce.

R³ **1023.** Bâtiments. 1763-1764. 3 pièces.

Vendôme.

R³ 1024*. Inventaire des titres du duché de Vendôme et de ses dépendances (Montoire, Saint-Calais, Lavardin, Beaugency, etc.), XVII^e s. 1 reg. ms. (218 f.).

R³ 1025. Achat des droits d'aides de Vendôme par Louis-François et Louise-Henriette de Bourbon-Conti à la duchesse du Maine. 1668-1736. 2 pièces.

Picardie

Généralités.

R³ 1026. État des censives et des redevances du duché de Chaulnes et de la baronnie de Picquigny: Breilly, La Chaussée, Ailly-sur-Somme, Monchy-Fremont, Vignacourt, Flixécourt, Toulay, Dreuil, prieuré de Lyons. 1754-1758.

26 pièces.

- R³ 1027. Compte des recettes et des dépenses de la baronnie de Picquigny et du duché de Chaulnes, notamment pour le prieuré de Lihons. 1754-1760.

 49 pièces.
- R³ 1028. Comptes du duché de Chaulnes, de Picquigny, Vignacourt et Lihons. 1755-1777. 105 pièces.
- R³ 1029*. Fragments d'un registre des revenus de la baronnie de Picquigny, des châtellenies de Moliens, Flixécourt et Vignacourt, et des vidamé et gouvernement d'Amiens. 1755-1756.

 1 reg. ms. (51+180 f.).

Canal de Picardie.

R³ 1030. Projets de construction du canal de Picardie, entre Somme et Oise. 1731.

9 pièces. À noter : « plan des escoulemens des eaux de la rivier d'Oize depuis La Fère jusque à Chauny... ». S. d.

Rues.

R³ 1031. Inventaire de titres. S. d. 1 pièce.

Poitou

Vernoux-en-Gâtine.

R³ 1032. Anciens titres, notamment pour les fiefs des Barrotières, Gourdan et La Vergne; droits dûs par le prieur de la Chapelle-Séguin, procédures, baux, assises, 1457-1694.

103 pièces. À noter, marché pour la réalisation des vitraux de l'église de Vernoux (1545).

- R³ **1033.** Baux. 1626-1735. 7 pièces.
- R³ 1034. Procès-verbal de visite de la seigneurie. 1733. 1 pièce.
- R³ 1035. Pièces concernant la gestion du domaine (entretien, fermages, état du domaine, dépenses). 1754-1769.
 82 pièces.

Principauté d'Orange

Généralités.

- R³ 1036. Édits et règlements relatifs à la principauté, 1588-1679. 11 pièces.
- R³ 1037. Anciens titres de propriété de Valangin, Neuchâtel, Orpierre et Orange, 1308-1727. 63 pièces.
- R³ 1038. Pièces relatives à la principauté d'Orange et à Neuchâtel : mémoires, inventaires de titres, transactions, revenus, 1517-1725. 14 pièces.
- R³ 1039. Échange de la principauté d'Orange fait avec le roi par Louis-François, prince de Conti, contre les péages de Baix, Ferrières et Saint-Esprit sur le Rhône : estimation de la principauté, droits de la maison de Nassau. 1702-1785. 55 pièces.
- R³ 1040. *Idem*: testaments des princes d'Orange, successions, correspondance et arrêts du conseil, estimation de la principauté et inventaire des pièces relatives à l'échange, imprimés et quittances relatives à l'échange, 1416-1789. 40 pièces.
- R³ 1041. Mémoires historiques, correspondance, domaines aliénés, mémoires, revenus. 1758-1782.
 48 pièces.
- R³ 1042. Revenus de la principauté. S. d.-1755. 6 pièces.
- R³ 1043. Terres aliénées par les princes de Conti dans la principauté : droits des princes, états des domaines aliénés, procédures entre Louis-François-Joseph, prince de Conti, et le marquis de Mailly-Nesles. 1760-1788. 82 pièces.
- R³ 1044. Baux pour Orange, Courthézon et Jonquières, 1599-1783. 40 pièces.
- R³ 1045. Baux pour la principauté d'Orange : Courthézon, péages du sel du Rhône, Gigondas, Orange, Gardiol, îles du Rhône, bois d'Usson, Orpierre, Curnier, Montbrizon, Jonquières, Coucourdon, étang d'Aglan. 1609-1731. 63 pièces.
- R³ 1046. Soumissions de personnes pour l'obtention d'offices, de baux ou de rentes dans la principauté d'Orange : Orange, Courthézon, Jonquières, Violès, Tène, Aglan, Beaulieu, Coucourdon, Gardiol, Gigondas, péages du Rhône, Montbrison, Curnier ; mémoire historique ; droits des Juifs dans la principauté ; production du sel d'Orange et de Courthézon ; production du tabac de Bollène. 1640-1758. 94 pièces.

- R³ 1047. Procédures. 1542-1753.
 172 pièces. À noter : sceau de Georges de Rive, gouverneur de Neuchâtel (moulage dans la collection des Archives nationales, SC/St 8366 et 8366^{bis})
- R³ 1048*. Observations sur les conférences entre les officiers de Louis-François, prince de Conti, et les consuls d'Orange. 1729.

 1 reg. ms. (200 p.).

Provence

Courthézon. Voir PRINCIPAUTE D'ORANGE.

Savoie

Challonges. Voir Franche-Comte.

Touraine

R³ 1049. Anciens titres de propriété de Chenonceaux, Chisseaux et Civray. 1697-1720. 5 pièces.

IV. MAISON DE LONGUEVILLE

Généralités

- R³ 1050. Procédures et créances concernant la famille de Longueville; succession de Jean-Louis-Charles d'Orléans, duc de Longueville. 1504-1747.

 18 pièces.
- R³ 1051*. Sentence du conseil de Bienne entre Jean-Jacques de Watteville et Georges de Rive, lieutenant de François d'Orléans, duc de Longueville et comte de Neuchâtel. 1549.

 1 reg. ms. (52 f.).

Conseil de Longueville

R³ 1052* à 1062*. Registres des délibérations du conseil de curatelle de Jean-Louis-Charles, duc de Longueville, abbé d'Orléans. 1682-1694.

> 1052*. 1682-1683. 1 reg. ms. (199 f.).

```
1053*. 1683-1684.
       1 reg. ms. (190 f.).
1054*. 1684-1685.
       1 reg. ms. (199 f.).
1055*. 1685-1686.
       1 reg. ms. (199 f.).
1056*. 1687-1688.
       1 reg. ms. (200 f.).
1057*. 1688.
       1 reg. ms. (199 f.).
1058*. 1689.
       1 reg. ms. (199 f.).
1059*. 1690.
       1 reg. ms. (197 f.).
1060*. 1690-1691.
       1 reg. ms. (199 f.).
1061*. 1691-1692.
       1 reg. ms. (199 f.).
1062*. 1693-1694.
       1 reg. ms. (170 f.).
```

Comptes

R³ 1063* à **1072*.** Comptes de la maison de Longueville. 1671-1682.

```
1 reg. ms. (non fol.).
              1071*. 1680.
                     1 reg. ms. (non fol.).
              1072*. 1681-1682.
                     1 reg. ms. (non fol.).
R³ 1073* à 1083*. Comptes des revenus paternels de la maison de Longueville.
              1683-1699.
              1073*. 1683 et 1686-1690.
                     1 reg. ms. (232 f.).
              1074*. 1684 et 1689-1690.
                     1 reg. ms. (248 f.).
              1075*. 1685 et 1690.
                     1 reg. ms. (240 f.).
              1076*. 1686 et 1692.
                     1 reg. ms. (284 f.).
              1077*. 1687 et 1692.
                     1 reg. ms. (419 f.).
              1078*. 1688 et 1692.
                     1 reg. ms. (390 f.).
              1079*. 1689 et 1693.
                     1 reg. ms. (223 f.).
              1080*. 1690 et 1699.
                     1 reg. ms. (334 f.).
              1081*. 1691 et 1699.
                     1 reg. ms. (345 f.).
              1082*. 1692 et 1699.
                     1 reg. ms. (535 f.).
              1083*. 1693. 1694 et 1699.
                     1 reg. ms. (464 f.).
R<sup>3</sup> 1084* à 1095*. Comptes des revenus maternels de la maison de Longueville.
              1682-1699.
              1084*. 1682 et 1686.
                     1 reg. ms. (61 f.).
              1085*. 1683 et 1688.
```

1070*. 1679.

```
1 reg. ms. (67 f.).
1086*. 1684 et 1690.
       1 reg. ms. (70 f.).
1087*. 1685 et 1690.
       1 reg. ms. (77 f.).
1088*. 1686 et 1690-1692.
       1 reg. ms. (79 f.).
1089*. 1687 et 1692.
       1 reg. ms. (101 f.).
1090*. 1688 et 1692.
       1 reg. ms. (85 f.).
1091*. 1689 et 1693.
       1 reg. ms. (61 f.).
1092*. 1690 et 1699.
       1 reg. ms. (114 f.).
1093*. 1691 et 1699.
       1 reg. ms. (91 f.).
1094*. 1692 et 1699.
       1 reg. ms. (98 f.).
1095*. 1693 et jusqu'au 4 février 1694, jour du décès de Mgr le duc de
       Longueville. 1699.
       1 reg. ms. (2+114 f.).
```

Débets

- R³ 1096*. État des débets des anciens fermiers de la maison de Longueville depuis 1663. 1681.

 1 reg. ms. (73 f.).
- R³ 1097*. Compte des débets paternels de la maison de Longueville. 1699. 1 reg. ms. (344 f.).
- R³ 1098*. Compte des débets maternels de la maison de Longueville. 1699. 1 reg. ms. (30 f.).

V. PIECES ISOLEES

R³ 1099. Pièces comptables (dont comptes, revenus, dépenses, rentes et héritages) ; pièces diverses. XVIIIème siècle.

196 pièces.

R³ 1100. Domaine (en particulier Ile-de-France et Languedoc) : état des terres, bois, entretien, etc; inventaires et descriptions de titres; procédures, mémoires et suppliques; inventaires de meubles et d'objets; pièces relatives aux vins et aux chevaux. XVIIIème siècle. 208 pièces.

TABLEAU DE RÉPARTITION DES NOMS GÉOGRAPHIQUES

AIN

Attalens, Bennes, Billiat, Bourg-en-Bresse, Châteauneuf, Châtillon-sur-Chalaronne, Coligny, Corsant, Ferney-Voltaire, Flaxieu, Flies, Foissiat, Gex, Groslée, Hauteville-Lompnes, L'Abergement-Clémensiat, Lagnieu, Massignieu-de-Rives, Meillonnas, Montagnat, Montluel, Montréal-la-Cluse, Mornay, Pétigny, Saint-Sorlin-en-Bugey, Saint-Trivier-sur-Moignans, Thoire, Tutegny, Vaux-en-Bugey, Villars-lès-Dombes.

AISNE

Fère-en-Tardenois

ALLIER

Bourbon-l'Archambault, La Roche-Billebault, Sainte-Valière, Urçay, Vallon-en-Sully

HAUTES-ALPES

Orpierre

ARDECHE

Baix, Ferrières

AUDE

Coursan, Cuxac-d'Aude, Ginestas, Homps, Ouveillan

CALVADOS

Courthonne-la-Meurdrac, Firfol, Fontaines, Garnetot, Gonneville-sur-Mer, Isigny-sur-Mer, Les Essarts, Liégeard, Lisieux, Orbec, Ranville, Rupalay, Saint-Clément, Saint-Germain-de-Villers, Saint-Martin d'Oullye, Trouville-sur-Mer

CHARENTE-MARITIME

Hiers-Brouage, La Rochelle, Oléron (île d'), Ré (île de)

CHER

Baunay (île de), Bigny, Bourges, Bruère-Allichamps, Dun-sur-Auron, Épineuil-le-Fleuriel, Gardefort, Maupas (?), Morogues, Orval, Prévéranges, Saint-Amand-Montrond, Saint-Caprais, Saint-Florent-sur-Cher, Sancerre, Uzay (bois d'), Vailly-sur-Sauldre, Vallière, Vierzon

CORREZE

Mercoeur, Pompadour

HAUTE-CORSE

Agriates (domaine des), Giustrella (domaine de la), Malfalco (anse de), Rousse (lle)

CORSE DU SUD

Cargese, Vico

COTE D'OR

Argilly, Bretenière, Chamblanc, Champignolles, Comblanchien, Corgoloin, Coulmier-le-Sec, Dijon, Étais, Fontenelle, Gemeaux, Jallanges, Labergement-lès-Seurre, Longvay, Magny-sur-Tille, Marcenay, Méloisey, Nesles-et-Massoult, Nuits-Saint-Georges, Orville, Pagny-la-Ville, Pontailler-sur-Saône, Richebourg (vigne de), Romanée (vigne de la), Rouvres-en-Plaine, Saint-Georges, Saulx-le-Duc ou Saulx-Tavannes, Seurre, Spoy, Tichey, Til-Châtel, Trugny, Varanges, Véronnes, Vosne

CREUSE

Auzance, Chambon-sur-Voueize, La Mazière-aux-Bonshommes, Lépaud, Verneiges

DROME

Curnier, Ferrières, Montbrison, Pierrelatte, Portes-lès-Valence, Rouchan (bois du)

Fure

Eure (rivière de l'), Ézy-sur-Eure, Garennes, Guitry, Illiers-L'Évêque

EURE-ET-LOIR

Anet, Authon-du-Perche, Boussard, Brézolles, Coulombs (abbaye de), Crucey-Villages, Dampierre-sur-Blévy, Dreux, Fessanvilliers-Mattanvilliers, Janville, La Bazoche-Gouet, La Framboisière, La Galoire, La Salle, La Ville aux Nonnains, Le Mesnil-Thomas, Morais, Nogent-le-Roi, Rozeux (forêt de), Saint-Cyr, Saint-Lubin-de-Cravant, Saint-Vincent au Bois (abbaye), Senonches, Tardais

HAUTE-GARONNE

Grenade

GARD

Alès, Allègre, Bagnols-sur-Cèze, Ferrières, Genolhac, Peyremale, Pont-Saint-Esprit, Rivières, Rochegude, Saint-Jean de Valériscle, Tharaux, Theyrargues, Villeneuve-lès-Avignon

GERS

Gimont

HERAULT

Bélarga, Cabrières, Caux, Cazouls-d'Hérault, Cessenon-sur-Orb], Conas (île de), Hérault (rivière), Lavagnac, Madières, Montagnac, Montblanc, Nizas, Olonzac, Pézenas, Plaissan, Puissalicon, Roquemengarde, Saint-Martin-le-Bas, Saint-Martin-le-Haut, Saint-Pons-de-Mauschiens, Saint-Thibéry (île de), Tourbes, Usclas-d'Hérault, Vendrès

ILLE-ET-VILLAINE

Beauregard, Martigné-Ferchaud, Teillay

INDRE

Aigurande, Argenton-sur-Creuse, Châteauroux, Clavière, Cluis, Issoudun, La Châtre, La Prune-au-Pot, Le Magny, Villeray (bois de)

INDRE-ET-LOIRE

Chenonceaux, Chinon, Chisseaux, Civray-de-Touraine

ISERE

Saint-Georges d'Espéranche, Voiron

JURA

Chaussin, Chêne-Bernard, Hôtelans, La Perrière, Saint-Baraing

LOIR-ET-CHER

Candé-sur-Beuvron, Chambord, Champveau, Lavardin, Montoire-sur-le-Loir, Vendôme

HAUTE-LOIRE

Chilhac, Montredon

LOIRE-ATLANTIQUE

Derval, Issé, La Gallissonnière, Nozay, Oudon, Rougé

LOIRET

Beaugency, Choisy (marquisat de)

LOZERE

Florac

MAINE-ET-LOIRE

Champtoceaux, Combrée, Milly, Moulin Briant, Pontron (prieuré de)

MANCHE

Carto, Orglandes, Saint-Lô

MAYENNE

Chémeré-le-Roi, Laval, Thévalles

MORBIHAN

Rhuys

NIEVRE

Cosne-Cours-sur-Loire, Pougues-les-Eaux, Puiseux-en-Bray

OISE

Angy, Ansacq, Bachivilliers, Balagny-sur-Thérain, Beauvais (chapître de), Bertichères, Boissy-le-Bois, Boubiers, Boutencourt, Bresles, Bury, Caillouet, Cambronne-lès-Clermont, Cassan (bois de), Chambly, Chaumont-en-Vexin, Clermont-en-Beauvaisis, Compiègne, Creil, Crouy-en-Thelle, Délincourt, Énencourt-Léage, Énencourt-le-Sec, Ercuis, Fabry, Fay-les-Étangs, Fleury, Fresne-L'Éguillon, Gizancourt, Hardivilliers-en-Vexin, Hérouval, Illioré, Janville, La Chaussée, La

Faisanderie, Labosse, Lagny-le-Sec, Laillerie, Landrimont, Lattainville, Le Breuil, Le Coudray-sur-Thelle, Le Déluge, Le Mesnil-en-Thelle, Le Mesnil-Saint-Martin, Le Plessis-Belleville, Le Plessis-Billebaut, Le Vaumain, Liancourt, Loconville, Marivaux, Mérard, Méru, Millebert, Moliens, Monteaux, Moncel (abbaye du), Mondétour, Monneville, Monts, Morangles, Mouy, Neuilly-en-Thelle, Pouilly, Précy-sur-Oise, Saint-Crépin-Ibouvillers, Saint-Cyr, Silly-le-Long, Thelle (forêt de), Tourly, Trie-Château, Trie-la-Ville, Ully-Saint-Georges, Villiers-sur-Trie, Viosne (rivière de)

PAS-DE-CALAIS

Buire-le-Sec, Maintenay

Puy-de-Dome

Ardes, Besse-et-Saint-Anastaise, Chanonat, Ravel, Saint-Amant-Tallende, Saint-Saturnin, Villeneuve, Vodable

SAONE-ET-LOIRE

Brancion, Champagnat, Cuiseaux, Écuelles, Gierzy, Lux, Marizy, Navilly, Passy, Varenne-Saint-Sauveur

SARTHE

Créans, Montmirail, Saint-Calais, Sillé-le-Guillaume

HAUTE-SAVOIE

Challonges

PARIS

SEINE-MARITIME

Eu, Graville, Ingouville, Le Havre, Pommereux, Sainte-Croix-sur-Buchy

SEINE-ET-MARNE

Bordes, Bray-sur-Marne, Charny (commanderie de), Chelles, Choisy-le-Temple, Combault, Crouy-sur-Ourcq, Dammartin-en-Goële, Fontainebleau, Fontenelles, Forfry, Lagny-sur-Marne, Le Poncel, Malnoue (abbaye de), Marigny, Meaux, Monthyon, Nantouillet, Oissery, Roissy-en-Brie, Rougemont-Condé, Saint-Pathus, Thieux, Villeroy

YVELINES

Andrésy, Bréval, Cernay, Louveciennes, Mantes-la-Jolie, Marly, Meulan, Montchauvet, Préaux, Rosny-sur-Seine, Saint-Germain-en-Laye, Triel-sur-Seine, Vaux, Verneuil-sur-Seine, Versailles

DEUX-SEVRES

Chapelle-Séguin (prieuré de la), La Vergne, Les Barrotières, Oiron, Vernoux-en-Gâtine

SOMME

Ailly-sur-Somme, Breilly, Chaulnes, Dreuil-lès-Amiens, Flixécourt, Lihons (prieuré de), Monchy-Lagache, Picquigny, Somme (rivière de), Toulay, Vignacourt

TARN-ET-GARONNE

Beaumont-de-Lomagne

VAR

Courthézon

VAUCLUSE

Beaulieu, Bollène, Coucourdon, Gardiol, Gigondas, Jonquières, Orange, Violès

VIENNE

Saint-Georges d'Espéranche

HAUTE-VIENNE

Bret

YONNE

Cerisiers (commanderie de), Chablis, Hospitau de Vermenton (bailliage de l'), La Madeleine-lès-Joigny (commanderie de), Launay (commanderie de), Le Bouchet, Mailly-la-Ville, Mailly-le-Château, Malay-le-Grand, Marsangy (commanderie de), Montezard (commanderie de), Montigny-la-Resle, Noé, Roussemeau (commanderie de), Saint-Thomas-lès-Joigny (commanderie de), Vermenton

ESSONNE

Athis-Mons, Juvisy-sur-Orge, Ris-Orangis

HAUTS-DE-SEINE

Clichy, Courbevoie, Issy-les-Moulineaux, Longchamp, Madrid, Neuilly (île de), Neuilly-sur-Seine, Pont-de-Neuilly, Port-de-Neuilly, Puteaux (île de), Suresnes, Villiers-la-Garenne

SEINE-SAINT-DENIS

Clichy-sous-Bois, Noisy-le-Grand, Stains

VAL-DE-MARNE

Chennevières-sur-Marne, Ivry-sur-Seine, La Garenne, Lalande, La-Queue-en-Brie, Le Plessis-Trévise, Mesly, Mitry-Mory, Montheaumery, Villeneuve-Saint-Georges, Villiers-sur-Marne

VAL-D'OISE

Ableiges, Auvers-sur-Oise, Baillet-en-France, Beauchamp, Beaumont-sur-Oise, Béthemont-la-Forêt, Boullonville, Buhy, Butry-sur-Oise, Carnelle (forêt de), Cassan (bois de), Champagne, Cormeilles-en-Parisis, Courcelles, Écouen, Enghien-les-Bains, Ennery, Épiais-Rhus, Éragny, Fayel, Frépillon, Garges-lès-Gonesse, Gonesse, Gournay-sur-Marne, Hérouville, Jouy-la-Fontaine, Jouy-le-Comte, Le Mesnil-Aubry, Le Plessis-Bouchard, L'Isle-Adam, Livilliers, Mériel, Méry-sur-Oise, Moisselles, Mont-au-Gland, Montmorency, Montsoult, Moulin-Fossard, Mours, Nerville-la-Forêt, Nesles-la-Vallée, Neuville-sur-Oise, Nointel, Orgivaux, Osny, Parmain, Persan, Pontoise, Prérolles, Presles, Roissy-en-France, Saint-Brice-sous-

Forêt, Saint-Clair-sur-Epte, Saint-Lazare, Saint-Leu-la-Forêt, Stors, Taverny, Valmondois, Val-Pendant, Vauréal, Verville, Villiers-Adam, Villiers-le-Bel

INDEX DES NOMS DE LIEUX ET DE PERSONNES

L'index regroupe les noms de personnes (en petites capitales) et de lieux (en italique), dans l'ordre alphabétique strict. L'identification des noms de lieux (département, arrondissement, canton) a été donnée dans la mesure du possible. Lorsque le lieu n'a pu être identifié, ona indiqué le département dans lequel il est le plus probable qu'il se situe, avec un point d'interrogation. Entre crochets, on trouvera la forme ancienne du nom, telle qu'on la rencontre dans les documents. L'index renvoie aux cotes des articles.

Ableiges (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. Vigny) [Ablèges] : 628*.

Aglan (étang d'; près d'Orange, Vaucluse): 1045, 1046.

Agriates (domaine des) (Haute-Corse): 376*-383.

Agurandette (? Probablement près d'Aigurande): 949*.

Aigurande (Indre, arr. La Châtre) [Agurande]: 949*.

Ailly-sur-Somme (Somme, arr. Amiens, c. Picquigny): 1026.

Albret (duché d', auj. Labrit, Landes, arr. Mont-de-Marsan) : 270.

Alès (Gard) [Alais]: 31, 852, 866-871.

ALES (comte de), voir BOURBON-CONTI (N. de).

Allègre (bois d', à Theyragues) : 933.

Allègre (Gard, arr. Alès, c. Saint-Ambroix): 854, 865.

ALLEGRE (famille d'): 33.

Amballais (bois des, Seine-et-Marne?): 16, 477, 478.

Amiens (gouvernement et vidamé d'): 1029*.

Andrésy (Yvelines, c. Conflans-Sainte-Honorine): 479,480.

Anet (Eure-et-Loir, arr. Dreux): 25, 953, 993, 994.

ANGOULEME (duc d'), voir BOURBON (Louis-Antoine de).

Angy (Oise, arr. Clermont-en-Beauvaisis, c. Mouy) : 263, 446, 452, 455, 481, 482.

Anjou: 273.

Ansacq (Oise, arr. Clermont-en-Beauvaisis, c. Mouy) [Ansac]: 452, 455, 483, 484.

Ardes (Puy-de-Dôme, arr. Issoire): 264.

Argenton-sur-Creuse (Indre, arr. Châteauroux) [Argenton] : 282.

Argilly (Côte-d'Or, arr. Beaune, c. Nuits-Saint-Georges): 258, 268, 303, 304, 315, 320, 321.

Arguebuse (fief de l', à Pontoise): 771.

Athis-Mons (Essone) [Athis-sur-Orge]:271, 485-486.

Athis-sur-Orge, voir Athis-Mons.

Attalens (peut-être Antaneins, auj. Baneins, Ain, arr. Bourg-en-Bresse, c. Saint-

Trivier-sur-Moignans): 311.

Aunis: 275.

Authon-du-Perche (Eure-et-Loir, arr. Nogent-le-Rotrou) [Authon]: 272.

Autun (chapitre St-Lazarre, Saône-et-Loire): 348

Auvergne: 260.

Auvers-sur-Oise (Val-d'Oise, arr. Pontoise) [Auvers]: 410, 419, 443, 475, 487-491.

Auxerre (commanderie d', Yonne): 367.

Auzance (Creuse, arr. Aubusson): 948, 949*.

Bachivilliers (Oise, arr. Beauvais, c. Chaumont-en-Vexin) [Bachevilliers]: 436, 492.

Bagnols-sur-Cèze (Gard, arr. Nîmes): 258, 845, 851, 872-881, 263, 265.

Ursulines: 876.

Baillet (forêt de, Val d'Oise): 458, 497.

Baillet-en-France (Val-d'Oise, arr. Montmorency, c. Viarmes) [Baillet]: 258, 449, 493-497.

Baix (Ardèche, arr. Privas, c. Chomérac): 1039.

Balagny-sur-Thérain (Oise, arr. Senlis, c. Neuilly-en-Thelle): 498.

Baunay (île de) (Cher, arr. Saint-Amand-Montrond, c. Charenton-du-Cher, c^{ne}

Coust): 281.

BAVIERE (Anne de), princesse palatine, princesse de Condé: 17, 227.

Beauchamp (Val-d'Oise, arr. Pontoise): 411, 425, 441, 422.

Beaugency (Loiret, arr. Orléans): 1024*.

BEAUJOLAIS (MIle de), voir ORLEANS (Philippine-Élisabeth d').

Beaulieu (Vaucluse, arr. Carpentras, c^{ne} Monteux ?): 1049.

BEAUMARCHAIS (Pierre Caron de), écrivain : 159.

Beaumont-de-Lomagne (Tarn-et-Garonne, arr. Castelsarrasin): 258, 843, 856, 882-884.

Beaumont-sur-Oise (Val-d'Oise, arr. Pontoise): 258, 263, 408, 418, 421, 428, 435, 437, 438, 449, 463, 499-502, 660.

Beauregard (Ille-et-Villaine, c^{ne} Bourgbarré ou Saint-Armel ou Piré-sur-Seiche ?) : 273.

Beauvais (évêque de, Oise) : 515.

Beauvais (chapître de, Oise): 499.

Beauvaisis: 260, 265.

Bedesse (île de la), voir Conas (île de).

Bélarga (Hérault, arr. Lodève, c. Gignac): 850, 854, 857, 858, 898.

Bellefosse (fief de, à Brézolles): 990, 998.

Bellegarde (duc de): 267*.

Belleville (auj. Paris): 247.

Bennes (peut-être Bény, Ain, arr. Bourg-en-Bresse, c. Coligny) : 311.

Berry: 284.

Berry (gouvernement du): 283.

Bertichères (Oise, arr. Beauvais, c^{ne} Chaumont-en-Vexin): 503-507.

BERTRAND, serviteur: 230.

Besse-et-Saint-Anastaise (Puy-de-Dôme, arr. Issoire) [Besse] : 277.

Béthemont-la-Forêt (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. Taverny) [Béthemont]: 427, 430.

Béthune (Maison des Jésuites de) : 189.

Bienne (Suisse, c. Berne): 1051*.

Bigny (Cher, arr. Saint-Amand-Montrond, c. Châteauneuf-sur-Cher, c^{ne} Vallenay) : 285.

Billiat (Ain, arr. Nantua, c. Bellegarde-sur-Valserine) [Billia]: 311.

Bissey-la-Pierre (Côte-d'Or, arr. Montbard, c. Laignes): 308, 309, 317.

BLOIS (MIle de), voir BOURBON (Marie-Anne de).

BLOIS (MIle de), voir BOURBON (Françoise- Marie de).

Boissy (bois de, Oise): 422.

Boissy-le-Bois (Oise, arr. Beauvais, c. Chaumont-en-Vexin): 508.

Bollène (Vaucluse, arr. Avignon): 1046.

Bons-Hommes (prieuré des), voir Le Mesnel.

Bordes (Seine-et-Marne, c. Le Châtelet-en-Brie, c^{ne} Valence-en-Brie): 477, 623.

Boubiers (Oise, arr. Beauvais, c. Chaumont-en-Vexin): 436.

Boullonville (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. L'Isle-Adam, c^{ne} Parmain): 509-511, 408.

BOURBON (Charles de), connétable de France : 949*.

BOURBON (Françoise-Marie de), Mlle de Blois, duchesse d'Orléans : 4, 13*.

BOURBON (Jean de), duc d'Enghien : 792.

BOURBON (Louis de), comte de Vermandois : 134-136.

BOURBON (Louis-Antoine de), duc d'Angoulême, Grand Prieur de France : 242.

BOURBON (Louis-Stanislas-Xavier de), comte de provence : 161, 258.

BOURBON (Louise de): 949*.

BOURBON (Marie-Anne de), Mlle de Blois, princesse de Conti : 89*, 134-136, 138-148.

BOURBON (MIle de), voir BOURBON-CONDE (Louise-Élisabeth de).

BOURBON (MIle de), voir BOURBON-CONDE (Marie-Thérèse de).

BOURBON-CONDE (Anne-Geneviève de), duchesse de Longueville : 504.

BOURBON-CONDE (Charles de), comte de Charolais : 27.

BOURBON-CONDE (Élisabeth-Alexandrine de), Mlle de Sens : 29, 199, 228.

BOURBON-CONDE (Henri II, prince de): 4, 345.

BOURBON-CONDE (Henriette-Louise), Mlle de Vermandois : 28.

BOURBON-CONDE (Henri-Jules, prince de): 3. 17, 18*-22*, 24*.

BOURBON-CONDE (Louis II, prince de): 268*-270.

BOURBON-CONDE (Louis III, prince de): 3, 23, 24, 196*-198*.

Bourbon-l'Archambault (Allier, arr. Moulins): 183.

Bourbonnais: 270.

Bourg-en-Bresse (Ain) [Bourg]: 268, 271, 301, 308, 311, 314, 316, 322, 323.

Bourges (Cher): 279, 287.

Bourgogne (commanderies de): 247.

Bourgogne: 260, 265, 267*, 268*.

Boussard (Eure-et-Loir, arr. Dreux, c^{ne} Senonches): 991, 992, 1007-1012.

Boutencourt (Oise, arr.Beauvais, c.Chaumont-en-Vexin) [Bouttancourt]: 512-514.

Brancien (Loire-Atlantique?): 273.

Brancion (Saône-et-Loire, arr. Mâcon, c. Tournus, c^{ne} Martailly-lès-Brancion) : 332.

Bray-sur-Marne (Seine-et-Marne, arr. Provins): 428, 515.

Breilly (Somme, arr. Amiens, c. Picquigny): 1026.

Bresles (Oise, arr. Beauvais, c. Nivilliers): 511*.

Bresse: 311.

Bret (Haute-Vienne, arr. Limoges, c. Saint-Yrieix-la-Perche, c^{ne} Coussac-Bonneval) : 939, 940.

Bretagne: 273.

Bretenière (Côte d'Or, c^{ne} Genlis, arr. Dijon) [Bretinière] : 312, 319.

Bréval (Yvelines, arr. Mantes-la-Jolie, c. Bonnières-sur-Seine): 953.

Brézolles (Eure-et-Loir, arr. Dreux): 264, 956, 987, 988, 990, 991, 995-999.

Brouage, voir Hiers-Brouage.

Bruère-Allichamps (Cher, arr. Saint-Amand-Montrond) [Bruère]: 281, 286.

Bugey: 311.

Buhy (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. Magny-en-Vexin) [Buhi] : 517.

Buire-le-Sec (Pas-de-Calais, arr. Montreuil-sur-mer, c. Campagne-lès-Hesdin)

[Buire]: 31.

Bureau de Péronne (seigneurie du, à Prérolles) : 518.

Bury (Oise, arr. Clermont, c. Mouy): 452, 455.

Butry-sur-Oise (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. de La Vallée-du-Sausseron) [Butry] : 449, 459, 519, 520.

Cabrières (Hérault, arr. Béziers, c. Montagnac) : 885.

Caillouet (Oise, arr. Beauvais, c. Noailles, cne Hermes): 400, 521, 522.

Calmette (grand bois de la, à Theyragues) : 933.

Cambronne-lès-Clermont (Oise, arr. Clermont, c. Mouy): 452, 455, 523, 524.

Candé (prieuré Saint-Nicolas de, Loir-et-Cher, arr. Blois, c. Contres) : 1002.

Candé-sur-Beuvron (Loir-et-Cher, arr. Blois, c. Contres) [Candé] : 271, 273, 989, 1000.

Cargese (Corse-du-Sud, arr. Ajaccio): 373.

Carnelle (forêt de) (Val-d'Oise, près Beaumont-sur-Oise): 458, 459, 525-527.

Carto (Manche, arr. Cherbourg, c. Quettehou, c^{ne} Réville) [Cartot] : 955.

Cassan (bois de) (Val-d'Oise ou Oise ?): 408.

Caux (Hérault, arr. Béziers, c. Pézenas): 851, 855, 886, 887.

Cazouls-d'Hérault (Hérault, arr. Béziers, c. Montagnac) [Cazouls] : 854, 859.

Cerisiers (commanderie de) (Yonne, arr. Sens) [Cerizière]: 244.

Cernay (Yvelines, arr. Rambouillet, c. Chevreuse): 528.

Cessenon-sur-Orb (Hérault, arr. Béziers, c. Saint-Chinian) [Cessenon] : 848, 851, 859, 888-890.

Chablis (Yonne, arr. Auxerre): 307, 308, 310, 324, 325.

Challonges (Haute-Savoie, arr. Saint-Julien-en-Genevois, c. Seyssel) [Chalonge] : 330.

Chamblanc (Côte-d'Or, arr. Beaune, c. Seurre) [Champblanc]: 309.

Chambly (Oise, arr. Senlis, c. Neuilly-en-Thelle): 248, 258, 263, 265, 450, 529-537, 660.

Chambon-sur-Voueize (Creuse, arr. Aubusson) [Chambon]: 948, 949*.

Chambord (Loir-et-Cher, arr. Blois, c. Bracieux): 1003-1005.

Champagnat (Saône-et-Loire, arr. Louhans, c. Cuiseaux): 318.

Champagne (canal de): 372.

Champagne (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. Beaumont-sur-Oise) : 258, 538-540, 628*, 660, 408, 412, 422, 447, 457.

Champignolles (Côte-d'Or, arr. Beaune, c. Arnay-le-Duc) [Champignol] : 306.

Champs (bois des, à Lalande): 597.

Champtoceaux (Maine-et-Loire, arr. Cholet) [Chantoceaux]: 273, 274.

Champveau (Loir-et-Cher?): 989, 1002.

Chanonat (Puy-de-Dôme, arr. Clermont-Ferrand, c. Saint-Amand-Tallende): 277.

Chapelle-Séguin (prieuré de la) (Deux-Sèvres, arr. Parthenay, c. Moncoutant, c^{ne} L'Absie) : 1032.

Charny (commanderie de) (Seine-et-Marne, arr. Torcy, c. Claye-Souilly) : 247, 249, 252.

Châteauneuf (Ain, arr. Belley, c. Champagne-en-Valromey, c^{ne} Songieu): 309, 311 Châteauroux (Indre): 282, 288.

Châtillon-sur-Chalaronne (Ain, arr. Bourg-en-Bresse): 311.

Chaulnes (Somme, arr. Péronne): 1026-1028.

Chaumont-en-Vexin (Oise, arr. Beauvais): 27, 263, 265, 400, 416, 418, 420, 428, 444, 472, 541-548*.

Chaussin (Jura, arr. Dôle): 267*, 268*, 271, 301, 303, 309, 314, 326-330.

Chelles (Seine-et-Marne, arr. Torcy): 247.

Chémeré-le-Roi (Mayenne, arr. Laval, c. Meslay-du-Maine) : 34.

Chêne-Bernard (Jura, arr. Dôle, c. Chaussin) [Chesnebernard]: 330.

Chennevières-sur-Marne (Val-de-Marne, arr. Nogent-sur-Marne) [Chennevières] : 454.

Chenonceaux (Indre-et-Loire, arr. Tours, c. Bléré): 1049.

Chesnebernard, voir Chêne-Bernard.

Chilhac (Haute-Loire, arr. Brioude, c. Lavoûte-Chilhac) [Chillac]: 264.

Chinon (Indre-et-Loire): 279.

Chintres (étang de, près de Nuits, Côte-d'Or) : 315.

Chisseaux (Indre-et-Loire, arr. Tours, c. Bléré) [Chisseau]: 1045.

Choisy (marquisat de, auj. Bellegarde, Loiret, arr. Montargis): 1006.

Choisy-le-Temple (Seine-et-Marne, arr. Torcy, c. Claye-Souilly, c^{ne} Charny): 244, 247, 253.

Civray-de-Touraine (Indre-et-Loire, arr. Tours, c. Bléré) [Civray] : 1049.

Clavière (Indre, arr. Châteauroux, c^{ne} Ardentes): 279, 282.

Clermont-en-Beauvaisis (Oise) [Clermont]: 258, 549.

Clichy (Hauts-de-Seine, arr. Nanterre) [Clichy-la-Garenne]: 550.

Clichy-sous-Bois (Seine-Saint-Denis, arr. Le Raincy) [Clichy]: 247.

Cluis (Indre, arr. La Châtre, c. Neuvy-Saint-Sépulchre) [Cluys] : 949*.

Coligny (Ain, arr. Bourg-en-Bresse): 311.

Combault (Seine-et-Marne, arr. Torcy, c^{ne} Pontault-Combault): 551, 612.

Comblanchien (Côte-d'Or, arr. Beaune, c. Nuits-Saint-Georges): 304, 315, 331*.

Combrailles: 948, 949*.

Combrée (Maine-et-Loire, arr. Segré, c. Pouancé) : 1002.

Compiègne (Oise): 552.

Conas (île de) (Hérault, arr. Béziers, c^{ne} Pézenas): 851, 891, 892.

CONFLANS (seigneur de): 739.

CONTI (hôtels de): voir Paris, Fontainebleau.

CONTI (princes de) : passim.

Corgoloin (Côte-d'Or, arr. Beaune, c. Nuits-Saint-Georges): 304, 315.

Cormeilles-en-Parisis (Val-d'Oise, arr. Argenteuil): 628*.

Corsant (Ain, arr. Bourg-en-Bresse, c. Pont-de-Veyle, c^{ne} Perrex) [Corsans] : 311.

Corse: 373-384.

Cosne-Cours-sur-Loire (Nièvre) [Cosne]: 280.

Coucourdon (Vaucluse?): 1045-1046.

Coulmier-le-Sec (Côte-d'Or, arr. Montbard, c. Châtillon-sur-Seine): 302, 309.

Coulombs (abbaye de) (Eure-et-Loir, arr. Dreux, c. Nogent-le-Roi) [Coulomb]: 1014.

Courbevoie (Hauts-de-Seine, arr. Nanterre): 405.

Courcelles (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. L'Isle-Adam, c^{ne} Presles) : 258, 407, 437, 553, 554.

Coursan (Aude, arr. Narbonne): 847, 848.

Courthézon (Var. arr. Avignon, c. Bédarrides) [Courtezon]: 1044-1046.

Courthonne-la-Meurdrac (Calvados, arr. Lisieux) [Courtonne]: 954-955.

Créans (auj. Clermont-Créans, Sarthe, arr. La Flèche) : 273.

Creil (Oise, arr. Senlis): 247.

Crouy-en-Thelle (Oise, arr. Senlis, C. Neuilly-en-Thelle) [Crouy]: 422, 453.

Crouy-sur-Ourcq (Seine-et-Marne, arr. Meaux, c. Lizy-sur-Ourcq) [Crouy]: 249.

Crucey-Villages (Eure-et-Loir, arr. Dreux, c. Brézolles) [Crucé] : 990.

Cuiseaux (Saône-et-Loire, arr. Louhans): 268*, 271, 301, 306, 309, 314, 318, 333-334.

Curneyer, voir Curnier.

Curnier (Drôme, arr. Nyons) [Curneyer]: 1045-1046.

Cuxac-d'Aude (Aude, arr. Narbonne, c. Coursan) [Cuxac]: 847-848.

Dammartin-en-Goële (Seine-et-Marne, arr. Meaux) [Dammartin]: 469.

Dampierre-sur-Blévy (Eure-et-Loir, arr. Dreux, c^{ne} Maillebois) : 264, 956, 987, 990-992, 1007-1012.

DAMUN, architecte: 229.

DARGINCOURT, succession: 35.

Dauphiné: 260.

Délincourt (Oise, arr. Beauvais, c. Chaumont-en-Vexin): 555, 556.

Derval (Loire-Atlantique, arr. Châteaubriant): 273.

DESVAUX DE LORESSE (Pélagie), succession : 36.

DEVAUX, succession : 41. *Dijon* (Côte-d'Or) : 271, 330. *Doubs* (rivière) : 271, 330.

DOUE (Claude), concierge du Plessis-Belleville : 37.

Dreuil-lès-Amiens (Somme, arr. Amiens) [Dreuil] : 1026.

Dreux (Eure-et-Loir): 25.

Dun-le-Roi, voir Dun-sur-Auron.

Dun-sur-Auron (Cher, arr. Saint-Amand-Montrond) [Dun-le-Roi]: 279.

Ecouen (Val-d'Oise, arr. Montmorency): 31.

Écuelles (Saône-et-Loire, arr. Châlon-sur-Saône, c. Verdun-sur-le-Doubs) [Écuelle] : 313.

Énencourt-Léage (Oise, arr. Beauvais, c. Chaumont-en-Vexin) [Énancourt-Léage] : 557.

Énencourt-le-Sec (Oise, arr. Beauvais, c. Chaumont-en-Vexin) [Énancourt-le-Sec] : 558-560, 420, 437.

Enghien-les-Bains (Val-d'Oise, arr. Montmorency) [Enghien]: 247, 404, 561.

ENGHIEN (Jean, duc d'), voir Bourbon (Jean de).

ENGHIEN (MIle d'), voir BOURBON-CONDE (Marie-Anne de).

Ennery (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. La Vallée-du-Sausseron) : 421, 562.

ENVILLE (duchesse d'): 830.

Épiais-Rhus (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. Marine) [Rues] : 1031.

Épineuil-le-Fleuriel (Cher, arr. Saint-Amand-Montrond, c. Saulzais-le-Potier)

[Épineuil] : 281, 286.

Epte (rivière): 439.

Éragny (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. Cergy-Sud) : 563, 564.

Ercuis (Oise, arr. Senlis, c. Neuilly-en-Thelle) [Ercuy]: 453.

Essarts (fief des, à Charny) : 249.

Estay, voir Étais.

ESTE (Marie-Fortunée d'), princesse de Conti : 15. 172-185, 194, 221, 222, 234.

Étais (Côte d'Or, arr. Montbard, c. Laignes) [Estay] : 302.

Eu (Seine-Maritime, arr. Dieppe): 958*.

Eure (rivière de l'): 1018.

Ézy-sur-Eure (Eure, arr. Évreux, c. Saint-André-de-l'Eure) [Ézy] : 953.

Fabry (Oise, arr. Beauvais, c. Méru, c^{ne} Pouilly): 436.

Faubourg-Saint-Antoine: 758.

Fayel (Val-d'Oise, arr. Montmorency, c. Viarmes, c^{ne} Baillet-en-France): 499.

Fay-les-Étangs (Oise, arr. Beauvais, c. Chaumont-en-Vexin): 409, 472, 565.

Fère-en-Tardenois (Aisne, arr. Château-Thierry): 566-574, 1030.

Ferney-Voltaire (Ain, arr. Gex) [Ferney]: 335.

Ferrières (péage sur le Rhône, non identifié) : 1039.

Fessanvilliers-Mattanvilliers (Eure-et-Loir, arr. Dreux, c. Brézolles) [Fessanvilliers] : 990.

Firfol (Calvados, arr. Lisieux) [Firvol]: 954, 955.

Firvol, voir Firfol.

Flacieu, voir Flaxieu.

Flaxieu (Ain, arr. Belley, c. Virieu-le-Grand) [Flacieu] : 311.

Fleury (Oise, arr. Beauvais, c. Chaumont-en-Vexin): 472, 575.

Flexicourt, voir Flixécourt.

Flies (Ain, arr. Gex, c. Ferney-Voltaire, cne Saint-Génis-Pouilly) [Flie]: 337.

Flixécourt (Somme, arr. Amiens, c. Picquigny) [Flexicourt]: 1026, 1029*.

Florac (Lozère): 31.

Foissiat (Ain, arr. Bourg-en-Bresse, c. Montrevel-en-Bresse) [Foissia]: 311.

Fonds-de-Nelle (Val d'Oise ?): 833.

Fontainebleau (Seine-et-Marne): 271.

Conti et de La Roche-sur-Yon (hôtels de) : 225.

Fontaines (Calvados, arr. Lisieux, c. Livarot, c^{ne} Fervagues): 955.

FONTANILLES (marquis de): 38.

Fontenelle (Côte d'Or, arr. Dijon, c. Fontaine-Française) : 267, 268*.

Fontenelles (Seine-et-Marne, c^{ne} Nesles): 258, 427, 576, 660.

Forfry (Seine-et-Marne, arr. Meaux, c. Dammartin-en-Goële): 417, 471, 474, 577.

FORQUER (Claude): 39.

Frépillon (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. Taverny): 423, 578.

Fresne-L'Éguillon (Oise, arr. Beauvais, c. Chaumont-en-Vexin) [Fresnes] : 247, 437, 446. 579-582.

Gardefort (Cher, arr. Bourges, c. Sancerre): 189.

Gardies (bois des, à Theyragues): 933.

Gardiol (Vaucluse, arr. Apt, c. Gordes, cne Joucas) [La Gardiolle]: 1045-1046.

Gardon (rivière): 867.

Garenne (bois de la, à Trie): 812.

Garennes (Eure, arr. Évreux, c. Saint-André) [La Garenne] : 25.

Garges-lès-Gonesse (Val-d'Oise, arr. Montmorency) [Garges]: 25, 245.

Garnetot (Calvados, arr. Lisieux, c. Saint-Pierre-sur-Dives, c^{ne} L'Oudon): 955.

Gemeaux (Côte d'Or, arr. Dijon, c. Is-sur-Tille) : 268.

Genève (Suisse): 337.

Genolhac (Gard, arr. Alès) [Genoulhac]: 865.

Gex (Ain): 268*, 271, 301, 305, 308, 314, 316, 336, 337.

Gierzy (Gergy, Saône-et-Loire, arr. Châlon-sur-Saône, c. Verdun-sur-le-Doubs) : 267*.

Gigondas (Vaucluse, arr. Carpentras, c. Baumes-de-Venise): 1045, 1046.

Gimont (Gers, arr. Auch): 856, 894.

Ginestas (Aude, arr. Narbonne): 862.

Gisancourt, voir Gizancourt.

Giustrella (domaine de la) (Haute-Corse): 376*-383.

Gizancourt (Oise, arr. Compiègne, c. Noyon, c^{ne} Cuts) [Gisancourt]: 453, 696.

Gonesse (Val-d'Oise, arr. Montmorency): 245.

Gonneville-sur-Mer (Calvados, arr. Lisieux, c. Dozulé) [Gonneville]: 258, 437, 959-964.

Gourdan (fief, à Vernoux-en-Gâtine): 1032.

Gournay-sur-Marne (Val-d'Oise, arr. Le Raincy, c. Noisy-le-Grand) [Gournay] : 434, 628*.

Grailly (forêt de): 269.

Grand Prieuré de France: 238-253.

GRAVE (marquis de): 907.

Graville (Seine-Maritime, c^{ne} Le Havre): 965-975.

Grenade (Haute-Garonne, arr. Toulouse): 258, 843, 856, 895, 896.

Grobois (non identifié): 31.

Grolée, voir Groslée.

Groslée (Ain, arr. Belley, cne Lhuis) [Grolée]: 34.

Guingamp (Côte d'Armor): 272.

Guise (Marie, duchesse de), voir LORRAINE (Marie de).

Guyane: 193.

Guitry (Eure, arr. Les Andelys, c. Ecos) [Guitry-en-Forêt]: 176.

Hardivilliers-en-Vexin (Oise, arr. Beauvais, c. Chaumont-en-Vexin) [Hardivilliers] : 453, 628*, 696.

Hauteville-Lompnes (Ain, arr. Belley) [Lompnes] : 311.

Hérault (rivière): 897, 898, 907.

Hérouval (Oise, arr. Beauvais, c. Chaumont-en-Vexin, c^{ne} Montjavoult): 472, 583.

Hérouville (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. La Vallée-du-Sausseron) : 419, 584-586, 628*.

Hibauvillier, voir Ibouvillers.

Hiers-Brouage (Charente-Maritime, arr. Rochefort, c. Marennes) [Brouage] : 262, 275, 276.

Homps (Aude, arr. Narbonne, c. Lézignan-Corbières) [Homp] : 862.

Hospitau de Vermenton (bailliage de l') (Yonne, arr. Auxerre) : 367.

Hôtelans (Jura, arr. Dôle, c. Chemin, cne Longwy-sur-le-Doubs): 330.

Huit Muids (fief des, à Charny): 249.

Ibouvillers (Oise, arr. Beauvais, c. Méru, c^{ne} Saint-Crépin-Ibouvillers) [Hibauvillier], voir *St-Crépin-Ibouvillers*.

Ile Rousse (Haute-Corse, arr. Calvi): 384.

Ile-de-France: 260.

Illiers-L'Évêque (Eure, arr. Évreux, c. Nonancourt) [Illiers] : 977.

Illioré (Oise, arr. Beauvais, c. Chaumont-en-Vexin, c^{ne} Trie-Château et Trie-la-Ville) [Illyauray] : 402, 424, 587.

Illyauray, voir *Illioré*.

Ingouville (Seine-Maritime, arr. Dieppe, c. Saint-Valéry-en-Caux): 978, 979.

Isigny-sur-Mer (Calvados, arr. Bayeux) [Isigny]: 955.

Issé (Loire-Atlantique, arr. Châteaubriant, c. Moisdon-la-Rivière) : 273.

Issoudun (Indre): 271, 279, 289.

Issy-les-Moulineaux (Hauts-de-Seine, arr. Boulogne-Billancourt) [Issy]: 588, 589*.

Ivry-sur-Seine (Val-de-Marne, arr. Créteil) [Ivry]: 25, 258, 263, 590.

Jallanges (Côte d'Or, arr. Beaune, c. Seurre) [Jallange] : 313, 316, 338.

Janville (Eure-et-Loir, arr. Chartres) [Jonville]: 990.

Janville (Oise, arr. Compiègne): 452, 591.

Jonguières (Vaucluse, arr. Avignon, c. Orange-Est): 1044-1046.

Jonville, voir Janville.

Jouy-la-Fontaine (Val-d'Oise, arr. Pontoise, cne Jouy-le-Moutier): 426*, 592.

Jouy-le-Comte (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. L'Isle-Adam, c^{ne} Parmain) : 408, 412, 419, 430, 449, 457, 468, 593, 660.

JOYEUSE (Marie-Françoise, duchesse de), voir VALOIS (Marie-Françoise de).

Juvisy-sur-Orge (Essonne, arr. Palaiseau) [Juvisy]: 271.

KALENOVSKI (Ignace), colonel de l'armée polonaise : 707.

KOZARZON-BORZECKI (Mathias de), sous pannetier du royaume de Pologne : 707.

La Barrotière, voir Les Barrotières.

La Bazoche-Gouet (Eure-et-Loir, arr. Nogent-le-Rotrou, c. Authon-du-Perche) [La Bazoche] : 272.

La Bosse, voir Labosse.

La Châtre (Indre): 282.

La Chaussée (Oise, arr. Senlis, c. Chantilly, cne Gouvieux) : 1026.

LA CROIX (Marie-Anne de): 667, 668.

La Faisanderie (Oise, c^{ne} Compiègne): 594, 759*.

La Framboisière (Eure-et-Loir, arr. Dreux, c. Senonches) [La Framboizière] : 990.

La Gallissonnière (Loire-Atlantique, cne de Châteaubriant) : 273.

La Galoire (Eure-et-Loir, arr. Châteaudun, c^{ne} Cloyes-sur-le-Loir): 274.

La Gardiolle, voir Gardiol.

La Garenne (Val-de-Marne, arr. Nogent-sur-Marne, c^{ne} Bry-sur-Marne): 4, 29.

La Garenne, voir Garennes.

La Madeleine-lès-Joigny (commanderie de) (Yonne, arr. Joigny): 244

La Mazière-aux-Bonshommes (Creuse, arr. Aubusson, c. Crocq) [Mazières] : 948.

La Motte (fief de, à Chambly-en-Vexin): 529.

La Perrière (Jura, arr. Lons-le-Saunier, c. Orgelet, c^{ne} Cressia): 267*, 303.

La Prune-au-Pot (Indre, arr. La Châtre, c. Eguzon-Chantôme, c^{ne} Ceaulmont) : 269.

La Roche-Billebault (Allier, arr. Montlucon, c. Huriel, c^{ne} La Chapelette): 269.

LA ROCHEFOUCAULD (Madeleine-Charlotte, duchesse de): 667.

La Rochelle (Charente-Maritime): 262, 275.

La Rochesuchart (non identifié): 272.

La Salle (Eure-et-Loir, arr. Dreux, c. Senonches, c^{ne} Le Mesnil-Thomas) : 264, 956, 990.

La Tour (abbé de): 44.

La Vallière (duché de, Indre-et-Loire, arr. Tours) : 272.

La Vergne (Deux-Sèvres, arr. Parthenay, c. Secondigny, c^{ne} Vernoux-en-Gâtine ?) [La Verje] : 1032.

La Ville aux Nonnains (Eure-et-Loir, arr. Dreux, c^{ne} Senonches): 990.

L'Abergement-Clémensiat (Ain, arr. Bourg-en-Bresse, c. Châtillon-sur-Chalaronne) [L'Abergement] : 301.

L'Abergement-le-Duc, voir Labergement-lès-Seurre.

Labergement-lès-Seurre (Côte d'Or, arr. Beaune, c. Seurre [L'Abergement-le-Duc] : 267*, 303, 339.

Labosse (Oise, arr. Beauvais, c. Le Coudray-Saint-Germer) [La Bosse] : 420.

Lagnieu (Ain, arr. Belley) [Lanieu]: 311.

Lagny-le-Sec (Oise, arr. Senlis, c. Nanteuil-le-Haudouin): 244, 397, 398, 417, 432, 471.

Lagny-sur-Marne (Seine-et-Marne, arr. Torcy): 244.

Laillerie (Oise, cne Chaumont-en-Vexin): 400, 472.

Lalande (Val-de-Marne, arr. Nogent-sur-Marne, c^{ne} Villiers-sur-Marne) : 16, 431, 436, 464, 595-598.

Lalaune (bois de, à Theyragues): 933.

Landrimont (Oise, arr. Senlis, c. Neuilly-en-Thelle, cne Belle-Église): 628*.

Languedoc (gabelles du): 162.

Languedoc: 260, 851, 864.

Lanieu, voir Lagnieu.

La-Queue-en-Brie (Val-de-Marne, arr. Nogent-sur-Marne, c. Ormesson-sur-Marne) : 454, 612.

LA-ROCHE-SUR-YON (MIle de), voir BOURBON-CONTI (Louise-Adélaïde de).

Lattainville (Oise, arr. Beauvais, c. Chaumont-en-Vexin): 472, 599-602.

Launay (commanderie de) (Yonne, arr. Sens, c. Sergines, c^{ne} Thorigny-sur-Oreuse) : 244.

Laune (forges de): 272.

Lavagnac (Hérault, arr. Béziers, c^{ne} Montagnac): 850, 854, 857, 858, 859, 865, 899-902.

Laval (Mayenne): 271.

LAVAL (Madeleine de), marquise de Rochefort : 42.

Lavardin (Loir-et-Cher, arr. Vendôme, c. Montoire-sur-le-Loir) [Laverdin] : 1024*.

Le Bouchet (Yonne, arr. Auxerre, c. Vermenton) : 262.

Le Breuil (Oise, arr. Beauvais, c. Chaumont-en-Vexin, c^{ne} Monneville): 436.

Le Coudray-sur-Thelle (Oise, arr. Beauvais, c. Noailles) [Le Coudray] : 603.

Le Déluge (Oise, arr. Beauvais, c. Noailles): 693.

Le Havre (Seine-Maritime): 192, 980.

Le Magny (Indre, arr. La Châtre) [Masgny] : 282.

Le Mesnil-Aubry (Val-d'Oise, arr. Montmorency, c. Écouen) : 31.

Le Mesnil-en-Thelle (Oise, arr. Senlis, c. Neuilly-en-Thelle) [Le Mesnil-Saint-Denis] : 696.

Le Mesnil-Saint-Denis, voir Le Mesnil-en-Thelle.

Le Mesnil-Sainte-Honorine, voir Le Mesnil-Saint-Martin.

Le Mesnil-Saint-Martin (Oise, arr. Senlis, c. Neuilly-en-Thelle, c^{ne} Chambly) [Le Mesnil-Sainte-Honorine]: 258, 418, 421, 437, 450.

Le Mesnil-Thomas (Eure-et-Loir, arr. Dreux, c. Senonches): 264, 987, 990, 992.

Le Plessis-Belleville (Oise, arr. Senlis, c. Nanteuil-le-Haudouin) [aussi Le Plessis-le-Vicomte]: 16, 397, 399, 401, 408, 413-415, 417, 432, 433, 445, 451, 460, 461, 464, 471, 606-610.

Le Plessis-Billebaut (Oise, arr. Clermont, c. Mouy, c^{ne} Ansacq): 455.

Le Plessis-Bouchard (Val-d'Oise, c. Beauchamp): 422, 441, 611.

Le Plessis-la-Lande, voir Le Plessis-Trévise.

Le Plessis-le-Vicomte, voir Le Plessis-Belleville.

Le Plessis-Saint-Antoine, voir Le Plessis-Trévise.

Le Plessis-Trévise (Val-de-Marne, arr. Nogent-sur-Marne, c. Villiers-sur-Marne) [Le Plessis-la-Lande, Le Plessis-Saint-Antoine] : 257, 612-621.

Le Poncel (Seine-et-Marne, cne Aulnoy ou Doue, arr. Meaux): 622.

Le Vaumain (Oise, arr. Beauvais, c. Le Coudray-Saint-Germer) [Vaumain] : 624.

Lépaud (Creuse, arr. Aubusson, c. Chambon-sur-Vouèze) [Lespaud] : 948, 950*, 951*.

Léry ou Levrit (château de), à Auvers : 258, 488.

Les Barrotières (Deux-Sèvres, arr. Parthenay, c. Moncoutant, c^{ne} L'Absie) [La Barrotière] : 1032.

Les Essarts (Calvados, arr. Lisieux, c^{ne} Moyaux): 954, 955.

Lespaud, voir Lépaud.

Liancourt (Oise, arr. Clermont): 420, 472, 625-627.

Liban: 375.

Liégeard (Calvados, arr. Lisieux, c^{ne} Glos): 981.

Lihons (prieuré de) (Somme, arr. Péronne, c. Chaulnes): 1027, 1028.

Lille (rue de), voir Bourbon (rue de).

Lisieux (Calvados): 955.

L'Isle-Adam (Val-d'Oise, arr. Pontoise) : 201, 231, 258, 265, 404, 408, 409, 427, 429, 437, 438, 448, 449, 451, 455, 457, 459, 462, 463, 464, 468, 473, 475, 476, 561, 628*-660.

Feuillants (couvent des): 408.

Saint-Godegrand (prieuré): 630.

L'Isle-Adam (forêt de, Val d'Oise): 408, 651, 657, 658*, 660.

Livilliers (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. La Vallée-du-Sausseron) : 661*-665.

Loconville (Oise, arr. Beauvais, c. Chaumont-en-Vexin): 420, 472, 666-670.

Loire (îles de la): 280.

Lompnes, voir Hauteville-Lompnes.

Longchamp (abbaye de): 525, 671-672.

Longchamp (Hauts-de-Seine, cne Boulogne-Billancourt): 405, 422, 473.

LONGUEVILLE (Anne-Geneviève, duchesse de) : voir BOURBON-CONDE (Anne-Geneviève de).

LONGUEVILLE (duc de), voir ORLEANS (Jean-Louis-Charles d').

LONGUEVILLE (famille de): 1050*-1098*.

Longvay (Côte d'Or, arr. Beaune, c. Nuits-Saint-Georges, c^{ne} Villy-le-Moutier)

[Lonvay]: 304.

LORRAINE (Marie de), duchesse de Guise: 30-32.

Louis XV, roi de France : 263, 297.

Louis XVI, roi de France : 396.

Louveciennes (Yvelines, arr. Saint-Germain-en-Laye, c. Marly-le-Roi): 673-675.

Luce, voir Lux.

Lux (Saône-et-Loire, arr. Châlons-sur-Saône) [Luce]: 267*, 268*, 340.

Maders, voir Madières.

Madières (Hérault, arr. Lodève, c. Le Caylar, c^{ne} Saint-Maurice-Navacelles)

[Maders] : 863.

Madrid (Hauts-de-Seine, c^{ne} Neuilly-sur-Seine) : 219, 405, 422, 451, 676-679.

Masgny, voir Le Magny.

Magny-sur-Tille (Côte d'Or, arr. Dijon, c. Genlis): 319.

Mailly-la-Ville (Yonne, arr. Auxerre, c. Vermenton): 262, 314.

Mailly-le-Château (Yonne, arr. Auxerre, c. Coulange) [Mailly-le-Chastel] : 262, 303, 314.

MAILLY-NESLES (marguis de): 1043.

Maintenay (Pas-de-Calais, arr. Montreuil-sur-Mer, c. Campagne-lès-Hesdin): 31.

Malay-le-Grand (Yonne, arr. Sens) [Malay-le-Vicomte]: 271, 307, 308, 310, 341-343.

Malfalco (anse de. Haute-Corse): 384.

Manéglise (Seine-Maritime, arr. Le Havre, c. Montivilliers): 982.

Malnoue (abbaye de) (Seine-et-Marne, arr. Torcy, c. Champs-sur-Marne, cne

Émerainville): 680.

Mantes-la-Jolie (Yvelines) [Mantes]: 258, 263, 403, 437, 438, 470, 681-687.

Mantoue (Italie): 956.

Marcenay (Côte d'Or, arr. Montbard, c. Laines): 317.

Marigny (Seine-et-Marne, arr. Provins, c. Nangis, c^{ne} Maison-Rouge): 25, 612.

Marisy, voir Marizy.

Marivaux (Oise, arr. Beauvais, c. Le Coudray-Saint-Germer, c^{ne} Hodenc-en-Bray) : 693.

Marizy (Saône-et-Loire, arr. Charolles, c. La Guiche) [Marisy] : 308

Marly (Yvelines, arr. Saint-Germain-en-Laye): 688.

Marsangy (commanderie de) (Yonne, arr. Sens) [Marsangis]: 244.

Martigné-Ferchaud (Ille-et-Villaine, arr. Rennes, c. Retiers) [Martigné] : 273.

Marvejols (Lozère, arr. de Mende): 871.

Massignieu-de-Rives (Ain, arr. Belley) [Maximieux]: 311.

MASSOL (Charles et Antoinette de): 40.

Maupas (Cher ?): 291.

MAUREPAS (Marie, comtesse de), voir PHELIPEAUX.

Maximieux, voir Massignieu-de-Rives.

MAZARIN (duchesse de): 214.

Mazières, voir La Mazière-aux-Bonshommes.

Meaux (Seine-et-Marne): 247, 469.

Meaux (évêque de, Seine-et-Marne) : 249.

Meillonnas (Ain, arr. Bourg-en-Bresse, c. Treffort-Cuisiat) [Meillonas] : 311.

Méloisey (Côte d'Or, arr. Beaune): 271, 307, 308, 310, 314, 344-348.

Menon (Val d'Oise ?): 435.

Mérard (Oise, arr. Clermont, c. Mouy, cne Bury): 452, 455, 689.

Mercoeur (Corrèze, arr. Tulle): 25, 204, 938.

Mériel (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. L'Isle-Adam) : 467.

Méru (bois de) : 693.

Méru (Oise, arr. Beauvais): 258, 437, 446, 449, 463, 475, 660, 690-694.

Méry-sur-Oise (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. Saint-Ouen-l'Aumône) [Méry] : 404, 408, 467, 695.

Mesly (Val-de-Marne, cne Créteil): 247.

Mesnel (prieuré Notre-Dame ou des Bons-Hommes du): 604, 605, 764.

Meulan (Yvelines, arr. Mantes-la-Jolie): 258, 263, 403, 697-704.

Millebert (Oise, arr. Beauvais, c. Chaumont-en-Vexin): 590.

Milly (Maine-et-Loire, arr. Saumur, c. Gennes): 273.

Mitry-Mory (Val-de-Marne, arr. Meaux) [Mitry-en-France]: 432, 433.

Moisselles (Val-d'Oise, arr. Montmorency, c. Domont) [Moiselle]: 705.

Moliens (Oise, arr. Beauvais, c. Formerie) [Molliens]: 1029*.

Monteaux (Oise, arr. Clermont, c. Liancourt)): 451, 464, 711-713.

Moncel (abbaye du) (Oise, arr. Senlis, c. Pont-Sainte-Maxence, c^{ne} Pontpoint) : 537.

Monchy-Lagache (Somme, arr. Péronne, c. Ham) [Monchy-Fremont] : 1026.

Moncontour (Côtes d'Armor, arr. Saint-Brieuc): 266, 272.

Mondétour (Oise): 453, 696.

Monneville (Oise, arr. Beauvais, c. Chaumont-en-Vexin): 706.

Monredon, voir Montredon.

Montagnac (Hérault, arr. Béziers): 851, 854, 855, 863, 903-907.

Montagnat (Ain, arr. Bourg-en-Bresse, c. Péronnas): 301, 318.

Mont-au-Gland (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. Taverny, c^{ne} Béthemont-la-Forêt)

[Montauglan]: 258, 427, 449, 707-710.

Montblanc (Hérault, arr. Béziers, c. Servian): 908.

Montbrison (Drôme, arr. Nyons, c. Grignan): 25, 1046.

Montchauvet (Yvelines, arr. Mantes-la-Jolie, c. Houdan): 953.

Montezard (commanderie de) (Yonne, arr. Sens, c. Chéroy, c^{ne} Savigny): 244.

Montheaumery (Val-de-Marne): 432, 471.

Monthyon (Seine-et-Marne, arr. Meaux, c. Dammartin-enb-Goële) [Monthion]: 247.

Montigny-la-Resle (Yonne, arr. Auxerre, c. Ligny-le-Château) [Montigny-le-Roi] : 262,

271, 303, 308, 310, 314, 349

Montluel (Ain, arr. Bourg-en-Bresse): 268*, 271, 305, 308, 314, 316, 350, 351.

Montmirail (Sarthe, arr. Mamers): 272.

Montmorency (Val-d'Oise): 245, 247.

MONTMORENCY (Charlotte-Marguerite de), princesse de Condé: 4, 611.

Montoire-sur-le-Loir (Loir-et-Cher, arr. Vendôme) [Montoire]: 1024*.

Montperreux (Val d'Oise ?): 435.

Montréal-la-Cluse (Ain, arr. Nantua) [Montréal] : 311.

Montredon (Haute-Loire, arr. Le Puy) [Monredon] : 277.

Montrond, voir Saint-Amand-Montrond.

Monts (Oise, arr. Beauvais, c. Méru): 436.

Montsoult (Val-d'Oise, arr. Montmorency, c. Viarmes): 628*.

Morais (Eure-et-Loir, c^{ne} Viabon, arr. Chartres, c. Voves): 956.

Morangles (Oise, arr. Senlis, c. Neuilly-en-Thelle): 422, 453.

Mornay (Ain, arr. Nantua, c. Izernore, cne Nurieux-Volognat): 311.

Morogues (Cher, arr. Bourges, c. Les Aix-d'Angillon): 291.

Moulin Briant (Maine-et-Loire): 1002.

Moulin-Fossard (à Garges, Val-d'Oise) : 25.

Mours (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. Beaumont-sur-oise) : 258, 407, 437, 438, 714, 715.

Mouy (bois de, Oise): 717.

Mouy (Oise, arr. Clermont): 258, 437, 446, 449, 452, 455, 463, 660, 716-725.

Muette (bois de la, à Méry-sur-Oise) : 408.

Nantouillet (Seine-et-Marne, arr. Meaux, c. Mitry-Mory): 258, 407.

Naples (royaume de): 17.

NASSAU (famille de): 1039.

Navilly (Saône-et-Loire, arr. Châlon, c. Verdun-sur-le-Doubs): 267*, 268*, 308, 309.

Nerville-la-Forêt (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. L'Isle-Adam) [Nerville] : 258, 407, 410, 427, 437, 473, 660, 726-729.

Nesles-et-Massoult (Côte d'Or, arr., c.) [Nesles]: 268*, 302, 317, 352-355.

Nesles-la-Vallée (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. La Vallée-du-Sausseron) [Nesles] : 258, 730.

Neuchâtel (Suisse): 1037, 1038.

Neufville, voir Neuville-sur-Ain.

Neuilly (île de) (Hauts-de-Seine): 4.

Neuilly-en-Thelle (Oise, arr. Senlis): 420, 451, 453.

Neuilly-sur-Seine (Hauts-de-Seine) [Neuilly]: 255, 257, 405, 422, 731-738.

Neuville (seigneur de): 739.

Neuville-sur-Oise (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. L'Hautil) [Neuville] : 739.

Neuvillette (Oise, arr. Beauvais, c. Chaumont-en-Vexin, c^{ne} Fleury): 409.

Nizas (Hérault, arr. Béziers, c. Montagnac): 909.

Noé (Yonne, arr. Sens): 343.

Nogent-le-Roi (Eure-et-Loir, arr. Dreux): 25, 953.

Nogent-sur-Oise (Oise, arr. Senlis) [Nogent] : 258, 408, 427, 429, 449, 463, 473, 660, 740-743.

Nointel (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. Beaumont-sur-Oise) : 258, 407, 430, 437, 473, 744-747.

Noisy-le-Grand (Seine-Saint-Denis, arr. Le Raincy): 748.

Normandie: 260, 265, 957.

Nozay (Loire-Atlantique, arr. Châteaubriant): 273.

Nuits-Saint-Georges (Côte d'Or, arr. Beaune) [Nuits] : 258, 268*, 303, 304, 315, 320, 321.

Oiron (Deux-Sèvres, arr. Bressuire, c. Thouars) [Ouyron]: 266.

Oise (rivière d') : 1030.

Oissery (Seine-et-Marne, arr. Meaux, c. Dammartin-en-Goële): 398, 399, 401, 413,

415, 417, 432, 433, 445, 451, 460, 465, 466, 471, 474, 749-752.

Oléron (île d') (Charente-Maritime) : 262, 275.

Olonzac (Hérault, arr. Béziers): 189, 862.

Orange (Vaucluse, arr. Avignon): 47-49. 166, 1036-1048*.

ORANGE (famille d'): 47-49, 1040.

Orbec (Calvados, arr. Lisieux): 954.

Orgivaux (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. L'Isle-Adam, cne Jouy-le-Comte): 430, 473.

Orglandes (Manche, arr. Cherbourg, c. Saint-Sauveur-le-Vicomte): 955.

ORLEANS (abbé d'), voir ORLEANS (Jean-Louis-Charles d'), duc de Longueville.

ORLEANS (François d'), duc de Longueville : 1051.

ORLEANS (Jean-Louis-Charles d'), duc de Longueville : 3, 1050, 1052*-1062*, 1095*.

ORLEANS (Louis, duc d'): 12*, 13*.

ORLEANS (Louise-Diane d'), princesse de Conti : 6, 12*.

ORLEANS (Louis-Philippe I^{er}, duc d'): 14*.

ORLEANS (Philippe II, duc d'): 5, 7.

ORLEANS (Philippine-Élisabeth d'), Mlle de Beaujolais : 5, 7.

ORLEANS (princes d'): 8.

Orpierre (Hautes-Alpes, arr. Gap): 1037, 1045.

Orval (Cher, arr. Saint-Amand-Montrond): 281.

Orville (Côte d'Or, arr. Dijon, c. Selongey): 268*.

Osny (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. Cergy): 258, 440.

Oudon (Loire-Atlantique, arr. Ancenis): 273.

Ouveillan (Aude, arr. Narbonne, c. Ginestas): 847, 848, 910.

Ouyron, voir Oiron.

Pagny-la-Ville (Côte d'Or, arr. Beaune, c. Seurre) [Pagny] : 272.

Paris: 189, 200-228, 238-242, 244-248, 254, 753-760, 836.

Bellechasse (rue de): 212-213.

Belleville: 247. Bercy: 247.

Bourgogne (rue de): 219, 753.

Conti (hôtel de, quai Malaguais): 200, 217.

Conti (hôtel de, rue de Grenelle et de Bourgogne) : 219, 254.

Conti (hôtels de, rue de Lille): 210-213.

Conti (hôtels de, quai de Conti): 200, 206-209, 218.

Conti (hôtels de) : 220-223.

Conti (hôtels de, rue Saint-Dominique): 202-205.

Conti (quai de): 200, 208.

Feuillants (couvent des): 836.

Geoffroy-L'Asnier (rue): 248.

Grenelle: 437.

Grenelle (plaine de): 759*.

Grenelle (rue de): 219, 228, 254.

Grenouillère (quartier de la) : 213.

Gros-Caillou (quartier du): 755.

Guénégaud (petit hôtel de): 218.

Guénégaud (rue): 756.

Guise (hôtel de): 238, 242.

Javel (moulin de): 755.

La Muette: 436.

La-Roche-sur-Yon (hôtel de): 214-216.

Lude (hôtel du, rue Saint-Dominique) : 222.

Malaquais (quai): 200, 214-217. Nonnains-d'Hyères (rue des): 754.

Orsay (quai d'): 210-212, 223.

Palais royal: 271.

Pelleterie (rue de la): 246.

Petit-Luxembourg (hôtel du): 227.

Plâtre-Sainte-Avoie (rue du): 754.

Saint-Antoine-des-Champs (abbaye de): 243.

Saint-Dominique (rue): 202-205, 222.

Saint-Louis-en-l'Ile (fabrique de): 757.

Sens (hôtel de): 228.

Temple (enclos du) : 238-242.

Temple (commanderie du): 244.

Université (rue de l') : 210, 212, 220.

Vernicourt (hôtel de): 242.

Parmain (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. L'Isle-Adam): 408, 410, 430, 473, 761-763.

Pasquier (fief, à Mitry-en-France): 433.

Passy (Saône-et-Loire, arr. Mâcon, c. Saint-Gengoux-le-National): 339.

Penthièvre (duché de): 272.

Perche: 260, 272.

Persan (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. Beaumont-sur-Oise): 422, 435, 453, 764.

Pétigny (Ain, cne Gex): 368.

Petit-Luxembourg (hôtel du, à Paris) : 227.

Peyremale (Gard, arr. Alès, c. Bessèges) [Peyremalle]: 258, 845, 846

Pézenas (Hérault, arr. Béziers) : 258, 263, 265, 845, 848, 851, 855, 858-860, 863, 865, 891, 905, 912-916.

Saint-Esprit (abbaye du): 877.

PHELIPEAUX DE LA VRILLIERE (Marie), comtesse de Maurepas : 677.

Picardie (canal de): 1030.

Picquigny (Somme, arr. Amiens): 1026-1029*.

Pierrelatte (Drôme, arr. Nyons): 258, 385-392, 845,851, 852

Plaissan (Hérault, arr. Lodève, c. Gignac): 850, 854, 857, 858, 917.

Poisson (Jeanne-Antoinette), voir Pompadour (marquise de).

POLY (François-Gaspard, comte de): 328.

Pommereux (Seine-Maritime, arr. Dieppe, c. Forges-les-Eaux): 984.

Pompadour (Corrèze, arr. Brive, c. Lubersac, c^{ne} Arnac-Pompadour): 939, 940.

POMPADOUR (Jeanne-Antoinette Poisson, marquise de): 939.

Pomponne (fief, à Oissery): 433.

Pontailler-sur-Saône (Côte d'Or, arr. Dijon): 268*, 271, 301, 305, 308, 314, 330

Pont-de-Neuilly (Hauts-de-Seine): 405.

Pontoise (.

Pontoise (château de), voir Pontoise (abbaye Saint-Martin de).

Pontoise (Val-d'Oise): 258, 263, 426*, 437, 440, 443, 470, 765-776.

Maison des Jésuites : 769.

Saint-André (fabrique): 772.

Saint-Martin (abbaye): 411, 443, 768, 775, 776.

Saint-Nicolas (hôpital): 538, 540.

Pontron (prieuré de) (Maine-et-Loire, c^{ne} du Louroux-Béconnais, arr. Angers) : 1002.

Pont-Saint-Esprit (Gard, arr. Nîmes) [Saint-Esprit]: 918, 1039.

Port-de-Neuilly (Hauts-de-Seine, arr. Neuilly): 405.

Portes-lès-Valence (Drôme, arr. Valence) [Portes] : 258, 393-395, 845, 846, 849, 851-853, 855, 860, 861, 865.

Pot (Philippe): 302.

Pougues-les-Eaux (Nièvre, arr. Nevers) [Pougues] : 952.

Pouilly (Oise, arr. Beauvais, c. Méru): 436.

Préaux (Yvelines, arr. Mantes-la-Jolie, c. Aubergenville, c^{ne} Ecquevilly) : 31.

Précy-sur-Oise (Oise, arr. Senlis) [Précy] : 453.

Prérolles (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. L'Isle-Adam, c^{ne} Presles): 258, 518, 777-780.

Presles (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. L'Isle-Adam) : 258, 407, 427, 430, 437, 473, 660, 781-784.

Prévéranges (Cher, arr. Saint-Amand-Montrond, c. Châteaumeillant) [Préverange] : 269.

PROVENCE (comte de), voir BOURBON (Louis-Stanislas-Xavier de).

Puiseux-en-Bray (Oise, arr. Beauvais, c. Le Coudray-Saint-Germer): 436.

Puissalicon (Hérault, arr.Béziers, c. Servian) [Puissalion] : 919.

Puissalion, voir Puissalicon,

Puteaux (île de) (Hauts-de-Seine, arr. Nanterre): 734.

Ranville (Calvados, arr.Caen, c. Cabourg) [Ranville-la-Place]: 955.

RAT DE LA POITEVINIERE (Jean): 673.

Ravel (Puy-de-Dôme, arr. Clermont-Ferrand, c. Vertaizon): 277.

Ré (île de) (Charente-Maritime) : 262, 275.

Rhône (fleuve). Îles: 881, 1045. Péages: 264, 387, 390, 391, 852, 1039, 1045, 1046.

Rhuys (presqu'île de, Morbihan) [Rhuis]: 272.

Richebourg (vigne de) (Côte d'Or) : 369.

Ris-Orangis (Essonne, arr. Evry): 247.

RIVE (Georges de), gouverneur de Neuchâtel : 1047.

Rivières (Gard, arr. Alès, c. Barjac): 855.

ROBELIN, succession: 41.

ROCHEFORT (marquise de), voir LAVAL (Madeleine de).

Rochegude (Gard, arr. Alès, c. Barjac): 854, 865.

ROHAN (famille de): 8.

ROHAN-SOUBISE (Charlotte de), princesse de Condé: 8.

Roissy-en-Brie (Seine-et-Marne, arr. Torcy): 451.

Roissy-en-France (Val-d'Oise, arr. Montmorency, c. Gonesse): 628*, 785.

Romanée (vigne de la) (Côte d'Or) : 369, 371.

Roquemengarde (Hérault, arr. Béziers, c. Montagnac, c^{ne} Saint-Pons-de-

Mauschiens): 850, 854, 898.

Rosny-sur-Seine (Yvelines, arr. Mantes-la-Jolie) [Rosny]: 786.

Rouchan (bois du, Drôme, c. de Portes-lès-Valence): 395.

Rougé (Loire-Atlantique, arr. Châteaubriant): 273.

Rougemont (étang de, à Oissery) : 752.

Rougemont-Condé (Seine-et-Marne, arr. Meaux, c. Dammartin-en-Goële, c^{ne}

Oissery) [Rougemont]: 415, 417.

Roussemeau (commanderie de) (Yonne, c^{ne} Marsangy, arr. Sens) : 244.

Rouvres-en-Plaine (Côte d'Or, arr. Dijon, c. Genlis) [Rouvre]: 268*, 271, 301, 305, 308, 312, 314, 319, 356, 357.

Roy (bois du, à Theyragues): 933.

Rozeux (forêt de, Eure-et-Loir)): 953, 994.

Rues, voir Épiais-Rhus.

Rupalay (Calvados, arr. Bayeux, c^{ne} Isigny-sur-Mer) [Rupalley]: 955.

Saint-Amand-Montrond (Cher): 271, 281, 285, 286, 292.

Saint-Amant-Tallende (Puy-de-Dôme, arr. Clermont-Ferrand) [Saint-Amant]: 277.

Saint-Baraing (Jura, arr. Dole, c. Chaussin) [Saint-Barain]: 330.

Saint-Brice-sous-Forêt (Val-d'Oise, arr. Montmorency, c. Écouen) [Saint-Brice]: 400, 787.

Saint-Calais (Sarthe, arr. Le Mans): 1024*.

Saint-Caprais (Cher, arr. Bourges, c. Levet) [Saint-Crapaix]: 282.

Saint-Clair-sur-Epte (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. Magny-en-Vexin): 517.

Saint-Clément (Calvados, arr. Bayeux, c. Isigny-sur-Mer, c^{ne} Osmanville): 954.

Saint-Crapaix, voir Saint-Caprais.

Saint-Crépin-Ibouvillers (Oise, arr. Beauvais, c. Méru): 693, 788, 789.

Saint-Cyr (Eure-et-Loir, arr. Dreux, cne Senonches): 990.

Saint-Cyr (Oise, arr. Beauvais, c. Chaumont-en-Vexin, cne Levilletertre): 436.

Sainte-Croix-sur-Buchy (Seine-Maritime, arr. Rouen, c. Buchy) [Sainte-Croix]: 985.

Saint-Esprit, voir Pont-Saint-Esprit,

Sainte-Valière (Allier, arr. Moulins, c^{ne} Souvigny): 949*.

Saint-Florent-sur-Cher (Cher, arr. Bourges, c. Chârost) [Saint-Florent]: 282.

Saint-Georges (bois de, à Écuelles) : 313.

Saint-Georges (Côte d'Or, arr. Beaune, c. Seurre, c^{ne} Jallanges) : 267*.

Saint-Georges (étang de, à Trugny) : 313.

Saint-Georges d'Espéranche (Isère, arr. Vienne, c. Heyrieux) : 396.

Saint-Germain-de Calberte: 921.

Saint-Germain-de-la-Champagne, voir Saint-Germain-de-Villers.

Saint-Germain-de-Villers (Calvados, arr. Lisieux, c. Trouville-sur-Mer, c^{ne} Villers-sur-

Mer) [Saint-Germain-de-la-Champagne]: 954.

Saint-Germain-en-Laye (Hôtel de Conti à, Yvelines) : 226

Saint-Hibéry, voir Saint-Thibéry.

Saint-Jean de Valériscle (Gard, arr. Alès, c. Saint-Ambroix): 844, 851-855, 860, 861, 865, 922.

Saint-Joseph de L'Isle-Adam (communauté des prêtres de) : 646.

Saint-Jouin-Bruneval (Seine-Maritime, arr. Le Havre, c. Criquetot-l'Esneval) [Saint-Jouin]: 986.

Saint-Lazare (Val-d'Oise, arr. Montmorency, c. Luzarches, cne Saint-Witz): 448, 468.

Saint-Leu-la-Forêt (Val-d'Oise, arr. Pontoise) [Saint-Leu de Taverny] : 790.

Saint-Lô (Manche): 955.

Saint-Lubin-de-Cravant (Eure-et-Loir, arr. Dreux, c. Brézolles) [Saint-Lubin]: 987, 990, 1013, 1014.

Saint-Martin de Pontoise (abbaye), voir Pontoise.

Saint-Martin d'Oullye (Calvados, arr. Lisieux, cne Ouilly-du-Houley) : 954.

Saint-Martin-le-Bas (Hérault, arr. Béziers, cne Montagnac): 855.

Saint-Martin-le-Haut (Hérault, arr. Béziers, cne Montagnac): 855.

Saint-Mellon de Pontoise (abbaye), voir Pontoise.

Saint-Pathus (Seine-et-Marne, arr. Meaux, c. Dammartin-en-Goële) [Saint-Patu]: 417, 432, 445, 465, 466, 471.

Saint-Pons-de-Mauschiens (Hérault, arr. Béziers, c. Montagnac): 850, 857-859, 865, 923, 924.

Saint-Saturnin (Puy-de-Dôme, arr. Clermont-Ferrand, c. Saint-Amant-Tallende): 277.

Saint-Sorlin-en-Bugey (Ain, arr. Belley, c. Lagnieu) [Saint-Sorlin]: 311.

Saint-Thibéry (île de) (Hérault) [Saint-Hibéry] :858, 859, 925, 926.

Saint-Thomas-lès-Joigny (commanderie de) (Yonne, arr. Joigny): 244.

Saint-Trivier-sur-Moignans (Ain, arr. Bourg-en-Bresse) [Saint-Trivier]: 311.

Saint-Vincent au Bois (abbaye) (Eure-et-Loir, arr. Dreux, c. Maillebois, cne Saint-

Maixme): 1015, 1016.

SALM-KYRBURG (Frédéric, prince de): 211.

Sancerre (Cher, arr. Bourges): 280, 286, 293-298.

Saône (rivière): 313.

Saulx-le-Duc ou Saulx-Tavannes (Côte d'Or, arr. Dijon, c. Is-sur-Tille) [Tavaine-le-Maréchal] : 282.

SAUMAISE, succession: 43.

Seine (rivière de): 470, 734.

Senlis (évêque de, Oise): 515.

Senonches (Eure-et-Loir, arr. Dreux): 264, 956, 987, 988, 991, 992, 1017*-1021.

forges: 1007-1012.

Senonches (forêt de): 1017*, 1018

SENS (MIle de), voir BOURBON-CONDE (Élisabeth-Alexandrine de).

Seurre (Côte d'Or, arr. Beaune): 267*, 268*, 301, 309, 313, 314, 316, 358-362.

Sillé-le-Guillaume (Sarthe, arr. Le Mans): 272, 941.

Silly-le-Long (Oise, arr. Senlis, c. Nanteuil-le-Haudouin) [Silly]: 399, 401, 408, 413,

414, 417, 420, 445, 451, 460, 461, 465, 466, 471, 474.

Soissons (comté de): 792, 793.

Somme (rivière de): 1030.

Spoy (Côte d'Or, arr. Dijon, c. Is-sur-Tille): 268*.

Stains (Seine-Saint-Denis, arr. Saint-Denis): 245.

Stors (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c^{ne} l'Isle-Adam) : 258, 406, 434, 448, 449, 459, 475, 660, 794-798.

Suresnes (Hauts-de-Seine, arr. Nanterre): 799.

Taraux, voir Tharaux.

Tardais (Eure-et-Loir, arr. Dreux, c^{ne} Senonches) : 264, 956, 987, 990-992, 1022, 1023.

Tavaine-le-Maréchal, voir Saulx-le-Duc.

Taverny (Val-d'Oise, arr. Pontoise): 404, 411, 423, 425, 441, 800-804.

Teillay (Ille-et-Villaine, arr. Redon, c. Bain-de-Bretagne) [Teilley] : 273.

Tène (Vaucluse ?): 1046.

Teyrargues, voir Theyrargues.

Tharaux (Gard, arr. Alès, c. Barjac) [Taraux]: 851, 854, 865, 927-929.

Thelle (forêt de) (Oise, c. Le Coudray-Saint-Germer): 444, 461.

Thévalles (Mayenne, arr. Laval, c. Meslay-du-Maine, c^{ne} Chémeré-le-Roi) : 271, 942-947.

Theyrargues (bois de): 933.

Theyrargues (Gard, arr. Alès, c. Barjac, c^{ne} Rivières) [Teyrargues] : 844, 849, 851-855, 860, 861, 865, 930-933.

Pères de la Doctrine chrétienne : 932.

Thieux (Seine-et-Marne, arr. Meaux, c. Dammartin-en-Goêle): 247.

Thoire (Ain, arr. Nantua, c. Izernore, c^{ne} Matafelon-Granges) : 311.

Tichey (Côte d'Or, arr. Beaune, c. Seurre) [Tichay]: 3328, 30.

Til-Châtel (Côte d'Or, arr. Dijon, c. Is-sur-Tille) [Trichastel] : 268*.

Toulay (Somme, arr. Amiens, c. Picquigny, c^{ne} Ailly-sur-Somme): 1026.

Tourbes (Hérault, arr. Béziers, c. Pézenas) : 934, 935.

Tourly (Oise, arr. Beauvais, c. Chazumont-en-Vexin): 472, 805.

*Toutous (*étang de) (Aude, arr. Narbonne, c. Ginestas, c^{ne} Ouveillan) [Toutours] : 510.

Trichastel, voir Til-Châtel.

Trie (bois de, Oise, arr. Beauvais, c. Chaumont-en-Vexin): 461.

Trie-Château (Oise, arr. Beauvais, c. Chaumont-en-Vexin) [Trye-Château] : 27, 258, 265, 402, 424, 437, 444, 449, 459, 462, 806-812.

Trie-la-Ville (Oise, arr. Beauvais, c. Chaumont-en-Vexin) [Trye-la-Ville] : 232, 402, 424, 806-812.

confrérie du rosaire : 808.

fabrique: 808.

Triel-sur-Seine (Yvelines, arr. Saint-Germain-en-Laye) [Triel]: 813, 814.

Trouville-sur-Mer (Calvados, arr. Lisieux) [Trouville]: 954.

Trugny (Côte d'Or, arr. Beaune, c. Seurre): 313, 316, 363.

Trye, voir Trie.

Tutegny (Ain, arr. Gex, c^{ne} Cessy) [Tutigny]: 368.

Ully-Saint-Georges (Oise, arr. Senlis, c. Neuilly-en-Thelle): 453.

URBAIN (Pierre), succession: 45, 46*.

Urçay (Allier, arr. Montluçon, c. Cérilly) [Urset] : 281.

Urset, voir Urçay.

Usclas-d'Hérault (Hérault, arr. Béziers, c. Montagnac) [Usclas] : 854.

Usson (bois d', Vaucluse, arr. Orange).

Uzay (bois d') (Cher, arr. Saint-Amand-Montrond, c^{ne} Chémeré-le-Roi) : 285.

Vailly-sur-Sauldre (Cher, arr. Bourges) [Vailly]: 286.

Valangin (Suisse) [Vallangin]: 1037.

Vallière (Cher, arr. Vierzon, cne Graçay): 282.

Vallon-en-Sully (Allier, arr. Montluçon, c. Hérisson) [Vallon] : 281.

Valmondois (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. La-Vallée-du-Sausseron) : 258, 410, 419, 427, 449, 660, 815.

VALOIS (Marie-Françoise de), duchesse de Joyeuse : 31.

Val-Pendant (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. L'Isle-Adam, cne Presles): 258.

Varanges (Côte d'Or, arr. Dijon, c. Genlis) [Varange] : 312.

Varenne-Saint-Sauveur (Saône-et-Loire, arr. Louhans, c. Cuiseaux) : 306, 309, 319. Vaumain, voir Le Vaumain.

Vauréal (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. L'Hautil) : 16, 426*, 431, 443, 475, 476, 816-827.

VAUREAL (François-Louis de): 16.

Vaux (Yvelines, arr. Mantes, c. Mantes-la-Jolie): 408, 447, 700, 828-830.

Vaux-en-Bugey (Ain, arr. Belley, c. Lagnieu) [Vaux]: 311.

Vendôme (Loir-et-Cher): 1024*, 1025.

VENDOME (Philippe de), Grand Prieur de France: 4.

Vendres (Hérault, arr. Béziers): 936.

VERMANDOIS (Louis, comte de), voir BOURBON (Louis de).

VERMANDOIS (MIle de), voir BOURBON-CONDE (Henriette-Louise de).

Vermenton (Yonne, arr. Auxerre) [Vermanton]: 262, 271, 303, 308, 310, 314, 364-367.

Vernage, voir Verneige.

Verneiges (Creuse, arr. Aubusson, c. Chambon-sur-Voueize) [Vernage] : 948, 950*, 951*.

Verneuil-sur-Seine (Yvelines, arr. Saint-Germain-en-Laye, c. Triel-sur-Seine) [Verneuil] : 831.

Vernoux-en-Gâtine (Deux-Sèvres, arr. Parthenay, c. Secondigny) [Vernou] : 1032-1035.

Véronnes (Côte d'Or, arr. Dijon, c. Sélongey) : 268*, 832.

Versailles (Yvelines): 256, 139.

La-Roche-sur-Yon (hôtel de): 224.

Versoy (Suisse) [Versoix]: 305, 308, 336, 337.

Verville (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. La Vallée-du-Sausseron, c^{ne} Nesles-la-Vallée) : 258, 427, 833.

Vexin français: 260, 265, 437, 456.

Vico (Corse du Sud, arr. Ajaccio): 373.

Vierzon (Cher): 279, 299.

Vignacourt (Somme, arr. Amiens, c. Picquigny) [Vinacourt]: 1026, 1028, 1029*.

Vigny (Val d'Oise, arr. Pontoise): 704.

Villars-lès-Dombes (Ain, arr. Bourg-en-Bresse) [Villars] : 311.

Villeneuve (Puy-de-Dôme, arr. Issoire, c. Saint-Germain-Lembron): 278.

Villeneuve-lès-Avignon (Gard, arr. Nîmes): 937.

Villeneuve-Saint-Georges (Val-de-Marne, arr. Créteil) : 247.

Villeray (bois de) (Indre, arr. Châteauroux, c^{ne} Montierchaume) : 300.

Villeroy (Seine-et-Marne, arr. Meaux, c. Mitry-Mory): 247.

Villiers-Adam (Val-d'Oise, arr. Pontoise, c. L'Isle-Adam) : 258, 406, 423, 427, 430, 437, 449, 457, 475, 660, 835-840.

Villiers-la-Garenne (Hauts-de-Seine, cne Neuilly-sur-Seine): 405, 841.

Villiers-le-Bel (Val-d'Oise, arr. Montmorency): 31.

Villiers-sur-Marne (Val-de-Marne, arr. Nogent-sur-Marne): 454.

Villiers-sur-Trie (bois de): 424.

Villiers-sur-Trie (Oise, arr. Beauvais, c. Chaumont-en-Vexin) [Villiers-sur-Trye] : 461.

Vinacourt, voir Vianacourt,

Violès (Vaucluse, arr. Avignon, c. Orange): 1046

Viosne (rivière de) (Oise): 842.

Vodable (Puy-de-Dôme, arr. Issoire): 278.

Voiron (Isère, arr. Grenoble): 266.

Vosne-Romanée (Côte d'Or, arr. Beaune, c. Nuits-Saint-Georges) [Vosne] : 315, 369-371.

WATTEVILLE (Jean-Jacques de): 1051*.

TABLE DE CONCORDANCE

En regard des anciennes cotes de R³ se trouvent les cotes actuelles.

```
R<sup>3</sup> 1, cote 8 : R<sup>3</sup> 614.
                                                                                                               R<sup>3</sup> 5, cote 62: R<sup>3</sup> 257.
R<sup>3</sup> 1, cote 9 : R<sup>3</sup> 614.
                                                                                                               R<sup>3</sup> 5, cote 63: R<sup>3</sup> 257.
R<sup>3</sup> 1, cote 10 : R<sup>3</sup> 614.
                                                                                                              R<sup>3</sup> 5, cote 64 : R<sup>3</sup> 255.
R<sup>3</sup> 1, cote 11 : R<sup>3</sup> 619.
                                                                                                               R<sup>3</sup> 5, cote 65 : R<sup>3</sup> 737.
R<sup>3</sup> 1, cote 12: R<sup>3</sup> 612.
                                                                                                              R<sup>3</sup> 5, cote 66 : R<sup>3</sup> 738.
                                                                                                              R<sup>3</sup> 5, cote 67 : R<sup>3</sup> 799.
R^3 1, dossier sans cote : R^3 259.
                                                                                                              R<sup>3</sup> 5, cote 68 : R<sup>3</sup> 672.
R<sup>3</sup> 5, cote 68<sup>bis</sup> : R<sup>3</sup> 256.
R<sup>3</sup> 1, dossier sans cote : R<sup>3</sup> 688.
R<sup>3</sup> 2, cote 13 : R<sup>3</sup> 680.<sup>2</sup>
R<sup>3</sup> 2, cote 14: R<sup>3</sup> 616.
                                                                                                               R<sup>3</sup> 5, cote 69 : R<sup>3</sup> 211.
R<sup>3</sup> 2, cote 15 : R<sup>3</sup> 616.
                                                                                                              R<sup>3</sup> 5, cote 70 : R<sup>3</sup> 211.
                                                                                                              R<sup>3</sup> 5, cote 71: R<sup>3</sup> 210.
R<sup>3</sup> 5, cote 72: R<sup>3</sup> 211.
R<sup>3</sup> 2, cote 16: R<sup>3</sup> 614.
R<sup>3</sup> 2, cote 17: R<sup>3</sup> 617.
R<sup>3</sup> 2, cote 18: R<sup>3</sup> 615.
                                                                                                              R<sup>3</sup> 5, cote 73: R<sup>3</sup> 210.
R<sup>3</sup> 2, cote 19 : R<sup>3</sup> 620.
                                                                                                              R<sup>3</sup> 5, cote 74 : R<sup>3</sup> 212.
R<sup>3</sup> 2, cote 20: R<sup>3</sup> 621.
                                                                                                              R<sup>3</sup> 5, cote 75 : R<sup>3</sup> 204.
R<sup>3</sup> 2, cote 21 : R<sup>3</sup> 618.
                                                                                                              R<sup>3</sup> 5, cote 76: R<sup>3</sup> 203.
R<sup>3</sup> 2, cote 22 : R<sup>3</sup> 614.
                                                                                                              R<sup>3</sup> 5, cote 77 : R<sup>3</sup> 203.
                                                                                                              R<sup>3</sup> 6, cote 78: R<sup>3</sup> 202.
R<sup>3</sup> 6, cote 79: R<sup>3</sup> 202.
R<sup>3</sup> 6, cote 80: R<sup>3</sup> 219, R<sup>3</sup> 679 et R<sup>3</sup>
R<sup>3</sup> 2, cote 23 : R<sup>3</sup> 621.
R<sup>3</sup> 2, dossier sans cote: R<sup>3</sup> 613.
R<sup>3</sup> 3, cote 27: R<sup>3</sup> 596.
R<sup>3</sup> 3, cote 28: R<sup>3</sup> 595.
R<sup>3</sup> 3, cote 29: R<sup>3</sup> 598.
R<sup>3</sup> 3, cote 30: R<sup>3</sup> 596.
R<sup>3</sup> 3, cote 31: R<sup>3</sup> 597.
                                                                                                               753.
                                                                                                               R<sup>3</sup> 6, cote 80<sup>bis</sup> : R<sup>3</sup> 754.
                                                                                                               R<sup>3</sup> 6, cote 81 : R<sup>3</sup> 214.
                                                                                                               R<sup>3</sup> 6, cote 82 : R<sup>3</sup> 214.
R<sup>3</sup> 3, cote 32 : R<sup>3</sup> 477.
                                                                                                               R<sup>3</sup> 6, dossier sans cote: R<sup>3</sup> 228.
R<sup>3</sup> 3, cote 33 : R<sup>3</sup> 478.
                                                                                                               R<sup>3</sup> 7, cote 83: R<sup>3</sup> 215.
R<sup>3</sup> 3, dossier sans cote : R<sup>3</sup> 748.
R<sup>3</sup> 4, cotes 35 à 45 et 49 à 51 : R<sup>3</sup> 405.
                                                                                                               R<sup>3</sup> 7, cote 84 : R<sup>3</sup> 216.
                                                                                                               R<sup>3</sup> 7, cote 85 : R<sup>3</sup> 209.
                                                                                                               R<sup>3</sup> 7, cote 86 : R<sup>3</sup> 207.
R<sup>3</sup> 4, cote 46: R<sup>3</sup> 731.
R<sup>3</sup> 4, cote 47 : R<sup>3</sup> 731.
                                                                                                               R<sup>3</sup> 7, cotes 87 à 89 : R<sup>3</sup> 206.
R<sup>3</sup> 4, cote 48 : R<sup>3</sup> 841.
                                                                                                               R<sup>3</sup> 7, dossier sans cote: R<sup>3</sup> 254.
R<sup>3</sup> 4, cote 52 : R<sup>3</sup> 671.
R<sup>3</sup> 4, cote 53 : R<sup>3</sup> 733.
                                                                                                               R<sup>3</sup> 8, cote 90 : R<sup>3</sup> 200 et 217.
                                                                                                               R<sup>3</sup> 8, cote 91 : R<sup>3</sup> 756.
R<sup>3</sup> 4, cote 54 : R<sup>3</sup> 734.
R<sup>3</sup> 4, cote 55 : R<sup>3</sup> 422.
                                                                                                               R<sup>3</sup> 8, cote 92 : R<sup>3</sup> 218.
                                                                                                               R<sup>3</sup> 8, cote 94 : R<sup>3</sup> 755.
R<sup>3</sup> 4, cote 56 : R<sup>3</sup> 732.
                                                                                                               R<sup>3</sup> 8, cotes 95 à 98 : R<sup>3</sup> 611.
R<sup>3</sup> 4, cote 57 : R<sup>3</sup> 735 et 736.
R<sup>3</sup> 4, cote 58 : R<sup>3</sup> 735.
                                                                                                               R<sup>3</sup> 8, cotes 95 à 98 : R<sup>3</sup> 754.
                                                                                                              R<sup>3</sup> 8, cote 99 : R<sup>3</sup> 238.
R<sup>3</sup> 5, cote 59 : R<sup>3</sup> 436.
R<sup>3</sup> 5, cote 59<sup>bis</sup> : R<sup>3</sup> 477.
                                                                                                              R<sup>3</sup> 8, cote 100 : R<sup>3</sup> 239.
                                                                                                              R<sup>3</sup> 8, cote 101 : R<sup>3</sup> 241.
                                                                                                              R<sup>3</sup> 8, cote 102 : R<sup>3</sup> 250.
R<sup>3</sup> 5, cote 61 : R<sup>3</sup> 731.
R<sup>3</sup> 5, cote 61<sup>bis</sup> : R<sup>3</sup> 676.
R<sup>3</sup> 5, cote 61<sup>bis</sup> : R<sup>3</sup> 677.
                                                                                                              R<sup>3</sup> 8, cote 103 : R<sup>3</sup> 238.
R<sup>3</sup> 8, cote 104 : R<sup>3</sup> 242.
```

```
R<sup>3</sup> 8, cotes 105 à 107 : R<sup>3</sup> 247.
                                                                                              R<sup>3</sup> 14, cote 206 : R<sup>3</sup> 741.
R<sup>3</sup> 9, cote 108 : R<sup>3</sup> 248.
R<sup>3</sup> 9, cote 109 : R<sup>3</sup> 243.
                                                                                              R<sup>3</sup> 14, cote 207 : R<sup>3</sup> 741.
                                                                                              R<sup>3</sup> 14, cote 209 : R<sup>3</sup> 742.
R<sup>3</sup> 9, cote 110 : R<sup>3</sup> 248.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 210 : R<sup>3</sup> 743.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 211 : R<sup>3</sup> 740.
R<sup>3</sup> 9, cote 111 : R<sup>3</sup> 246.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 212 : R<sup>3</sup> 815.
R<sup>3</sup> 9, cote 112 : R<sup>3</sup> 249.
R<sup>3</sup> 9, cote 113 : R<sup>3</sup> 251.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 213: R<sup>3</sup> 815.
R<sup>3</sup> 9, cote 114 : R<sup>3</sup> 242.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 214 : R<sup>3</sup> 410.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 215 : R<sup>3</sup> 728.
R<sup>3</sup> 9, cote 115 : R<sup>3</sup> 252.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 216: R<sup>3</sup> 726 et R<sup>3</sup> 727.
R<sup>3</sup> 9, cote 116 : R<sup>3</sup> 253.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 217 : R<sup>3</sup> 493.
R<sup>3</sup> 10, cote 117 : R<sup>3</sup> 244.
R<sup>3</sup> 11, cote 118 : R<sup>3</sup> 245.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 218 : R<sup>3</sup> 494.
R<sup>3</sup> 12, cote 119 : R<sup>3</sup> 224.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 219 : R<sup>3</sup> 495.
R<sup>3</sup> 12, cote 120 : R<sup>3</sup> 225.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 220 : R<sup>3</sup> 458.
R<sup>3</sup> 12, cote 121 : R<sup>3</sup> 226.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 221 : R<sup>3</sup> 458.
R<sup>3</sup> 12, cote 122 : R<sup>3</sup> 755.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 222 : R<sup>3</sup> 526.
R<sup>3</sup> 12, cote 123 : R<sup>3</sup> 755.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 223 : R<sup>3</sup> 527.
R<sup>3</sup> 12, cotes 124 à 127 : R<sup>3</sup> 588.
R<sup>3</sup> 12, cote 127<sup>bis</sup> : R<sup>3</sup> 550.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 224 : R<sup>3</sup> 525.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 225 : R<sup>3</sup> 553.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 226 : R<sup>3</sup> 554.
R<sup>3</sup> 13, cote 128 : R<sup>3</sup> 193.
R<sup>3</sup> 13, cote 132 : R<sup>3</sup> 160
R<sup>3</sup> 13, cote 133 : R<sup>3</sup> 161
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 227 : R<sup>3</sup> 407.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 228 : R<sup>3</sup> 782.
R<sup>3</sup> 13, cote 134 : R<sup>3</sup> 170
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 229 : R<sup>3</sup> 782.
R<sup>3</sup> 13, cote 146 : R<sup>3</sup> 283.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 230 : R<sup>3</sup> 781.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 231 : R<sup>3</sup> 783.
R<sup>3</sup> 13, cote 147 : R<sup>3</sup> 1044.
R<sup>3</sup> 13, cote 148 : R<sup>3</sup> 10.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 232 : R<sup>3</sup> 744.
                                                                                             R<sup>3</sup> 15, cote 233 : R<sup>3</sup> 745.
R<sup>3</sup> 13, cote 149: R<sup>3</sup> 171
R<sup>3</sup> 13, cote 150 : R<sup>3</sup> 191.
R<sup>3</sup> 13, cote 151 : R<sup>3</sup> 191.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 234 : R<sup>3</sup> 745.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 235 : R<sup>3</sup> 746.
R<sup>3</sup> 13, cote 152 : R<sup>3</sup> 157.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 236 : R<sup>3</sup> 747.
R<sup>3</sup> 13, cotes 153 à 156 : R<sup>3</sup> 17.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 237: R<sup>3</sup> 714.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 238 : R<sup>3</sup> 715.
R<sup>3</sup> 13, cote 157 : R<sup>3</sup> 261.
                                                                                              R<sup>3</sup> 15, cote 239 : R<sup>3</sup> 714.
R<sup>3</sup> 13, cote 158 : R<sup>3</sup> 287.
R<sup>3</sup> 13, cote 159 : R<sup>3</sup> 832.
                                                                                              R<sup>3</sup> 16, cote 240 : R<sup>3</sup> 406, R<sup>3</sup> 434, R<sup>3</sup>
R<sup>3</sup> 13, cote 161 : R<sup>3</sup> 829.
                                                                                              794 et R<sup>3</sup> 795.
                                                                                              R<sup>3</sup> 16, cote 241 : R<sup>3</sup> 406.
R<sup>3</sup> 13, cote 162: R<sup>3</sup> 165
R<sup>3</sup> 13, cote 163: R<sup>3</sup> 165
                                                                                              R<sup>3</sup> 16, cotes 242 à 244 : R<sup>3</sup> 796.
                                                                                              R<sup>3</sup> 16, cote 246 : R<sup>3</sup> 838.
R<sup>3</sup> 13, cote 165 : R<sup>3</sup> 428.
R<sup>3</sup> 13, cote 175 : R<sup>3</sup> 643.
R<sup>3</sup> 13, cote 176 : R<sup>3</sup> 651.
                                                                                              R<sup>3</sup> 16, cote 248 : R<sup>3</sup> 423.
                                                                                              R<sup>3</sup> 16, cote 249 : R<sup>3</sup> 839.
R<sup>3</sup> 13, cotes 177 à 187 : R<sup>3</sup> 641.
R<sup>3</sup> 14, cote 188 : R<sup>3</sup> 429.
                                                                                              R<sup>3</sup> 16, cote 250 : R<sup>3</sup> 835 et R<sup>3</sup> 840.
                                                                                              R<sup>3</sup> 16, cote 251: R<sup>3</sup> 836.
R<sup>3</sup> 14, cotes 190 à 198 : R<sup>3</sup> 660.
                                                                                              R<sup>3</sup> 16, cote 252 : R<sup>3</sup> 529.
R<sup>3</sup> 14, cote 199 : R<sup>3</sup> 631.
                                                                                              R<sup>3</sup> 16, cote 253 : R<sup>3</sup> 530.
R<sup>3</sup> 14, cote 200 : R<sup>3</sup> 631.
                                                                                              R<sup>3</sup> 16, cote 253: R<sup>3</sup> 532.
R<sup>3</sup> 14, cote 201 : R<sup>3</sup> 652.
                                                                                              R<sup>3</sup> 16, cote 254 : R<sup>3</sup> 531.
R<sup>3</sup> 14, cote 202 : R<sup>3</sup> 454.
                                                                                             R<sup>3</sup> 16, cote 255 : R<sup>3</sup> 531.
R<sup>3</sup> 14, cote 203 : R<sup>3</sup> 462.
                                                                                             R<sup>3</sup> 16, cote 256 : R<sup>3</sup> 537.
R<sup>3</sup> 14, cote 204 : R<sup>3</sup> 630.
R<sup>3</sup> 14, cote 205 : R<sup>3</sup> 635.
                                                                                          R<sup>3</sup> 16, cote 257 : R<sup>3</sup> 533.
R<sup>3</sup> 16, cote 258 : R<sup>3</sup> 453 et R<sup>3</sup> 696.
```

```
R<sup>3</sup> 16, cote 259 : R<sup>3</sup> 536.
                                                                                            R<sup>3</sup> 19, cote 309 : R<sup>3</sup> 557.
R<sup>3</sup> 17, cotes 260 et 260<sup>bis</sup> : R<sup>3</sup> 450.
R<sup>3</sup> 17, cote 261 : R<sup>3</sup> 707.
                                                                                           R<sup>3</sup> 19, cote 310 : R<sup>3</sup> 559.
R<sup>3</sup> 19, cote 311 : R<sup>3</sup> 560.
R<sup>3</sup> 17, cotes 262 et 263 : R<sup>3</sup> 708.
                                                                                           R<sup>3</sup> 19, cote 312 : R<sup>3</sup> 558.
                                                                                           R<sup>3</sup> 19, cote 312<sup>bis</sup>: R<sup>3</sup> 564.
R<sup>3</sup> 17, cote 264 : R<sup>3</sup> 709.
                                                                                           R<sup>3</sup> 19, cote 313 : R<sup>3</sup> 984.
R<sup>3</sup> 17, cote 265 : R<sup>3</sup> 710.
R<sup>3</sup> 17, cote 266 : R<sup>3</sup> 586.
                                                                                           R<sup>3</sup> 19, cote 314 : R<sup>3</sup> 563.
R<sup>3</sup> 17, cote 267 : R<sup>3</sup> 764.
                                                                                           R<sup>3</sup> 19, cote 315 : R<sup>3</sup> 581.
R<sup>3</sup> 17, cote 267<sup>bis</sup> : R<sup>3</sup> 584.
                                                                                           R<sup>3</sup> 19, cote 316 : R<sup>3</sup> 582.
R<sup>3</sup> 18, cote 268 : R<sup>3</sup> 562.
                                                                                           R<sup>3</sup> 19, cote 317 : R<sup>3</sup> 580.
R<sup>3</sup> 18, cote 269 : R<sup>3</sup> 487.
                                                                                           R<sup>3</sup> 19, cote 318 : R<sup>3</sup> 579.
R<sup>3</sup> 18, cote 269<sup>bis</sup>: R<sup>3</sup> 489.
                                                                                           R<sup>3</sup> 20, cote 319 : R<sup>3</sup> 509.
                                                                                           R<sup>3</sup> 20, cote 320 : R<sup>3</sup> 510.
R<sup>3</sup> 20, cote 321<sup>bis</sup> : R<sup>3</sup> 511.
R<sup>3</sup> 18, cote 270 : R<sup>3</sup> 491.
R<sup>3</sup> 18, cote 271 : R<sup>3</sup> 419.
R<sup>3</sup> 18, cote 272 : R<sup>3</sup> 488.
R<sup>3</sup> 18, cote 273<sup>ter</sup> : R<sup>3</sup> 447.
                                                                                            R<sup>3</sup> 20, cote 322 : R<sup>3</sup> 510.
                                                                                            R<sup>3</sup> 20, cote 323 : R<sup>3</sup> 512.
R<sup>3</sup> 18, cote 274 : R<sup>3</sup> 540.
                                                                                           R<sup>3</sup> 20, cote 324 : R<sup>3</sup> 514.
R<sup>3</sup> 18, cote 275: R<sup>3</sup> 409, R<sup>3</sup> 739, R<sup>3</sup>
                                                                                           R<sup>3</sup> 20, cote 325 : R<sup>3</sup> 513.
                                                                                           R<sup>3</sup> 20, cote 326 : R<sup>3</sup> 513.
833 et R<sup>3</sup> 834.
R<sup>3</sup> 18, cote 276 : R<sup>3</sup> 728.
                                                                                            R<sup>3</sup> 20, cote 327 : R<sup>3</sup> 788.
R<sup>3</sup> 18, cote 277 : R<sup>3</sup> 728.
                                                                                           R<sup>3</sup> 20, cote 328 : R<sup>3</sup> 789.
R<sup>3</sup> 18, cote 278 : R<sup>3</sup> 729.
                                                                                           R<sup>3</sup> 20, cote 329 : R<sup>3</sup> 503.
R<sup>3</sup> 18, cote 279 : R<sup>3</sup> 453.
                                                                                           R<sup>3</sup> 20, cote 330 : R<sup>3</sup> 506.
R<sup>3</sup> 18, cote 280 : R<sup>3</sup> 777.
                                                                                           R<sup>3</sup> 20, cote 331 : R<sup>3</sup> 505.
                                                                                           R<sup>3</sup> 20, cotes 332 à 334 : R<sup>3</sup> 504.
R<sup>3</sup> 18, cote 281 : R<sup>3</sup> 518.
R<sup>3</sup> 18, cote 282 : R<sup>3</sup> 778.
                                                                                           R<sup>3</sup> 20, cote 332<sup>bis</sup>: R<sup>3</sup> 492.
R<sup>3</sup> 18, cote 283 : R<sup>3</sup> 778.
                                                                                           R<sup>3</sup> 20, cote 335 : R<sup>3</sup> 768.
                                                                                           R<sup>3</sup> 21, cote 335<sup>bis</sup>: R<sup>3</sup> 767.
R<sup>3</sup> 18, cote 284 : R<sup>3</sup> 779.
R<sup>3</sup> 18, cote 285 : R<sup>3</sup> 730.
                                                                                           R<sup>3</sup> 21, cote 336 : R<sup>3</sup> 770.
R<sup>3</sup> 18, cote 287 : R<sup>3</sup> 576.
                                                                                           R<sup>3</sup> 21, cote 337 : R<sup>3</sup> 771.
                                                                                           R<sup>3</sup> 21, cote 338 : R<sup>3</sup> 770.
R<sup>3</sup> 18, cote 288 : R<sup>3</sup> 761.
                                                                                           R<sup>3</sup> 21, cote 339 : R<sup>3</sup> 769.
R<sup>3</sup> 18, cote 289 : R<sup>3</sup> 593.
                                                                                           R<sup>3</sup> 21, cote 339<sup>bis</sup>: R<sup>3</sup> 772.
R<sup>3</sup> 18, cote 290 : R<sup>3</sup> 593.
R<sup>3</sup> 18, cote 291 : R<sup>3</sup> 762.
                                                                                           R<sup>3</sup> 21, cote 340 : R<sup>3</sup> 768.
R<sup>3</sup> 19, cote 292 : R<sup>3</sup> 763.
                                                                                           R<sup>3</sup> 21, cote 341 : R<sup>3</sup> 766.
R<sup>3</sup> 19, cote 293 : R<sup>3</sup> 763.
                                                                                           R<sup>3</sup> 21, cote 342 : R<sup>3</sup> 765.
R<sup>3</sup> 19, cote 294 : R<sup>3</sup> 412.
                                                                                           R<sup>3</sup> 21, cote 343 : R<sup>3</sup> 168
R<sup>3</sup> 19, cote 295 : R<sup>3</sup> 652.
                                                                                           R<sup>3</sup> 22, cote 344 : R<sup>3</sup> 773.
R<sup>3</sup> 19, cote 296 : R<sup>3</sup> 467.
                                                                                           R<sup>3</sup> 22, cote 345 : R<sup>3</sup> 776.
R<sup>3</sup> 19, cote 297 : R<sup>3</sup> 695.
                                                                                           R<sup>3</sup> 22, cote 346 : R<sup>3</sup> 774.
                                                                                           R<sup>3</sup> 22, cote 347 : R<sup>3</sup> 443.
R<sup>3</sup> 19, cote 299 : R<sup>3</sup> 519.
R<sup>3</sup> 19, cote 300 : R<sup>3</sup> 520.
                                                                                           R<sup>3</sup> 23, cote 349 : R<sup>3</sup> 775.
R<sup>3</sup> 19, cote 301 : R<sup>3</sup> 828.
                                                                                           R<sup>3</sup> 23, cote 350 : R<sup>3</sup> 817.
R<sup>3</sup> 19, cote 302 : R<sup>3</sup> 600.
                                                                                           R<sup>3</sup> 23, cote 351 : R<sup>3</sup> 825.
R<sup>3</sup> 19, cote 303 : R<sup>3</sup> 600.
                                                                                           R<sup>3</sup> 23, cote 352 : R<sup>3</sup> 821.
R<sup>3</sup> 19, cote 304 : R<sup>3</sup> 601.
                                                                                           R<sup>3</sup> 23, cote 353 : R<sup>3</sup> 820.
R<sup>3</sup> 19, cote 305 : R<sup>3</sup> 599.
                                                                                           R<sup>3</sup> 23, cote 354 : R<sup>3</sup> 822.
R<sup>3</sup> 19, cote 306 : R<sup>3</sup> 602.
                                                                                           R<sup>3</sup> 23, cote 355 : R<sup>3</sup> 823.
R<sup>3</sup> 19, cote 307 : R<sup>3</sup> 556.
                                                                                          R<sup>3</sup> 23, cote 356 : R<sup>3</sup> 824.
R<sup>3</sup> 19, cote 308 : R<sup>3</sup> 555.
                                                                                           R<sup>3</sup> 23, cote 357 : R<sup>3</sup> 818.
```

```
R^3 23, cote 358 : R^3 431. R^3 23, cote 358<sup>bis</sup> : R^3 16.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 28, cote 416 : R<sup>3</sup> 590.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 28, cote 417 : R<sup>3</sup> 546 et R<sup>3</sup> 547.
R<sup>3</sup> 23, cote 359 : R<sup>3</sup> 819.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 28, cote 418 : R<sup>3</sup> 521.
R<sup>3</sup> 23, cote 360 : R<sup>3</sup> 592.
R<sup>3</sup> 23, cote 361 : R<sup>3</sup> 827.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 28, cote 419 et 420 : R<sup>3</sup> 400.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 29, cotes 421 à 432 : R<sup>3</sup> 263.
R<sup>3</sup> 30, cote 425 : R<sup>3</sup> 472, R<sup>3</sup> 508, R<sup>3</sup> 565, R<sup>3</sup> 575, R<sup>3</sup> 627 et R<sup>3</sup> 805.
R<sup>3</sup> 23, cote 365 : R<sup>3</sup> 819.
R<sup>3</sup> 23, cote 366 : R<sup>3</sup> 817.
R<sup>3</sup> 24, cote 367 : R<sup>3</sup> 681.
R<sup>3</sup> 24, cote 368 : R<sup>3</sup> 403, R<sup>3</sup> 682 et R<sup>3</sup>
                                                                                                  R<sup>3</sup> 30, cote 426 : R<sup>3</sup> 472, R<sup>3</sup> 669 et R<sup>3</sup>
                                                                                                  R<sup>3</sup> 30, cote 427 : R<sup>3</sup> 545.
816.
R<sup>3</sup> 24, cote 370 : R<sup>3</sup> 684.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 30, cote 428 : R<sup>3</sup> 515.
R<sup>3</sup> 24, cote 371 : R<sup>3</sup> 686.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 30, cote 429 : R<sup>3</sup> 416.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 30, cote 430 : R<sup>3</sup> 666 à R<sup>3</sup> 668.
R<sup>3</sup> 30, cote 431 : R<sup>3</sup> 625 et R<sup>3</sup> 626.
R<sup>3</sup> 24, cote 372 : R<sup>3</sup> 683.
R<sup>3</sup> 24, cote 373 : R<sup>3</sup> 786.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 31, cotes 432 à 435 : R<sup>3</sup> 461.
R<sup>3</sup> 24, cotes 374 et 375 : R<sup>3</sup> 685.
R<sup>3</sup> 25, cote 376 : R<sup>3</sup> 687.
R<sup>3</sup> 25, cote 377 : R<sup>3</sup> 698.
R<sup>3</sup> 25, cote 378 : R<sup>3</sup> 701.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 31, cote 436 : R<sup>3</sup> 806.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 31, cote 437 : R<sup>3</sup> 809.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 31, cotes 437 à 440 : R<sup>3</sup> 424.
R<sup>3</sup> 25, cote 379 : R<sup>3</sup> 701.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 31, cote 441 : R<sup>3</sup> 806.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 31, cote 442 : R<sup>3</sup> 587.
R<sup>3</sup> 25, cote 381 : R<sup>3</sup> 702.
R<sup>3</sup> 25, cote 382 : R<sup>3</sup> 703.
R<sup>3</sup> 25, cote 382 : R<sup>3</sup> 704.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 31, cote 443 : R<sup>3</sup> 811.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 31, cote 444 : R<sup>3</sup> 812.
R<sup>3</sup> 26, cote 383 : R<sup>3</sup> 830.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 31, cote 445 : R<sup>3</sup> 812.
R<sup>3</sup> 26, cote 384 : R<sup>3</sup> 831.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 31, cote 446 : R<sup>3</sup> 402.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 32, cotes 448 et 449 : R<sup>3</sup> 444.
R<sup>3</sup> 26, cote 385 : R<sup>3</sup> 697, R<sup>3</sup> 699 et R<sup>3</sup>
                                                                                                  R<sup>3</sup> 32, cote 450 : R<sup>3</sup> 807.
R<sup>3</sup> 27, cote 386 : R<sup>3</sup> 213 et R<sup>3</sup> 435.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 32, cotes 450 à 453 : R<sup>3</sup> 808.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 32, cote 453<sup>bis</sup>: R<sup>3</sup> 561.
R<sup>3</sup> 27, cote 387 : R<sup>3</sup> 499.
R<sup>3</sup> 27, cotes 388 à 389<sup>bis</sup> : R<sup>3</sup> 418.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 32, cote 454 : R<sup>3</sup> 657.
R<sup>3</sup> 27, cote 390 : R<sup>3</sup> 459, R<sup>3</sup> 797 et R<sup>3</sup>
                                                                                                  R<sup>3</sup> 32, cote 455 : R<sup>3</sup> 728.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 32, cote 456 : R<sup>3</sup> 604.
798.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 32, cote 457 : R<sup>3</sup> 605.
R<sup>3</sup> 27, cote 391 : R<sup>3</sup> 421.
R<sup>3</sup> 27, cote 392 : R<sup>3</sup> 502.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 32, cote 459 : R<sup>3</sup> 594.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 32, cote 460 : R<sup>3</sup> 653.
R<sup>3</sup> 27, cotes 393 à 396 : R<sup>3</sup> 501.
R<sup>3</sup> 28, cote 397 : R<sup>3</sup> 787.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 32, cote 461 : R<sup>3</sup> 633.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 32, cotes 462 à 464 : R<sup>3</sup> 449.
R<sup>3</sup> 33, cote 464<sup>bis</sup> : R<sup>3</sup> 456.
R<sup>3</sup> 28, cote 398 : R<sup>3</sup> 545.
R<sup>3</sup> 28, cote 399 : R<sup>3</sup> 583.
R<sup>3</sup> 28, cote 400 : R<sup>3</sup> 439.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 33, cote 465 : R<sup>3</sup> 457.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 33, cote 466 : R<sup>3</sup> 448.
R<sup>3</sup> 33, cote 467 : R<sup>3</sup> 468.
R<sup>3</sup> 28, cote 401: R<sup>3</sup> 545.
R<sup>3</sup> 28, cote 402 : R<sup>3</sup> 436.
                                                                                                  R<sup>3</sup> 33, cote 468 : R<sup>3</sup> 839.
R<sup>3</sup> 28, cote 406 : R<sup>3</sup> 436.
                                                                                                 R<sup>3</sup> 34, cote 469 : R<sup>3</sup> 644.
R<sup>3</sup> 28, cote 407 : R<sup>3</sup> 787.
R<sup>3</sup> 28, cote 408 : R<sup>3</sup> 544.
                                                                                              R<sup>3</sup> 34, cote 470 : R<sup>3</sup> 645.
R<sup>3</sup> 28, cote 409 : R<sup>3</sup> 544.
                                                                                             R<sup>3</sup> 34, cote 471 : R<sup>3</sup> 657.
R<sup>3</sup> 28, cote 410 : R<sup>3</sup> 545.
                                                                                              R<sup>3</sup> 34, cote 472 : R<sup>3</sup> 838.
                                                                                               R<sup>3</sup> 34, cote 473 : R<sup>3</sup> 642.
R<sup>3</sup> 28, cote 411 : R<sup>3</sup> 542.
                                                                                              R<sup>3</sup> 34, cote 474 : R<sup>3</sup> 648.
R<sup>3</sup> 28, cote 412 : R<sup>3</sup> 27.
                                                                                            R<sup>3</sup> 34, cote 475 : R<sup>3</sup> 404.
R<sup>3</sup> 35, cote 476 : R<sup>3</sup> 497.
R<sup>3</sup> 28, cote 413 : R<sup>3</sup> 541.
R<sup>3</sup> 28, cote 414 : R<sup>3</sup> 440.
R<sup>3</sup> 28, cote 415 : R<sup>3</sup> 603 et R<sup>3</sup> 706.
                                                                             R<sup>3</sup> 35, cote 477 : R<sup>3</sup> 538 et R<sup>3</sup> 539.
```

```
R<sup>3</sup> 41, cote 535 : R<sup>3</sup> 803.
R<sup>3</sup> 42, cote 536 : R<sup>3</sup> 425.
R<sup>3</sup> 42, cote 537 : R<sup>3</sup> 800.
R<sup>3</sup> 42, cote 538 : R<sup>3</sup> 425, R<sup>3</sup> 578, R<sup>3</sup> 791 et R<sup>3</sup> 801.
R<sup>3</sup> 35, cote 478 : R<sup>3</sup> 496.
R<sup>3</sup> 35, cote 479 : R<sup>3</sup> 490.
R<sup>3</sup> 35, cote 480 : R<sup>3</sup> 534.
R<sup>3</sup> 35, cote 481 : R<sup>3</sup> 535.
R<sup>3</sup> 35, cote 482 : R<sup>3</sup> 585.
R<sup>3</sup> 35, cote 483 : R<sup>3</sup> 437.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 42, cote 539 : R<sup>3</sup> 713.
R<sup>3</sup> 35, cote 484 : R<sup>3</sup> 499.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 42, cote 540 : R<sup>3</sup> 712.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 42, cote 541 : R<sup>3</sup> 711.
R<sup>3</sup> 36, cote 485 : R<sup>3</sup> 475.
R<sup>3</sup> 36, cote 486 : R<sup>3</sup> 500.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 42, cote 542 : R<sup>3</sup> 464.
R<sup>3</sup> 36, cote 487 : R<sup>3</sup> 476.
R<sup>3</sup> 37, cote 487<sup>bis</sup> : R<sup>3</sup> 265.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 42, cote 543 : R<sup>3</sup> 606.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 42, cote 544 : R<sup>3</sup> 461.
R<sup>3</sup> 37, cote 488 : R<sup>3</sup> 634.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 43, cote 545 : R<sup>3</sup> 460.
R<sup>3</sup> 37, cote 489 : R<sup>3</sup> 641 et R<sup>3</sup> 649.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 43, cote 546 : R<sup>3</sup> 751.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 43, cote 547 : R<sup>3</sup> 465.
R<sup>3</sup> 37, cotes 490 et 491 : R<sup>3</sup> 636.
R<sup>3</sup> 37, cote 492 : R<sup>3</sup> 650.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 44, cote 548 : R<sup>3</sup> 752.
R<sup>3</sup> 37, cote 493 : R<sup>3</sup> 641.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 44, cote 549 : R<sup>3</sup> 466.
R<sup>3</sup> 37, cote 494 : R<sup>3</sup> 646.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 44, cote 550 : R<sup>3</sup> 749.
R<sup>3</sup> 37, cote 495 : R<sup>3</sup> 265.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 44, cote 551 : R<sup>3</sup> 610.
R<sup>3</sup> 37, cote 496 : R<sup>3</sup> 647.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 44, cote 552 : R<sup>3</sup> 608.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 44, cote 553 : R<sup>3</sup> 445.
R<sup>3</sup> 37, cote 497 : R<sup>3</sup> 265.
R<sup>3</sup> 38, cotes 500 à 504 : R<sup>3</sup> 690.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 45, cotes 554 et 555 : R<sup>3</sup> 608.
R<sup>3</sup> 38, cote 505 : R<sup>3</sup> 692.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 45, cote 556: R<sup>3</sup> 231.
R<sup>3</sup> 38, cote 506 : R<sup>3</sup> 693.
R<sup>3</sup> 38, cote 507 : R<sup>3</sup> 691.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 45, dossier sans cote: R<sup>3</sup> 609.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 46, cote 557 : R<sup>3</sup> 413.
R<sup>3</sup> 39, cote 508 : R<sup>3</sup> 716.
                                                                                                    R<sup>3</sup> 46, cote 558 : R<sup>3</sup> 399.
R<sup>3</sup> 39, cote 508 : R<sup>3</sup> 721.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 46, cote 559 : R<sup>3</sup> 401.
R<sup>3</sup> 39, cote 509 : R<sup>3</sup> 719.
R<sup>3</sup> 39, cote 511 : R<sup>3</sup> 446.
R<sup>3</sup> 39, cote 511 : R<sup>3</sup> 481.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 46, cote 559 : R<sup>3</sup> 417.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 48, cote 561 : R<sup>3</sup> 397.
R<sup>3</sup> 49, cote 562 : R<sup>3</sup> 471.
R<sup>3</sup> 39, cote 512 : R<sup>3</sup> 722.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 49, cote 563 : R<sup>3</sup> 750.
R<sup>3</sup> 39, cote 513 : R<sup>3</sup> 498.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 49, cote 564 : R<sup>3</sup> 432.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 50, cote 565 : R<sup>3</sup> 415.
R<sup>3</sup> 39, cote 514 : R<sup>3</sup> 717.
R<sup>3</sup> 39, cote 515 : R<sup>3</sup> 718.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 50, cote 566 : R<sup>3</sup> 1028.
R<sup>3</sup> 39, cote 516 : R<sup>3</sup> 455 et R<sup>3</sup> 523.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 50, cote 567 : R<sup>3</sup> 953.
R<sup>3</sup> 39, cote 517: R<sup>3</sup> 452, R<sup>3</sup> 483, R<sup>3</sup> 484, R<sup>3</sup> 524, R<sup>3</sup> 591, R<sup>3</sup> 689, R<sup>3</sup> 723,
                                                                                                   R<sup>3</sup> 50, cote 568 : R<sup>3</sup> 993.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 50, cote 569 : R<sup>3</sup> 994.
                                                                                                    R<sup>3</sup> 50, cotes 570 et 571 : R<sup>3</sup> 953.
R<sup>3</sup> R<sup>3</sup> 724 et R<sup>3</sup> 725.
                                                                                                    R^3 51, cote 572 : R^3 981 à R^3 983.
R<sup>3</sup> 40, cote 518 : R<sup>3</sup> 624.
R<sup>3</sup> 40, cote 519 : R<sup>3</sup> 622.
                                                                                                    R<sup>3</sup> 51, cote 573 : R<sup>3</sup> 962.
R<sup>3</sup> 40, cote 520 : R<sup>3</sup> 662 à R<sup>3</sup> 665.
R<sup>3</sup> 40, cote 522 : R<sup>3</sup> 159
                                                                                                   R<sup>3</sup> 51, cotes 573 à 577 : R<sup>3</sup> 963.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 51, cote 576 : R<sup>3</sup> 961.
R<sup>3</sup> 40, cote 523 : R<sup>3</sup> 162
                                                                                                   R<sup>3</sup> 51, cote 578 : R<sup>3</sup> 964.
R<sup>3</sup> 40, cote 524 : R<sup>3</sup> 159
                                                                                                   R<sup>3</sup> 52, cote 579 : R<sup>3</sup> 961.
R<sup>3</sup> 40, cote 525 : R<sup>3</sup> 790.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 52, cote 580 : R<sup>3</sup> 973.
R<sup>3</sup> 40, cotes 526 et 527 : R<sup>3</sup> 802.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 52, cote 580<sup>bis</sup>: R<sup>3</sup> 966.
R<sup>3</sup> 40, cotes 528 à 530 : R<sup>3</sup> 442.
                                                                                                    R<sup>3</sup> 52, cote 581 : R<sup>3</sup> 978, R<sup>3</sup> 985 et R<sup>3</sup>
R<sup>3</sup> 40, cote 531 : R<sup>3</sup> 441.
R<sup>3</sup> 40, cote 532 : R<sup>3</sup> 442.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 52, cote 582 : R<sup>3</sup> 967.
R<sup>3</sup> 41, cote 533 : R<sup>3</sup> 411.
R<sup>3</sup> 41, cote 534 : R<sup>3</sup> 804.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 52, cote 583 : R<sup>3</sup> 968.
                                                                                                   R<sup>3</sup> 52, cote 584 : R<sup>3</sup> 973.
```

R³ 58, cotes 656 et 658 : R³ 287. R³ 59, cote 659 : R³ 279. R³ 59, cote 660 : R³ 282. R³ 52, cote 585 : R³ 965, R³ 967 à R³ 972, R³ 973 à R³ 975, R³ 978 à R³ R³ 53, cote 586 : R³ 192. R³ 53, cote 587 : R³ 996 à R³ 999. R³ 53, cote 588 : R³ 277, R³ 989 et R³ R³ 59, cote 661 : R³ 284, R³ 289 et R³ R³ 59, cote 661 : R³ 284, R³ 289 et R³ 299. R³ 53, cotes 589 et 590 : R³ 990. R³ 53, cote 591 : R³ 11 et R³ 991. R³ 53, cote 592 : R³ 995, R³ 1022 et R³ R³ 59, cote 662 : R³ 288. R³ 59, cote 663 : R³ 292. R³ 59, cotes 664 et 665 : R³ 281. R³ 59, cotes 666 et 667 : R³ 286. R³ 60, cote 668 : R³ 868. R³ 53, cote 593 : R³ 1007. R³ 60, cote 669 : R³ 867. R³ 60, cote 670 : R³ 867. R³ 54, cote 594 : R³ 1009. R³ 54, cote 595: R³ 987 et R³ 1013 à R³ 60, cotes 671 et 672 : R³ 869. R³ 60, cote 673 : R³ 866, R³ 867, R³ 870 et R³ 871. R³ 54, cote 596: R³ 470 et R³ 1018 à R^3 54, cote 597 : R^3 277, R^3 517, R^3 R³ 60, cote 674 : R³ 844. R³ 60, cote 675 : R³ 928. 988 et R³ 1018. R³ 60, cote 676 : R³ 933. R³ 54, cote 598 : R³ 1007. R³ 54, cote 600 : R³ 1010. R³ 54, cote 601 : R³ 1007 et R³ 1010. R³ 60, cote 677 : R³ 851, R³ 922 et R³ R³ 54, cote 601: R³ 1007 6 R³ 55, cote 602: R³ 992. R³ 55, cote 603: R³ 1011. R³ 55, cote 604: R³ 1010. R³ 55, cote 605: R³ 1012. R³ 55, cote 607: R³ 264. R³ 55, cote 630: R³ 918. R³ 55, cote 631: R³ 276. R³ 56, cote 633: R³ 1032. R³ 56, cote 635: R³ 275 et R³ 60, cote 678 : R³ 929. R³ 60, cote 679 : R³ 855. R³ 60, cote 680 : R³ 395. R³ 60, cote 681: R³ 855. R³ 60, cote 682: R³ 849. R³ 60, cote 683: R³ 860. R³ 60, cote 684: R³ 865. R³ 60, cote 685 : R³ 931. R³ 60, cote 685 : R³ 932. R³ 60, cote 686 : R³ 861, R³ 911 et R³ R³ 56, cote 635 : R³ 275 et R³ 1034. 921. R³ 56, cote 636 : R³ 1035. R³ 56, cote 637 : R³ 273. R³ 56, cote 638 : R³ 1000. R³ 56, cote 639 : R³ 1002. R³ 57, cote 640 : R³ 1001. R³ 60, dossier sans cote : R³ 846. R³ 61, cote 689 : R³ 394. R³ 61, cotes690 : R³ 855. R³ 61, cote 691 : R³ 888. R³ 61, cote 692 : R³ 860. R³ 57, cotes 641 et 642 : R³ 1002. R³ 57, cote 644 : R³ 1049. R³ 61, cote 693 : R³ 914. R³ 61, cote 694 : R³ 925. R^3 57, cote 645 : R^3 976. R³ 61, cote 695 : R³ 919. R³ 57, cote 646 : R³ 939 et R³ 940. R³ 57, cote 647 : R³ 293. R³ 61, cote 696: R³ 912. R³ 61, cote 697 : R³ 891. R³ 61, cote 698 : R³ 855. R³ 61, cote 699 : R³ 903. R³ 57, cotes 648 et 649 : R³ 294. R³ 57, cote 650 : R³ 296. R³ 57, cote 651 : R³ 280. R³ 61, cote 700 : R³ 851. R³ 58, cote 652 : R³ 297 et R³ 300. R³ 58, cote 653 : R³ 295. R³ 58, cote 654 : R³ 298. R³ 58, cote 655 : R³ 297. R³ 61, cote 700 : R³ 889, R³ 892, R³ 904 et R³ 913. R³ 61, cote 701 : R³ 854, R³ 927 et R³ 930.

```
R<sup>3</sup> 61, cote 702 : R<sup>3</sup> 885 à R<sup>3</sup> 887, R<sup>3</sup> 890 , R<sup>3</sup> 893, R<sup>3</sup> 908, R<sup>3</sup> 920, R<sup>3</sup> 926,
                                                                                                                                                                                R<sup>3</sup> 67, cote 751 : R<sup>3</sup> 387 à R<sup>3</sup> 389 et R<sup>3</sup>
                                                                                                                                                                                 391.
 R<sup>3</sup> 934 et R<sup>3</sup> 936.
R<sup>3</sup> 61, cote 703 : R<sup>3</sup> 915 et R<sup>3</sup> 935.
R<sup>3</sup> 61, cote 704 : R<sup>3</sup> 862.
                                                                                                                                                                                R<sup>3</sup> 67, cote 752 : R<sup>3</sup> 390.
                                                                                                                                                                               R<sup>3</sup> 67, cote 753 : R<sup>3</sup> 1039.
R<sup>3</sup> 67, cote 754 : R<sup>3</sup> 1037.
R<sup>3</sup> 61, cote 704 : R<sup>3</sup> 905.

R<sup>3</sup> 61, cote 706 : R<sup>3</sup> 909.

R<sup>3</sup> 61, cote 707 : R<sup>3</sup> 916.

R<sup>3</sup> 61, cote 708 : R<sup>3</sup> 912.

R<sup>3</sup> 61, cote 709 : R<sup>3</sup> 863.
                                                                                                                                                                               R<sup>3</sup> 68, cote 755 : R<sup>3</sup> 1037.
R<sup>3</sup> 68, cote 756 : R<sup>3</sup> 1044.
R<sup>3</sup> 68, cote 757 : R<sup>3</sup> 1045.
                                                                                                                                                                               R<sup>3</sup> 69, cotes 758 et 759 : R<sup>3</sup> 1040.
R<sup>3</sup> 69, cote 760 : R<sup>3</sup> 1043.
R<sup>3</sup> 61, cote 709: R<sup>3</sup> 863.

R<sup>3</sup> 61, dossier sans cote: R<sup>3</sup> 845.

R<sup>3</sup> 62, cote 711: R<sup>3</sup> 901.

R<sup>3</sup> 62, cote 712: R<sup>3</sup> 899.

R<sup>3</sup> 62, cote 713: R<sup>3</sup> 850.

R<sup>3</sup> 62, cote 715: R<sup>3</sup> 164

R<sup>3</sup> 62, cote 715: R<sup>3</sup> 164

R<sup>3</sup> 62, cote 716: R<sup>3</sup> 898.

R<sup>3</sup> 62, cote 717: R<sup>3</sup> 854.

R<sup>3</sup> 62, cote 718: R<sup>3</sup> 900.

R<sup>3</sup> 62, cote 719: R<sup>3</sup> 902.

R<sup>3</sup> 62, cote 720: R<sup>3</sup> 901.
                                                                                                                                                                               R<sup>3</sup> 69, cote 761 : R<sup>3</sup> 1036.
                                                                                                                                                                              R<sup>3</sup> 69, cote 761 : R<sup>3</sup> 1036.

R<sup>3</sup> 69, cote 762 : R<sup>3</sup> 396.

R<sup>3</sup> 69, cote 763 : R<sup>3</sup> 166

R<sup>3</sup> 69, cote 764 : R<sup>3</sup> 230.

R<sup>3</sup> 69, cote 765 : R<sup>3</sup> 1047.

R<sup>3</sup> 70A, cote 766 : R<sup>3</sup> 1038.

R<sup>3</sup> 70A, cote 767 : R<sup>3</sup> 322.

R<sup>3</sup> 70A, cote 768 : R<sup>3</sup> 301.

R<sup>3</sup> 70A, cote 770 : R<sup>3</sup> 349
                                                                                                                                                                               R<sup>3</sup> 70A, cote 770 : R<sup>3</sup> 349.
 R<sup>3</sup> 62, cote 720 : R<sup>3</sup> 901.
R<sup>3</sup> 62, cote 721 : R<sup>3</sup> 847.
                                                                                                                                                                               R<sup>3</sup> 70A, cote 771 : R<sup>3</sup> 350.
R<sup>3</sup> 70A, cote 772 : R<sup>3</sup> 356.
                                                                                                                                                                               R<sup>3</sup> 70A, cote 773 : R<sup>3</sup> 357.
R<sup>3</sup> 70A, cote 774 : R<sup>3</sup> 356.
 R<sup>3</sup> 62, cote 722 : R<sup>3</sup> 897, R<sup>3</sup> 910, R<sup>3</sup>
  917 et R<sup>3</sup> 923.
                                                                                                                                                                               R<sup>3</sup> 70A, cote 775: R<sup>3</sup> 319.
R<sup>3</sup> 70A, cote 776: R<sup>3</sup> 312.
R<sup>3</sup> 70A, cote 777: R<sup>3</sup> 306.
R<sup>3</sup> 70A, cote 778: R<sup>3</sup> 333.
R<sup>3</sup> 70A, cote 779: R<sup>3</sup> 332 et R<sup>3</sup> 334.
 R<sup>3</sup> 62, cotes 724 et 725 : R<sup>3</sup> 857.
R<sup>3</sup> 62, cotes 724 et 725 : R<sup>3</sup> 857.

R<sup>3</sup> 63, cote 726 : R<sup>3</sup> 155.

R<sup>3</sup> 63, cote 727 : R<sup>3</sup> 907.

R<sup>3</sup> 63, cote 728 : R<sup>3</sup> 859.

R<sup>3</sup> 63, cote 729 : R<sup>3</sup> 906.

R<sup>3</sup> 63, cotes 730 à 732 : R<sup>3</sup> 858.

R<sup>3</sup> 63, cote 733 et 734 : R<sup>3</sup> 901.

R<sup>3</sup> 63, cote 733 : R<sup>3</sup> 916 et R<sup>3</sup> 924.

R<sup>3</sup> 64, cote 735 : R<sup>3</sup> 848.
                                                                                                                                                                               R^{3} 70^{B}, liasse 1 : R^{3} 47.

R^{3} 70B, liasse 2 : R^{3} 48 et R^{3} 396.
                                                                                                                                                                               R<sup>3</sup> 70B, liasses 3, 5 et 6: R<sup>3</sup> 49 et R<sup>3</sup>
                                                                                                                                                                                 1040.
 R<sup>3</sup> 64, cote 736 : R<sup>3</sup> 874.
R<sup>3</sup> 64, cote 737 : R<sup>3</sup> 872, R<sup>3</sup> 873 et R<sup>3</sup> 875 à R<sup>3</sup> 880.
                                                                                                                                                                               R<sup>3</sup> 70B, liasse 4: R<sup>3</sup> 1046.
                                                                                                                                                                               R<sup>3</sup> 70C, liasse 6 et dossier sans cote :
                                                                                                                                                                               R<sup>3</sup> 1041 et R<sup>3</sup> 1042.
 R<sup>3</sup> 64, cote 738 : R<sup>3</sup> 881 et R<sup>3</sup> 937.
                                                                                                                                                                                R<sup>3</sup> 70C, liasse 7 et dossier sans cote :
 R<sup>3</sup> 65, cote 739 : R<sup>3</sup> 864.
R<sup>3</sup> 66, cote 740 : R<sup>3</sup> 843 et R<sup>3</sup> 882.
R<sup>3</sup> 66, cote 741 : R<sup>3</sup> 895.
                                                                                                                                                                                 R<sup>3</sup> 1043.
                                                                                                                                                                               R<sup>3</sup> 71, cote 780 : R<sup>3</sup> 318.
R<sup>3</sup> 71, cote 781 : R<sup>3</sup> 328.
 R<sup>3</sup> 66, cote 742 : R<sup>3</sup> 884.
R<sup>3</sup> 66, cote 743 : R<sup>3</sup> 883, R<sup>3</sup> 894 et R<sup>3</sup>
                                                                                                                                                                                R<sup>3</sup> 71, cote 782 : R<sup>3</sup> 327 et R<sup>3</sup> 330.
R<sup>3</sup> 71, cote 783 : R<sup>3</sup> 327.
                                                                                                                                                                               R<sup>3</sup> 71, cote 784 : R<sup>3</sup> 303.
R<sup>3</sup> 71, cote 785 : R<sup>3</sup> 329.
  R<sup>3</sup> 66, cotes 744 et 745 : R<sup>3</sup> 856.
 R<sup>3</sup> 66, cote 746 : R<sup>3</sup> 385.
                                                                                                                                                                               R<sup>3</sup> 71, cote 786 : R<sup>3</sup> 326.
 R<sup>3</sup> 66, cote 747 : R<sup>3</sup> 392.
                                                                                                                                                                               R<sup>3</sup> 71, cote 787 : R<sup>3</sup> 330 et R<sup>3</sup> 340.
 R<sup>3</sup> 66, cotes 748 et 748<sup>bis</sup> : R<sup>3</sup> 387.
R<sup>3</sup> 66, cote 748<sup>bis</sup> : R<sup>3</sup> 393.
                                                                                                                                                                               R<sup>3</sup> 72, cote 788 : R<sup>3</sup> 303.
                                                                                                                                                                               R<sup>3</sup> 72, cote 789 : R<sup>3</sup> 365.
 R<sup>3</sup> 66, cote 749 : R<sup>3</sup> 391.
R<sup>3</sup> 66, cote 750 : R<sup>3</sup> 386.
                                                                                                                                                                               R<sup>3</sup> 72, cote 790 : R<sup>3</sup> 364.
                                                                                                                                                                               R<sup>3</sup> 72, cote 791 : R<sup>3</sup> 314 et R<sup>3</sup> 367.
```

```
R<sup>3</sup> 72, cote 792 : R<sup>3</sup> 366.
R<sup>3</sup> 73, cote 793 : R<sup>3</sup> 359.
R<sup>3</sup> 73, cote 794 : R<sup>3</sup> 361.
R<sup>3</sup> 73, cote 795 : R<sup>3</sup> 358.
R<sup>3</sup> 73, cote 796 : R<sup>3</sup> 338 et R<sup>3</sup> 363.
R<sup>3</sup> 73, cote 797 : R<sup>3</sup> 360.
R<sup>3</sup> 73, cote 798 : R<sup>3</sup> 309.
R<sup>3</sup> 73, cote 799 : R<sup>3</sup> 313.
R<sup>3</sup> 73, cote 800 : R<sup>3</sup> 316
                                                                                                     R<sup>3</sup> 78, cote 843 : R<sup>3</sup> 479.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 79, cote 844 : R<sup>3</sup> 485.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 79, cotes 845 à 847 : R<sup>3</sup> 372.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 79, cote 848 : R<sup>3</sup> 567.
R<sup>3</sup> 79, cote 849 : R<sup>3</sup> 570.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 79, cote 851 : R<sup>3</sup> 566 à R<sup>3</sup> 569, R<sup>3</sup> 571 à R<sup>3</sup> 574.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 80, cote 852 : R<sup>3</sup> 948.
 R<sup>3</sup> 73, cote 800 : R<sup>3</sup> 316.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 80, cote 853 : R<sup>3</sup> 311.
R<sup>3</sup> 74, cote 801 : R<sup>3</sup> 305.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 81, cote 854: R<sup>3</sup> 308, R<sup>3</sup> 351, R<sup>3</sup>
R<sup>3</sup> 74, cote 802 : R<sup>3</sup> 336.
                                                                                                      480, R<sup>3</sup> 1006.
R<sup>3</sup> 74, cote 803 : R<sup>3</sup> 335 et R<sup>3</sup> 368.
                                                                                                      R<sup>3</sup> 81, cote 855 : R<sup>3</sup> 269.
R<sup>3</sup> 74, cote 804 : R<sup>3</sup> 270, R<sup>3</sup> 337 et R<sup>3</sup>
                                                                                                     R<sup>3</sup> 81, cote 856 : R<sup>3</sup> 398.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 82, cote 857 : R<sup>3</sup> 408 et R<sup>3</sup> 629.
 561.
R<sup>3</sup> 74, cote 805 : R<sup>3</sup> 352.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 82, cote 858 : R<sup>3</sup> 473.
R<sup>3</sup> 74, cote 806 : R<sup>3</sup> 353.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 82, cote 859 : R<sup>3</sup> 433.
R<sup>3</sup> 74, cote 808 : R<sup>3</sup> 309 et R<sup>3</sup> 354.
R<sup>3</sup> 74, cote 809 : R<sup>3</sup> 355.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 82, cote 860 : R<sup>3</sup> 577.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 82, cote 861 : R<sup>3</sup> 430.
R<sup>3</sup> 74, cote 810 : R<sup>3</sup> 317.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 82, cote 862 : R<sup>3</sup> 474.
 R<sup>3</sup> 74, dossier sans cote: R<sup>3</sup> 302 et R<sup>3</sup>
                                                                                                     R<sup>3</sup> 82, cote 863 : R<sup>3</sup> 528.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 82, cote 864 : R<sup>3</sup> 943.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 82, cote 865 : R<sup>3</sup> 944.
 R<sup>3</sup> 75, cote 811, 815, 816 : R<sup>3</sup> 321.
R<sup>3</sup> 75, cote 812 : R<sup>3</sup> 339.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 83, cote 866 : R<sup>3</sup> 942 et R<sup>3</sup> 945 à R<sup>3</sup>
R<sup>3</sup> 75, cote 814 : R<sup>3</sup> 304.
                                                                                                      947.
 R<sup>3</sup> 75, cote 817 : R<sup>3</sup> 320.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 83, cote 867 : R<sup>3</sup> 967.
R<sup>3</sup> 75, cote 818 : R<sup>3</sup> 369.
R<sup>3</sup> 75, cotes 819 et 820 : R<sup>3</sup> 371.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 83, cote 868 : R<sup>3</sup> 373.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 83, cote 869 : R<sup>3</sup> 377.
R<sup>3</sup> 75, cote 821 : R<sup>3</sup> 315.
R<sup>3</sup> 76, cote 822 : R<sup>3</sup> 345.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 83, cotes 870 et 871 : R<sup>3</sup> 382.
R<sup>3</sup> 83, cote 872 : R<sup>3</sup> 381.
R<sup>3</sup> 76, cote 823 : R<sup>3</sup> 307.
R<sup>3</sup> 76, cote 824 : R<sup>3</sup> 344.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 83, cote 873 : R<sup>3</sup> 375.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 83, cote 874 : R<sup>3</sup> 378.
R<sup>3</sup> 76, cote 825 : R<sup>3</sup> 346.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 83, cote 875 : R<sup>3</sup> 384.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 83, cote 876 : R<sup>3</sup> 379.
 R<sup>3</sup> 76, cote 826 : R<sup>3</sup> 347.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 83, cote 877 : R<sup>3</sup> 374.
R<sup>3</sup> 76, cote 827 : R<sup>3</sup> 344.
 R^3 76, cote 828 : R^3 310, R^3 325, R^3
                                                                                                     R<sup>3</sup> 83, cote 878 : R<sup>3</sup> 380.
343 et R<sup>3</sup> 348.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 83, cote 879 : R<sup>3</sup> 383.
R<sup>3</sup> 76, cote 829 : R<sup>3</sup> 341.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 84, cote 880 : R<sup>3</sup> 258.
 R<sup>3</sup> 76, cotes 830 et 831 : R<sup>3</sup> 342.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 84, cote 881 : R<sup>3</sup> 237.
 R<sup>3</sup> 76, cote 832 : R<sup>3</sup> 343.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 84, cote 882 : R<sup>3</sup> 654.
 R<sup>3</sup> 76, cote 833 : R<sup>3</sup> 343.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 84, cote 883 : R<sup>3</sup> 233.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 85, cote 900 : R<sup>3</sup> 637.
 R<sup>3</sup> 76, cote 834 : R<sup>3</sup> 324.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 85, cotes 901 et 902 : R<sup>3</sup> 638.
 R<sup>3</sup> 76, dossier sans cote: R<sup>3</sup> 325.
R<sup>3</sup> 77, cote 835 : R<sup>3</sup> 952.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 85, cote 903 : R<sup>3</sup> 637.
 R<sup>3</sup> 77, cote 836 : R<sup>3</sup> 1005.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 85, cote 903<sup>bis</sup>: R<sup>3</sup> 637.
R<sup>3</sup> 77, cote 837 : R<sup>3</sup> 1004.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 85, cote 904 : R<sup>3</sup> 639.
R<sup>3</sup> 77, cote 838 : R<sup>3</sup> 1003.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 85, cotes 905 et 906 : R<sup>3</sup> 640.
R<sup>3</sup> 77, cote 839 : R<sup>3</sup> 792.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 85, cote 907 : R<sup>3</sup> 651.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 85, cote 908 : R<sup>3</sup> 427.
R<sup>3</sup> 77, cote 839<sup>bis</sup>: R<sup>3</sup> 793.
R<sup>3</sup> 77, cote 840 : R<sup>3</sup> 1030.
R<sup>3</sup> 77, cote 841 : R<sup>3</sup> 266.
                                                                                                    R<sup>3</sup> 85, cote 909 : R<sup>3</sup> 655.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 85, cote 910 : R<sup>3</sup> 463.
```

```
R<sup>3</sup> 93, liasse 1527 : R<sup>3</sup> 33.
R<sup>3</sup> 85, cote 911 : R<sup>3</sup> 653.
R<sup>3</sup> 85, cote 912 : R<sup>3</sup> 656.
R<sup>3</sup> 85, cote 913 : R<sup>3</sup> 463.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 93, liasse 1531 : R<sup>3</sup> 1050.
R<sup>3</sup> 93, liasse 1536 : R<sup>3</sup> 42.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 94, liasse 1537 : R<sup>3</sup> 271.
R<sup>3</sup> 86, cotes 916, 916<sup>bis</sup> et 917: R<sup>3</sup>
                                                                                                     R<sup>3</sup> 94, liasses 1538 et 1539 : R<sup>3</sup> 31.
R<sup>3</sup> 94, liasse 1550 : R<sup>3</sup> 500, R<sup>3</sup> 707 et
R<sup>3</sup> 959 à R<sup>3</sup> 961.
639.
R<sup>3</sup> 86, cotes 919 : R<sup>3</sup> 187.
R<sup>3</sup> 86, cote 920 : R<sup>3</sup> 190.
R<sup>3</sup> 87, cote 924 : R<sup>3</sup> 938.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 95, liasse 1567 : R<sup>3</sup> 449.
R<sup>3</sup> 87, cotes 925 et 926 : R<sup>3</sup> 236.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 95, liasse 1578 : R<sup>3</sup> 362.
R<sup>3</sup> 87, cote 927 : R<sup>3</sup> 842.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 95, liasse 1579 : R<sup>3</sup> 41.
R<sup>3</sup> 87, cote 928 : R<sup>3</sup> 15.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 95, liasse 1581 : R<sup>3</sup> 291.
R<sup>3</sup> 87, cotes 929 et 930 : R<sup>3</sup> 235.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 95, liasse 1582 : R<sup>3</sup> 229.
R<sup>3</sup> 87, cote 931 : R<sup>3</sup> 260.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 95, liasse 1583 : R<sup>3</sup> 44.
R<sup>3</sup> 87, cote 932 : R<sup>3</sup> 4, R<sup>3</sup> 152, R<sup>3</sup> 186, R<sup>3</sup> 199, R<sup>3</sup> 287 et R<sup>3</sup> 707.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 96, liasse 1585 : R<sup>3</sup> 43.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 96, liasse 1586 : R<sup>3</sup> 37.
R<sup>3</sup> 87, cote 933 : R<sup>3</sup> 262.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 96, liasse 1587 : R<sup>3</sup> 38.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 96, liasse 1588 : R<sup>3</sup> 34.
R<sup>3</sup> 96, liasse 1589 : R<sup>3</sup> 36.
R<sup>3</sup> 96, liasse 1591 : R<sup>3</sup> 278.
R<sup>3</sup> 88, cote 940 : R<sup>3</sup> 163
R<sup>3</sup> 88, cote 941 : R<sup>3</sup> 167
R<sup>3</sup> 88, cote 942 : R<sup>3</sup> 705.
R<sup>3</sup> 88, cote 943 : R<sup>3</sup> 641.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 96, liasse 1592 : R<sup>3</sup> 274.
R<sup>3</sup> 88, cote 952 : R<sup>3</sup> 549.
R<sup>3</sup> 88, cote 954 : R<sup>3</sup> 6 et R<sup>3</sup> 787.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 96, liasse 1593 : R<sup>3</sup> 757.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 96, liasse 1594 : R<sup>3</sup> 35 et R<sup>3</sup> 156.
R<sup>3</sup> 89, cote 955 : R<sup>3</sup> 30.
R<sup>3</sup> 90, cote 973 : R<sup>3</sup> 673 à R<sup>3</sup> 675.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 96, liasse 1595 : R<sup>3</sup> 156.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 96, liasse 1596 : R<sup>3</sup> 551.
R<sup>3</sup> 90, liasse 1028 : R<sup>3</sup> 620.
R<sup>3</sup> 90, liasse 1119 : R<sup>3</sup> 285 et R<sup>3</sup> 417.
R<sup>3</sup> 90, liasse 1178 : R<sup>3</sup> 678 et R<sup>3</sup> 731.
R<sup>3</sup> 90, liasse 1225 : R<sup>3</sup> 451.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 96, liasse 1597 : R<sup>3</sup> 45.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 97, liasse 1 : R<sup>3</sup> 1026.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 97, liasse 2 : R<sup>3</sup> 1027.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 97, liasse 3: R<sup>3</sup> 271.
R<sup>3</sup> 90, liasse 1278 : R<sup>3</sup> 371, R<sup>3</sup> 451 et
                                                                                                     R<sup>3</sup> 98, liasse 4 : R<sup>3</sup> 4.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 98, liasse 5: R<sup>3</sup> 239, R<sup>3</sup> 469, R<sup>3</sup>
R^3 977.
                                                                                                     623, R<sup>3</sup> 780, R<sup>3</sup> 957, R<sup>3</sup> 973 et R<sup>3</sup>
R<sup>3</sup> 90, liasse 1361 : R<sup>3</sup> 837.
R<sup>3</sup> 90, liasse 1367 : R<sup>3</sup> 161
                                                                                                     1025.
R<sup>3</sup> 90, liasse 1423 : R<sup>3</sup> 169, R<sup>3</sup> 195, R<sup>3</sup>
                                                                                                     R<sup>3</sup> 98, liasse 6 : R<sup>3</sup> 15.
371, R<sup>3</sup> 414 et R<sup>3</sup> 652.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 98, liasse 7 : R<sup>3</sup> 1.
R<sup>3</sup> 90, liasse 1448 : R<sup>3</sup> 15.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 98, liasse 8 : R<sup>3</sup> 2.
R<sup>3</sup> 90, liasse 1496 : R<sup>3</sup> 785.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 99, liasse 9 : R<sup>3</sup> 25.
R<sup>3</sup> 90, liasse 1497 : R<sup>3</sup> 232.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 100, cote 884 : R<sup>3</sup> 188.
R<sup>3</sup> 91, liasse 1498 : R<sup>3</sup> 502.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 100, cote 885 : R<sup>3</sup> 158
R<sup>3</sup> 91, liasse 1499 : R<sup>3</sup> 240, R<sup>3</sup> 420 et
                                                                                                     R<sup>3</sup> 100, liasse 10 : R<sup>3</sup> 39, R<sup>3</sup> 438 et R<sup>3</sup>
                                                                                                     852.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 101, cote 899 : R<sup>3</sup> 189.
R<sup>3</sup> 91, liasse 1504 : R<sup>3</sup> 552.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 102 : R<sup>3</sup> 187.
R<sup>3</sup> 91, liasse 1505 : R<sup>3</sup> 753.
R<sup>3</sup> 91, liasse 1509 : R<sup>3</sup> 486.
R<sup>3</sup> 91, liasse 1514 : R<sup>3</sup> 29.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 102, cote 899 (suite) : R<sup>3</sup> 201.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 102, cote 965 : R<sup>3</sup> 152.
R<sup>3</sup> 91, liasse 1515 : R<sup>3</sup> 28.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 102, cote 966: R<sup>3</sup> 156.
R<sup>3</sup> 91, liasse 1517 : R<sup>3</sup> 8.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 102, cotes 962-964 : R<sup>3</sup> 16.
R<sup>3</sup> 91, liasse 1518 : R<sup>3</sup> 5.
R<sup>3</sup> 91, liasse 1519 : R<sup>3</sup> 7.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 102, cote 1506 : R<sup>3</sup> 152.
                                                                                                    R<sup>3</sup> 102, liasse 1549 (1 et 2) : R<sup>3</sup> 694.
R<sup>3</sup> 102, liasse 1549 (3) : R<sup>3</sup> 232.
R<sup>3</sup> 92A, liasse 1521 : R<sup>3</sup> 955 et R<sup>3</sup> 956.
R<sup>3</sup> 92B, liasse 1521 (suite): R<sup>3</sup> 954.
                                                                                                     R<sup>3</sup> 102, liasse 1549 (4): R<sup>3</sup> 27.
```

```
R<sup>3</sup> 102, liasse 1549 (5 et 6): R<sup>3</sup> 15.
                                                                                                                                                                                       R<sup>3</sup> 126. R<sup>3</sup> 208*.
R<sup>3</sup> 102, liasse 1549 (7) : R<sup>3</sup> 898.
R<sup>3</sup> 102, liasse 1549 (8) : R<sup>3</sup> 40.
R<sup>3</sup> 103 : R<sup>3</sup> 3.
                                                                                                                                                                                        R<sup>3</sup> 127. R<sup>3</sup> 227*.
                                                                                                                                                                                       R<sup>3</sup> 128. R<sup>3</sup> 759*.
                                                                                                                                                         R<sup>3</sup> 128. K<sup>3</sup> 759<sup>7</sup>.
R<sup>3</sup> 129. R<sup>3</sup> 760*.
R<sup>3</sup> 130. R<sup>3</sup> 589*.
R<sup>3</sup> 131. R<sup>3</sup> 267*.
R<sup>3</sup> 132. R<sup>3</sup> 268*.
R<sup>3</sup> 133. R<sup>3</sup> 331*.
R<sup>3</sup> 134. R<sup>3</sup> 1017*.
R<sup>3</sup> 135. R<sup>3</sup> 949*.
R<sup>3</sup> 136. R<sup>3</sup> 950*.
R<sup>3</sup> 137. R<sup>3</sup> 951*.
R<sup>3</sup> 138. R<sup>3</sup> 548*.
R<sup>3</sup> 139. R<sup>3</sup> 548*.
R<sup>3</sup> 140. R<sup>3</sup> 482*.
R<sup>3</sup> 141. R<sup>3</sup> 507*.
R<sup>3</sup> 142. R<sup>3</sup> 516*.
R<sup>3</sup> 143. R<sup>3</sup> 522*.
R<sup>3</sup> 144. R<sup>3</sup> 720*.
R<sup>3</sup> 145. R<sup>3</sup> 607*.
R<sup>3</sup> 146. R<sup>3</sup> 810*.
R<sup>3</sup> 147. R<sup>3</sup> 958*.
R<sup>3</sup> 148. R<sup>3</sup> 632*.
R<sup>3</sup> 149. R<sup>3</sup> 658*.
R<sup>3</sup> 150. R<sup>3</sup> 659*.
R<sup>3</sup> 151. R<sup>3</sup> 628*.
R<sup>3</sup> 152. R<sup>3</sup> 661*.
R<sup>3</sup> 153<sup>1</sup>. R<sup>3</sup> 426*.
R<sup>3</sup> 153<sup>2</sup>. R<sup>3</sup> 826*.
R<sup>3</sup> 153<sup>2</sup>. R<sup>3</sup> 826*.
R<sup>3</sup> 153<sup>2</sup>. R<sup>3</sup> 826*.
                                                                                                                                                                                        R<sup>3</sup> 129. R<sup>3</sup> 760*.
 R<sup>3</sup> 104, cote 1: R<sup>3</sup> 222.
 R<sup>3</sup> 104, cote 2 : R<sup>3</sup> 220.
 R<sup>3</sup> 104, cote 30 : R<sup>3</sup> 181.
 R<sup>3</sup> 104, cote 32 : R<sup>3</sup> 182.
R<sup>3</sup> 104, cote 4 : R<sup>3</sup> 813.
R<sup>3</sup> 104, cote 5<sup>bis</sup> : R<sup>3</sup> 194.
 R<sup>3</sup> 104, cote 9 : R<sup>3</sup> 814.
R<sup>3</sup> 104, cote 9 : R<sup>3</sup> 184.

R<sup>3</sup> 104, cote 89 : R<sup>3</sup> 184.

R<sup>3</sup> 105, cote 95 : R<sup>3</sup> 223.

R<sup>3</sup> 105, cote 38 et 39 : R<sup>3</sup> 175

R<sup>3</sup> 105, cote 51 : R<sup>3</sup> 175

R<sup>3</sup> 105, cote 54 : R<sup>3</sup> 180.

R<sup>3</sup> 105, cote 60 : R<sup>3</sup> 179.
R<sup>3</sup> 105, cote 64 : R<sup>3</sup> 175.
R<sup>3</sup> 105, cote 65 : R<sup>3</sup> 179.
 R<sup>3</sup> 105, cote 68 : R<sup>3</sup> 174
R<sup>3</sup> 105, cote 69 : R<sup>3</sup> 179.
R<sup>3</sup> 105, cote 70: R<sup>3</sup> 174
R<sup>3</sup> 106, cote 70: R<sup>3</sup> 172
R<sup>3</sup> 106, cote 78: R<sup>3</sup> 173
R<sup>3</sup> 106, cote 81: R<sup>3</sup> 183.
R<sup>3</sup> 106, cote 82: R<sup>3</sup> 176
R<sup>3</sup> 106, cote 83: R<sup>3</sup> 178.
R<sup>3</sup> 106, cote 86 : R<sup>3</sup> 177.
R<sup>3</sup> 106, cote 94 : R<sup>3</sup> 185 et R<sup>3</sup> 205.
                                                                                                                                                                           R<sup>3</sup> 153<sup>2</sup>. R<sup>3</sup> 826*.
 R<sup>3</sup> 106, cote 96 : R<sup>3</sup> 234.
                                                                                                                                                                                        R<sup>3</sup> 154. R<sup>3</sup> 1024*.
R<sup>3</sup> 107 : R<sup>3</sup> 134.

R<sup>3</sup> 108 : R<sup>3</sup> 135 et R<sup>3</sup> 138.

R<sup>3</sup> 109 : R<sup>3</sup> 136 et R<sup>3</sup> 138.

R<sup>3</sup> 110 : R<sup>3</sup> 139, R<sup>3</sup> 145 et R<sup>3</sup> 272.
                                                                                                                                                                                        R<sup>3</sup> 155. R<sup>3</sup> 1029*.
                                                                                                                                                                                        R<sup>3</sup> 156. R<sup>3</sup> 376*.
                                                                                                                                                                                        R<sup>3</sup> 157. R<sup>3</sup> 1051*.
                                                                                                                                                                                       R<sup>3</sup> 158. R<sup>3</sup> 1048*.
 R<sup>3</sup> 111 : R<sup>3</sup> 139, R<sup>3</sup> 146 et R<sup>3</sup> 272.
                                                                                                                                                                                        R<sup>3</sup> 159. R<sup>3</sup> 1052*.
                                                                                                                                                                                        R<sup>3</sup> 160. R<sup>3</sup> 1053*.
R<sup>3</sup> 161. R<sup>3</sup> 1054*.
 R<sup>3</sup> 112 : R<sup>3</sup> 140 et R<sup>3</sup> 143.
 R<sup>3</sup> 113 : R<sup>3</sup> 141.
 R<sup>3</sup> 114 : R<sup>3</sup> 142, R<sup>3</sup> 146, R<sup>3</sup> 148 et R<sup>3</sup>
                                                                                                                                                                                        R<sup>3</sup> 162. R<sup>3</sup> 1055*.
                                                                                                                                                                                        R<sup>3</sup> 163. R<sup>3</sup> 1056*.
R<sup>3</sup> 115 : R<sup>3</sup> 142, R<sup>3</sup> 147 et R<sup>3</sup> 272.
R<sup>3</sup> 116 : R<sup>3</sup> 142, R<sup>3</sup> 144 et R<sup>3</sup> 941.
                                                                                                                                                                                        R<sup>3</sup> 164. R<sup>3</sup> 1057*.
R<sup>3</sup> 165. R<sup>3</sup> 1058*.
 R<sup>3</sup> 117. R<sup>3</sup> 32*.
                                                                                                                                                                                        R<sup>3</sup> 166. R<sup>3</sup> 1059*.
 R<sup>3</sup> 118. R<sup>3</sup> 23*.
                                                                                                                                                                                        R<sup>3</sup> 167. R<sup>3</sup> 1060*.
                                                                                                                                                                                        R<sup>3</sup> 168. R<sup>3</sup> 1061*.
R<sup>3</sup> 169. R<sup>3</sup> 1062*.
 R<sup>3</sup> 119. R<sup>3</sup> 24*.
R<sup>3</sup> 120. R<sup>3</sup> 13*.
                                                                                                                                                                                        R<sup>3</sup> 170. R<sup>3</sup> 1063*.
 R<sup>3</sup> 121. R<sup>3</sup> 12*.
 R<sup>3</sup> 122. R<sup>3</sup> 14*.
                                                                                                                                                                                        R<sup>3</sup> 171. R<sup>3</sup> 1064*.
                                                                                                                                                                                        R<sup>3</sup> 172. R<sup>3</sup> 1065*.
 R<sup>3</sup> 123. R<sup>3</sup> 221*.
 R<sup>3</sup> 124. R<sup>3</sup> 46*.
                                                                                                                                                                                        R<sup>3</sup> 173. R<sup>3</sup> 1066*.
 R<sup>3</sup> 125. R<sup>3</sup> 9*.
                                                                                                                                                                                         R<sup>3</sup> 174. R<sup>3</sup> 1067*.
```

R ³ 175. R ³ 1068*.	R ³ 225. R ³ 69*.
R ³ 176. R ³ 1069*.	R^3 226. R^3 70*.
R ³ 177. R ³ 1070*.	R ³ 227. R ³ 71*.
R ³ 178. R ³ 1071*.	R^3 228. R^3 72*.
R ³ 179. R ³ 1072*.	R ³ 229. R ³ 73*.
R ³ 180. R ³ 1073*.	R ³ 230. R ³ 74*.
R ³ 181. R ³ 1074*.	R ³ 231. R ³ 75*.
R ³ 182. R ³ 1075*.	R ³ 232. R ³ 76*.
R ³ 183. R ³ 1076*.	R ³ 233. R ³ 77*.
R ³ 184. R ³ 1077*.	R ³ 234. R ³ 78*.
R ³ 185. R ³ 1078*.	R ³ 235. R ³ 79*.
R ³ 186. R ³ 1079*.	R ³ 236. R ³ 80*.
R ³ 187. R ³ 1080*.	R ³ 237. R ³ 81*.
R ³ 188. R ³ 1081*.	R^3 238. R^3 82*.
R ³ 189. R ³ 1082*.	R ³ 239. R ³ 83*.
	N 259. N 65.
R ³ 190. R ³ 1083*.	R^3 240. R^3 84*.
R ³ 191. R ³ 1097*.	R ³ 241. R ³ 85*.
R ³ 192. R ³ 1096*.	R ³ 242. R ³ 86*.
R ³ 193. R ³ 1084*.	R ³ 243. R ³ 87*.
R ³ 194. R ³ 1085*.	R ³ 244. R ³ 88*.
R ³ 195. R ³ 1086*.	R ³ 245. R ³ 92*.
R ³ 196. R ³ 1087*.	R ³ 246. R ³ 89*.
R ³ 197. R ³ 1088*.	R ³ 247. R ³ 93*.
R ³ 198. R ³ 1089*.	R ³ 248. R ³ 94*.
R ³ 199. R ³ 1090*.	R^3 249. R^3 90*.
R ³ 200. R ³ 1091*.	R ³ 250. R ³ 95*.
R ³ 201. R ³ 1092*.	R ³ 251. R ³ 96*.
R ³ 202. R ³ 1093*.	R ³ 252. R ³ 91*.
R ³ 203. R ³ 1094*.	R ³ 253. R ³ 97*.
R ³ 204. R ³ 1095*.	R ³ 254. R ³ 98*.
R ³ 205. R ³ 1098*.	R^3 255. R^3 99*.
R ³ 206. R ³ 50*.	R ³ 256. R ³ 100*.
R ³ 207. R ³ 51*.	R ³ 257. R ³ 101*.
R ³ 208. R ³ 52*.	R ³ 258. R ³ 102*.
R ³ 209. R ³ 53*.	R ³ 259. R ³ 103*.
R ³ 210. R ³ 54*.	R ³ 260. R ³ 104*.
R ³ 211. R ³ 55*.	R ³ 261. R ³ 105*.
	R 201. R 105.
R ³ 212. R ³ 56*.	R ³ 262. R ³ 106*.
R ³ 213. R ³ 57*.	R ³ 263. R ³ 107*.
R ³ 214. R ³ 58*.	R ³ 264. R ³ 108*.
R ³ 215. R ³ 59*.	R ³ 265. R ³ 109*.
R ³ 216. R ³ 60*.	R ³ 266. R ³ 110*.
R ³ 217. R ³ 61*.	R ³ 267. R ³ 111*.
R ³ 218. R ³ 62*.	R ³ 268. R ³ 112*.
R ³ 219. R ³ 63*.	R ³ 269. R ³ 113*.
R ³ 220. R ³ 64*.	R ³ 270. R ³ 120*.
R ³ 221. R ³ 65*.	R ³ 271. R ³ 114*.
R ³ 222. R ³ 66*.	R ³ 272. R ³ 121*.
R ³ 223. R ³ 67*.	R ³ 273. R ³ 122*.
	R ³ 274. R ³ 115*.
R ³ 224. R ³ 68*.	R° 2/4. R° 115°.

R ³ 275. R ³ 123*.	
R ³ 276. R ³ 116*.	
R ³ 277. R ³ 117*.	
R ³ 278. R ³ 124*.	
R ³ 279. R ³ 118*.	
R ³ 280. R ³ 125*.	
R ³ 281. R ³ 126*.	
R ³ 282. R ³ 119*.	
R ³ 283. R ³ 127*.	
R ³ 284. R ³ 128*.	
R ³ 285. R ³ 129*.	
R ³ 286. R ³ 130*.	
R ³ 287. R ³ 131*.	
R ³ 288. R ³ 132*.	
R ³ 289. R ³ 133*.	

R ³ 290. R ³ 149*.
R ³ 291. R ³ 137*.
R ³ 292. R ³ 150*.
R ³ 293. R ³ 151*.
R ³ 294. R ³ 196*.
R ³ 295. R ³ 18*.
R ³ 296. R ³ 19*.
R ³ 297. R ³ 20*.
R ³ 298. R ³ 21*.
R ³ 299. R ³ 22*.
R ³ 300. R ³ 197*.
R ³ 301. R ³ 198*.
R ³ 302. R ³ 153*.
R ³ 303. R ³ 154*.

TABLEAU GENEALOGIQUE DES MAISONS DE CONDE ET DE CONTI

(personnes citées dans l'inventaire)

Henri II de Bourbon-Condé (1588-1646)

Charlotte-Marguerite de Montmorency (1593-1650)

Louis II de Bourbon-Condé

(1621-1686)

Anne-Geneviève

Armand de Bourbon-Conti (1629-1666)

(1619-1679)

+

Anne-Marie Martinozzi

Claire-Clémence de Maillé (1620-1694)

Henri II d'Orléans, duc de

Longueville

(1637-1672)

Henri-Jules (1643-1709)

Anne de Bavière (1648-1723)

Louis-Armand I (1661-1685)

+

François-Louis I (1664-1709)

Marie-Anne de Bourbon

Mlle de Blois

(1666-1739)

Louis III (1668-1710)

Louise-Bénédicte Mlle de Charolais (1776-1753)

Marie-Anne Mlle d'Enghien

(1678-1718)

Marie-Thérèse Mlle de Bourbon (1666-1732)

Louise-Françoise de Bourbon

Mlle de Nantes (1673-1743)

Louis III de Bourbon-Condé

Marie-Thérèse + François-Louis I de Bourbon-Condé

+ Louise-Françoise de Bourbon

Louis-Henri I Louise-Anne Marie-Anne Elisabeth-Alexandrine Louise-Elisabeth Louis-Armand II Louise-Adélaïde (1692-1740)Mlle de Sens puis Mlle de Clermont Mlle de Gex puis Mlle de Charo1ais puis (1695-1727) Mlle de La-Roche/Yon (1697-1741) (1696-1750) Mlle de Charolais Mlle de Sens Mlle de Bourbon (1695-1758) (1693-1775) Charles Henriette-Louise comte de Charolais Mlle de Vermandois (1700-1760) (1703-1772)

Louis-Joseph
Louise-Henriette
(1736-1818)

Louis-François I
(1717-1776)

(1717-1776) (1722-1730) Mlle de Conti + (1726-1750) Louise-Diane d'Orléans + Mlle de Chartres Louis-Philippe I d'Orléans (1716-1736) (1725-1785)

N., comte d'Alès

Louis-François-Joseph I (1734-1814) + Marie-Fortunée d'Este (1731-1803)

François-Louis (ill.) chevalier de Vauréal

(1761-1785)

TABLE DES MATIERES

Introduction.

Sources complémentaires.

Bibliographie.

Répertoire.

- I) Titres de famille.
- II) Maison des princes de Conti. Activités des princes.
- III) Domaine.
- IV) Maison de Longueville.
- V) Pièces de résidu.

Index des noms de personnes et des noms de lieux.

Index méthodique des départements.

Table de concordance.

Tableau généalogique des maisons de Conti et Condé.